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Geçtiğimiz yıllarda yaşanan iç çatışma 
örneklerine bakıldığında, İran açısından 
en büyük tehlikenin bu tür gelişmeler 
olduğu uzun zamandır biliniyordu. İran 

için dış saldırılardan ziyade, iç karışıklıklar 
yoluyla zayıflatılma ve kontrol altına alınma 
ihtimali, çok daha güçlü ve gerçekçi bir senaryo 
olarak değerlendiriliyordu.

Nitekim ABD ve İsrail’in İran’a yönelik doğ-
rudan askeri saldırılarından aylar önce, ülke 
içindeki muhalif unsurların harekete geçirildiği 
ve haftalar süren şiddet olaylarında binlerce 
insanın hayatını kaybettiği bilinmektedir. Daha 
önceki yıllarda da benzer iç karışıklıklar yaşan-
mıştı. ABD ve İsrail, İran’ı bombalamadan önce 
ve bombardıman sürecinde bu gerçeğin farkın-
da oldukları için İran halkını sürekli rejime karşı 
ayaklanmaya çağırmıştı.

Netanyahu denen Siyonist yaratık, “Harekete 
geçmelisiniz. Bunun için gerekli koşulları oluş-
turuyoruz” diyerek; Trump isimli ruh hastası ise 
“Şimdi size istediğinizi veren bir başkanınız var. 
Bakalım nasıl karşılık vereceksiniz. Bu fırsatı 
kaçırmayın” açıklamasıyla İran halkını açıkça 
tahrik etmişti. Ancak ABD ve İsrail’in doğrudan 
bombardıman ve füze saldırılarına başlamasıyla 

birlikte İran 
halkı, rejime 
karşı ayaklan-
mayı bir kenara 
bırakarak dış 
müdahaleye 
karşı ortak bir 
cephede daha 
güçlü bir duruş 
sergilemeyi 

tercih etti. Savaşın ilk günlerinde ABD ve İsrail’in 
Minab’da bir okula düzenlediği saldırıda 170 kız 
öğrencinin hayatını kaybetmesi, İran halkının 
gerçekleri daha net görmesini sağladı. ABD ve 
İsrail, bir yandan İran halkını sözde “demokrasi” 
adına rejime karşı ayaklanmaya davet ederken, 
diğer yandan masum İranlı çocukları öldürmesi, 
bu iki emperyalist ülkenin gerçek yüzünü bir 
kez daha ortaya koymuştur. Bu vahşi tablo, İran 
halkının tuzağa düşmesini engellemiş ve onları 
rejim etrafında kenetlenmeye yöneltmiştir.

ABD ve İsrail’in İran’da planladığı iç çatışma 
senaryosunu zorlaştıran unsurlardan biri de 
“Terörsüz Türkiye ve Terörsüz Bölge” hedefi ol-
muştur. Zira ABD ve İsrail’in, İran üzerinde terör 
örgütü PKK’nın uzantısı olarak görülen PJAK’ı 
kullanmayı planladığı bilinen bir gerçekti.

“Terörsüz Türkiye” odaklı bu süreçte yapılan 
çağrılar ve atılan adımlar, söz konusu planların 
hayata geçirilmesini önemli ölçüde sekteye uğ-
ratmıştır. Nitekim terör örgütü PKK’nın İran kolu 
olarak bilinen PJAK’ın da bu strateji doğrultusun-
da hareket alanının daraldığı görülmektedir.

Trump’ın, Fox News muhabirlerinden Trey 
Yingst’e söylediği “PJAK’a çok sayıda silah gön-
derdik. Bunları Kürtler aracılığıyla gönderdik; 
ancak bu silahlar alıkonuldu.” şeklindeki ifade-
ler de işte bu süreçte onlar adına yaşanan hayal 
kırıklığını yansıtmaktadır.

Türkiye başta olmak üzere Suriye, Irak ve 
İran; “Terörsüz Türkiye ve Terörsüz Bölge” 
stratejisinin faydalarını bu süreçte daha net 
görmüştür. Bu yaklaşım, söz konusu ülkelerin 
iç cephelerini güçlendirmeyi amaçladığı gibi, 
ABD ve İsrail’in bölgedeki dış müdahale ve istik-
rarsızlaştırma girişimlerini de bozma amacını 
taşımaktadır.

Nitekim bu stratejinin büyük ölçüde etkili 
olduğu görülmekte; İran’daki çatışmaların sona 
ermesinin ardından, bu hedef ve yaklaşım doğrul-
tusunda taşlar yerli yerine daha çok oturacaktır. 

Bu nedenle bu süreç, kararlı ve sağduyulu bir 
şekilde güçlendirilmelidir. Zira Sayın Devlet Bah-
çeli’nin “Terörsüz Türkiye; doğru zamanda atılan 
doğru bir adımdır” sözü, bölgemizdeki gelişmeleri 
daha net anlamamızı sağlayacak işaret fişeğidir.
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Tarım arazilerinde yapılaşmaya izin yok05Türkiye 2050’de çöl olacak!03

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, enerji rotalarını çeşitlendiren 
 Türkiye'nin olası arz sıkıntılarına karşı hazırlıklı olduğunu belirterek, "Enerji arz güven-

liğinde bir sıkıntı, sorun yok. Ancak değişken bir durum söz konusu. Savaşın daha 
fazla uzamamasını umut ediyoruz. Süreç şu an kontrolümüz altında" dedi. l 05
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Partisinin TBMM Grup Toplantısı'nda ko-
nuşan Bahçeli, MHP’nin ‘önce ülkem ve 

milletim, sonra partim ve ben’ anlayışının 
bir ilke olduğunu belirterek, "Bizim için esas 
olan, milletin birliği, devletin bekası ve va-
tanın bölünmez bütünlüğüdür. Bu üç temel 
sütunu hedef alan her girişim, karşısında 
MHP’yi bulacaktır" ifadelerini kullandı.

Terörsüz Türkiye’nin, doğru zamanda 
atılan doğru bir adım olduğunu vurgula-

yan Bahçeli, "Tarihi önemde bir dönüm 
noktasıdır. Terörsüz Türkiye milletimizin 
özlemle beklediği bir gelişme, daha müref-
feh ve huzurlu bir geleceğin müjdesi, kalıcı 
barışın, umudun, ‘lider ülke Türkiye'nin 
habercisidir" açıklamasını yaptı. l 08-09

VAZGEÇİLMEZ 3 SÜTUN TARİHİ DÖNÜM NOKTASI

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, TERÖRSÜZ TÜRKIYE HEDEFININ DOĞRU  
ZAMANDA ATILMIŞ DOĞRU BIR ADIM OLDUĞUNU BELIRTEREK, "BU  
MESELEDE HIÇBIR BOŞLUK, HIÇBIR IHMAL VE HIÇBIR ZAFIYETIN KABULÜ  
MÜMKÜN DEĞILDIR. OYALAMA VE OYALANMAYA GEREK YOKTUR" DEDI.

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan,  
Türkiye’nin, savunma sanayiinde dün-

yada parmakla gösterildiğini belirterek, 
"Bugün etrafımızda füzeler ve drone’lar 
uçuşurken biz güvendeyiz. Başımıza bir 
şey gelse başkasına değil kendi bileği-

mizin gücüne  güveniyoruz" dedi.

MHP LIDERI BAHÇELI:  TERÖRSÜZ TÜRKIYE IÇIN GEREKEN YAPILMALI

ROKETSAN Üretim Tesisleri Açılışı Töreni’n-
de konuşan Erdoğan, İstanbul’da meydana 
gelen kalleş saldırıyı lanetleyerek, terörle 
mücadelenin kararlılıkla süreceğini söyledi. 
Savunma konseptinin sürekli değiştiğini 
belirten Erdoğan, “Biz bu yeni nizamın kuru-
cu aktörlerinden biriyiz. Yön ve gidişatı artık 
biz de tayin ediyoruz” diye konuştu.

Bugün savunma sanayiinde dünyada 
parmakla gösterilen bir seviyede oldu-
ğumuzu vurgulayan Erdoğan, “Bugün 
etrafımızda füzeler ve drone’lar uçuşur-
ken biz kendimizi güvende hissediyor, 
gece yastığa başımızı gönül huzuruyla 
koyabiliyoruz. Bugün başımıza bir şey 
gelse başkasına değil önce kendi bileği-
mizin gücüne güveniyoruz” dedi. l 07

Kendi iç bünyemizin tahkimi, milli birliğimizin güçlendirilmesi ve toplumsal dayanış-
manın sağlamlaştırılmasının ertelenemez bir zaruret hâlini aldığını belirten Bahçeli, "Bu 
aziz milletin birliğini bozmaya, kardeşliğimizi zedelemeye kimsenin gücü yetmeyecek-
tir. Bu ruh yaşadıkça ne fitne kazanacak ne ihanet galip gelecektir" diye konuştu.

BİLEĞİMİZE GÜVENİYORUZ

Meclisin bu süreçte aldığı inisiyatifin çok önemli olduğuna dikkat çeken Bahçeli, "Yapılan çalışmaları
 yakından izliyor ve gereken her hassasiyetin gösterilmesini elzem görüyoruz. Bu meselede hiçbir 

boşluk, hiçbir ihmal ve hiçbir zafiyetin kabulü mümkün değildir. Oyalama ve oyalanmaya 
gerek yoktur. Barış teslimiyet, taviz değildir" dedi.

DIRENISI KIRAMADI
‘YOK EDIP’ KACACAK

CATISMA!
İSRAIL 

KONSOLOSLUĞU 
ÖNÜNDE

BARIŞ TESLİMİYET DEĞİL

KİMSENİN GÜCÜ YETMEYECEKTİR

İstanbul Beşiktaş'ta, İsrail Konsolosluğunun da bulunduğu binanın önünde 
silahlı çatışma çıktı. Konsolosluğa uzun namlulu silahlar ve tabancalarla su-

ikast yapmak için İzmit’ten kiralık araçla İstanbul’a geldikleri tespit edilen  
3 teröristten 1’i öldürüldü, 2’si yaralı olarak etkisiz hâle getirildi.  

Çatışmada 2 polis hafif yaralandı. l 06

İran’a karşı istediği zaferi bir türlü 
elde edemeyen ABD Başkanı 

Trump, savaşı bitirmek için topu Ame-
rikan halkına attı. ‘Amerikan halkı, bi-
zim eve dönmemizi istiyor’ diyen 
Trump, giderayak İran’ın ekonomisini 
çökertme planları yapmaya başladı. 
Trump, "İran'ın köprüleri ve enerji alt-
yapısını yok ederiz. Yeniden inşa et-
meleri 20 yıl sürebilir" dedi. l 10

ABD, İran’a olası bir kara harekâtı için yığınak yapmaya de-
vam ediyor. Arkansas eyaletine bağlı 142. Topçu Tugayı asker-
lerinin, Orta Doğu'ya konuşlanmak üzere yola çıktığı bildirildi. 

Bu arada, Kuveyt'teki Ali el-Salim Hava Üssü'ne düzenlenen 
İran menşeli bir insansız hava aracı (İHA) saldırısında 

15 Amerikan askeri yaralandı. l 10

YENi DÜZENDE 
BiZ DE VARIZ! 

DOĞRU ZAMANDA 
DOĞRU ADIM

142. Topçu Tugayı yola çıktı ENERJI ARZINDA BIR SORUN YOK
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Selçuklu Belediyespor’un 2025 yılında ulusal ve uluslararası arenada kazandığı 178 madalya, düzenlenen “Selçuklu’nun Yıldız-
ları Ödül Töreni” ile taçlandırıldı. 100 sporcu başarılarıyla sahnede ödüllerini alırken, hedefin olimpiyatlar olduğu vurgulandı.

Konya’nın merkez Selçuklu İlçe Be-
lediyesi, 2025 yılı boyunca ulusal ve 
uluslararası şampiyonalarda Kon-
ya’yı ve Türkiye’yi başarıyla temsil 
eden Selçuklu Belediyespor Kulübü 
sporcuları ve antrenörleri için anlamlı 
bir organizasyona imza attı. “Selçuk-
lu’nun Yıldızları Ödül Töreni” adıyla 
düzenlenen programda, yıl boyunca 
elde edilen başarılar taçlandırıldı.

Selçuklu Kongre Merkezi’nde 
gerçekleştirilen tören, spor camiası-
nın yoğun katılımıyla âdeta bir şölen 
havasında geçti.

SPORDA MARKA KULÜP:  
      SELÇUKLU BELEDİYESPOR

Türkiye’nin en büyük amatör spor 
kulüplerinden biri olarak öne çıkan 
Selçuklu Belediyespor Kulübü, her 
geçen yıl büyüyen yapısı, genişleyen 
branş çeşitliliği ve güçlü altyapısıyla 
dikkat çekiyor.

Futboldan judoya, güreşten tek-
vandoya, halterden kick boksa kadar 
birçok branşta faaliyet gösteren 
kulüp, özellikle altyapıya yaptığı yatı-
rımlarla geleceğin şampiyon sporcu-
larını yetiştirmeye devam ediyor.

2025 yılı da Selçuklu Belediyespor 
için başarılarla dolu bir yıl oldu. 
Sporcular, katıldıkları ulusal ve ulus-
lararası organizasyonlarda önemli 
dereceler elde ederek hem Konya’nın 
hem de Türkiye’nin gururu oldu.

178 MADALYA İLE  
      TARİHİ BAŞARI

Selçuklu Belediyesporlu sporcu-
lar yıl boyunca gösterdikleri üstün 
performansla toplamda 178 madalya 
kazandı. Bu başarı; 70 altın, 55 gümüş 
ve 53 bronz madalya ile taçlandı.

Elde edilen bu dereceler, kulübün 
sadece Türkiye’de değil uluslararası 
arenada da ne denli güçlü bir konuma 
sahip olduğunu bir kez daha gözler 
önüne serdi.

Dünya ve Avrupa şampiyonluk-
larının yanı sıra, olimpiyat dereceleri, 
Balkan şampiyonlukları ve Türkiye 
şampiyonlukları da bu başarı tablosu-
nun önemli parçaları arasında yer aldı.

100 SPORCU  
     SAHNEDE ÖDÜL ALDI

Selçuklu’nun Yıldızları Ödül Töreni 
kapsamında 12 farklı branşta müca-
dele eden 100 sporcu ödüllendirildi.

Programda sporcular tek tek sah-
neye davet edilerek başarıları anons 
edildi ve ödülleri protokol üyeleri 
tarafından takdim edildi. Genç spor-
cuların yaşadığı gurur ve heyecan, 
salonda duygusal anların yaşanması-
na neden oldu.

Ailelerin ve antrenörlerin de yoğun 
ilgi gösterdiği törende, sporcuların 
elde ettiği başarıların arkasındaki 
emek bir kez daha vurgulandı.

'BU BAŞARI BÜYÜK  
      BİR EMEĞİN ÜRÜNÜ'

Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet 
Pekyatırmacı, törende yaptığı konuş-
mada duyduğu gururu dile getirdi.

Pekyatırmacı, Selçuklu’da spor 
kültürünün güçlü bir şekilde yerleşti-
ğini belirterek şu ifadeleri kullandı:

“Gençlerimiz için ne yapsak az. Biz 
bir adım attığımızda onlar bize yüz 
adım başarıyla karşılık veriyor. Bu 
tablo bizler için büyük bir gurur ve-
silesi. Bu başarı tesadüf değil; yılların 
emeğinin, gayretinin ve fedakârlı-
ğının sonucudur. Bu süreçte katkı 

sunan tüm belediye başkanlarımıza, 
yöneticilerimize, antrenörlerimize ve 
ailelerimize teşekkür ediyorum.”

HEDEF: OLİMPİYATLARDA  
      ZİRVE

Konuşmasında gelecek hedefleri-
ne de değinen Pekyatırmacı, Sel-
çuklu’nun spor vizyonunun daha da 
büyüyeceğini ifade etti.

Yeni kurulacak sporcu merkezi ile 
birlikte gençlerin yeteneklerine göre 
yönlendirileceğini belirten Pekyatır-
macı, olimpiyat hedefini şu sözlerle 
dile getirdi:

“Artık hedefimiz olimpiyatlar. 
Sporcularımızı çok daha sistemli 
ve nitelikli bir şekilde hazırlayaca-
ğız. Gençlik ve Spor Bakanlığımızın 
desteğiyle sporcu merkezimizde 
yetişen gençlerimizi olimpiyat 
hazırlık merkezlerine göndereceğiz. 
İnşallah buradan ülkemizi gururla 
temsil edecek olimpiyat şampiyon-
ları çıkacak.”

SPORA VE GENÇLİĞE  
      TAM DESTEK

Selçuklu Belediyesinin spora 
yaptığı yatırımların artarak devam 
ettiğine dikkat çekilen programda, 
gençlerin spora yönlendirilmesinin 
önemine vurgu yapıldı.

Selçuklu’da oluşturulan spor 
altyapısı sayesinde binlerce gencin 
sporla tanıştığı, disiplinli bir yaşam 
tarzı kazandığı ve kötü alışkanlıklar-
dan uzak durduğu ifade edildi.

Bu yönüyle Selçuklu Beledi-
yespor’un sadece sportif başarı değil, 
aynı zamanda sosyal gelişim açısın-
dan da önemli bir misyon üstlendiği 
belirtildi.

Selçuklu’nun Yıldızları Ödül 
Töreni’ne, Konya Valisi İbrahim 
Akın, AK Parti Konya Milletvekil-
leri Mustafa Hakan Özer, Meh-
met Baykan, Latif Selvi ve Hasan 
Ekici, Bölge İdare Mahkemesi 
Başkanı Nazım Taha Koçak, Sel-
çuk Üniversitesi Rektörü Hüseyin 
Yılmaz, Selçuklu Kaymakamı 
Eflatun Can Tortop ve çok sayıda 

davetli katıldı. Ayrıca spor fede-
rasyonlarının başkanları, yerel 
yöneticiler, antrenörler, sporcular 
ve aileleri de programda yer aldı.

Başarılı sporculara ödüllerinin 
takdim edilmesinin ardından 
program, tüm katılımcıların yer 
aldığı toplu fotoğraf çekimiyle 
sona erdi.

Selçuklu’nun yıldız spor-

cuları, aldıkları ödüllerle hem 
emeklerinin karşılığını aldı hem 
de gelecekte elde edecekleri 
başarılar için motivasyonlarını 
artırdı. Düzenlenen bu anlamlı 
tören, Selçuklu’nun sporda 
yakaladığı yükselişi bir kez daha 
gözler önüne sererken, gelecekte 
daha büyük başarıların habercisi 
olarak değerlendirildi.

GENİŞ PROTOKOL KATILIMI

YILDIZLARI 
ÖDÜLLENDİRİLDİ

Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet 

Pekyatırmacı, Selçuklu’da spor kültürünün 

güçlü bir şekilde yerleştiğini belirterek şu 

ifadeleri kullandı: Gençlerimiz için ne yapsak 

az. Biz bir adım attığımızda onlar bize yüz 

adım başarıyla karşılık veriyor. Bu tablo 

bizler için büyük bir gurur vesilesi. 

SE
LÇ

UK
LU

’N
UN

 
SE

LÇ
UK

LU
’N

UN
 



VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN

7/219/11 11/421/98/-2216/7 16/410/7 12/603 8 NİSAN 2026 
ÇARŞAMBA

Bişkek Berlin Londra New York MoskovaAmsterdam22 13 19 10 815WWW.TURKGUN.COM

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

/TurkgunGazetesi Bakü 14

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY ÇiÇEK
yildiraycicek1944

CHP ARINMALI VE 
DURULMALIDIR!

Sol, dilinden demokrasiyi ve 
özgürlüğü hiç düşürmez. 
Ancak söz konusu uygu-
lama olunca yanından bile 
geçmez. Tarihi süreçte CHP 

ve diğer sol partilerde yaşananlara 
baktığımızda bunu çok net görürüz. 
İktidarlara ve rakip partilere sürek-
li demokrasi ve özgürlük eleştirisi 
yöneltirler; fakat kendi içlerinde bir 
siyasetçi, yazar, yorumcu ya da sa-
natçı herhangi bir eleştiri getirdiğinde 
anında ya linç ederler ya da kapının 
önüne koyarlar.

Sahne programlarında hükümete 
sürekli demokrasi ve özgürlük gön-
dermelerinde bulunan komedyen 
Cem Yılmaz, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’ndeki yolsuzluk ve rüş-
vet suçlamalarına sahip çıkmayın-
ca CHP’lilerin başlattığı yoğun linç 
kampanyasının ardından milyonlarca 
takipçili sosyal medya hesaplarını 
kapatmak zorunda kalmıştı. Bu olay, 
sol kesimin kendi içindeki özgürlük 
anlayışını göstermesi bakımından 
tarihe geçmiş önemli bir örnek olarak 
hafızalarda yer etmiştir.

Geçtiğimiz günlerde de CHP içinde 
yaşanan yolsuzluk, rüşvet ve ah-
laksızlık olaylarını “Lağım patladı” 
şeklinde yorumlayan yazar-yorumcu 
Yılmaz Özdil’de Sözcü’den ayrılmak 
zorunda kaldı. Kovuldu dersek as-
lında daha gerçekçi yorum yapmış 
oluruz.

CHP’lilerin medyada sembol isim 
gördüğü Yılmaz Özdil bu kovulmayı 
şöyle yorumlamıştır:

“Sözcü Grubu’ndan ayrıldım. Ko-
nuşmamıza bile pek gerek kalma-
yacak. Uğruna mücadele ettiğimiz 
insanlar tarafından taşlanmayı göze 
alarak bağımsız gazeteciliği savun-
mak için elimden geleni yapıyorum. 
Zübüğe zübük, gukuk kuşu yumur-
talarına guguk kuşu yumurtaları, 
hırsıza hırsız demeye, Altı Ok’a çö-
reklenmeye çalışan asalakları deşif-
re etmeye buradan devam edeceğiz. 
Sözcü’de anlatmayı beceremediğimi 
hayat mutlaka anlatır, çok da bekle-
meye gerek kalmayacağını herkes 
görecek.” 

Yılmaz Özdil, CHP’nin içindeki 
durumu “Lağım patladı” şeklinde 
yorumlayınca, büyük ihtimalle CHP 
Genel Merkez yönetimi, Sözcü gru-
bunu reklam pastasından mahrum 
etmekle tehdit etti. Sözcü yönetimi 
de bu baskılara boyun eğerek Yılmaz 
Özdil’e kapıyı gösterdi. Yılmaz Özdil’in 
açıklamalarından bu durum çok net 
gözükmektedir.

Özgür Özel’in CHP’de kurduğu sis-
tem “yolsuzluk, rüşvet, ahlaksızlık 
olaylarına kim bulaşırsa bulaşsın ona 
sahip çık, her ortaya çıkan olayda 
iktidarı suçla” şeklinde olduğu için 
Yılmaz Özdil gibi popüler bir ismin 
“CHP’de lağım patladı” demesi elbet-
te kellesinin gitmesini sağlamıştır.

CHP’nin çapsız iç politikaları kaosu 

tetiklerken, vizyonsuz dış politikaları 
ise milli düşünceden tamamen yok-
sundur. Buna bir de kendi içindeki 
çürüme, bozulma ve kokuşma hali 
eklenince, Türk siyasetine kalitesizlik 
anlamında ciddi bir katkı sağladığı 
görülmektedir. 

Hal böyle olunca, siyasi ve kişisel 
menfaatleri uğruna CHP’yi yöne-
tenlerin hem içeriden hem dışarıdan 
gelen aykırı herhangi bir sese taham-
mül edemeyeceği çok net bir şekilde 
ortaya çıkmaktadır.

Özgür Özel ve kadrosunun CHP’de 
yerleştirdiği bu sistem, parti içinde 
özeleştiri mekanizmasını tamamen 
ortadan kaldırmıştır. “CHP’de temiz 
kadrolar yer alsın” demek bile artık 
büyük bir suç olarak görülmekte; 
böyle bir talep mevcut gidişata isyan 
olarak algılandığı için parti içinde kim 
olursa olsun derhal susturulmaktadır.

Cem Yılmaz’ı “yolsuzluğa ve rüş-
vete sahip çıkmıyorsun” diye linç 
eden, Yılmaz Özdil’i ise “CHP’de lağım 
patladı” diyerek rüşvet, yolsuzluk 
ve ahlaksızlık olaylarını ağır bir dille 
deşifre ettiği için etkisiz hâle getiren 
CHP mekanizması, başkalarına neler 
yapmaz ki?

CHP içindeki bozulma ve çürüme 
haliyle birlikte iflah olmaz bir yolda 
olduğunu defalarca göstermiştir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’nin, “Son günlerde CHP zihniyetini 
temsil eden bazı belediye başkan-
larının, çürümenin hat safhasına 
ulaşmış olmalarını ve milletin ken-
dilerine emanet ettiği makamları 
her açıdan istismar ettiklerini gör-
mekten büyük üzüntü duymaktayız” 
şeklindeki üzüntü vurgusu, Ata-
türk’ün kurduğu CHP’nin bugün içine 
düştüğü hali vurgulaması açısından 
gerçekten acı bir manzara oluştur-
maktadır.

Cumhuriyet’in kuruluşunda öncü 
rol üstlenen CHP, bugün Cumhuri-
yet’in kaynaklarını sömürmekle ve 
toplumu siyasi ahlaksızlıklarla çürüt-
mekle suçlanıyor. CHP için bundan 
daha büyük bir utanç olabilir mi?

Özgür Özel, CHP’nin özgül ağırlığını 
günden güne eritmektedir.

CHP topluma siyaset kalitesiyle 
öncü olmak yerine, şaibelerle, kirli 
siyaset üretimleriyle kötü örnek ol-
maktadır.

CHP, Sayın Devlet Bahçeli’nin Türk 
siyasetine yönelik yaptığı “Arınma ve 
Durulma” çağrısından üzerine düşen 
payı almazsa, bu kötü örnek hali ge-
niş kitlelere yayılacaktır.

Ancak Özgür Özel’in ruh ve ka-
rakter yapısı, bu çağrıdan gereken 
payı alacak gibi görünmüyor. Ekrem 
İmamoğlu’nun kişisel ihtirasları ve 
hesapları için hem CHP’yi hem de 
kendisini yakmaya devam ediyor. Bu 
nedenle Özgür Özel’in bu girdaplı yol-
dan kolay kolay geri dönemeyeceği 
anlaşılmaktadır. Türkiye’nin böylesi-
ne köklü partisine yazık oluyor…

RISKI ARTIYOR

Antalya'nın Kepez ilçesinde trafik 
denetimi sırasında durdurulan ve 

ehliyetine 2041 yılına kadar el konuldu-
ğu belirlenen alkollü sürücüye 350 bin 
lira, araç sahibine ise 40 bin lira idari 
para cezası uygulandı. İl Emniyet Müdür-
lüğü Trafik Denetleme Şubesi ekipleri, 
Kültür Mahallesi 75. Yıl Caddesi'nde ger-
çekleştirdikleri rutin uygulama sırasında 
bir hafif ticari aracı durdurdu. Ekiplerce 
yapılan kontrolde, araç 
sürücüsü Ö.T'nin 0,21 
promil alkollü olduğu 
tespit edildi. Sürücünün 
sorgulamasında, daha 
önce 4 kez alkollü araç 
kullanmaktan işlem 
gördüğü ve ehliyetine 
el konulduğu belirlendi. 
Daha önceki ihlalleri 

kapsamında sürücünün ehliyetine 2041 
yılına kadar el konulduğu öğrenildi. 
Polis ekipleri tarafından Ö.T'ye "alkollü 
araç kullanmaktan" 150 bin lira, "ehliyet-
siz araç kullanmaktan" 200 bin lira ol-
mak üzere toplam 350 bin lira idari para 
cezası kesildi. Uygulama kapsamında 
araç sahibine de 40 bin lira ceza uygu-
lanırken, söz konusu araç trafikten 
menedildi.

EHLIYETINE 2041'E KADAR EL KONULAN SÜRÜCÜYE 

350 BIN LIRA CEZA

Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi 
Çorlu Mühendislik Fakültesi Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Sinan Şahin, 2050 yılın-
dan itibaren Türkiye genelinde sıcak ve 
kurak bozkır ikliminin yaygınlaşacağını 
öngörerek su kaynakları ve içme suyu 
kalitesine yönelik ciddi risklere dikkat 
çekti. Şahin, iklim değişikliği üzerine 

yürüttüğü kap-
samlı araştırmada 
Türkiye ile birlikte 
Avrupa-Akdeniz 
bölgesini kapsayan 
geniş bir coğraf-
yada 9 ay boyunca 
incelemelerde 
bulundu. Çalışmada 
geçmiş veriler ile 
geleceğe yönelik 
iklim tahminleri 
birlikte analiz edildi.

Geniş kapsamlı bilimsel analiz
Araştırmada 1950-2024 yıllarını 

kapsayan veri setleri ile gelişmiş iklim 
modelleri kullanıldı. Elde edilen bulgu-
lara göre, 2050’den itibaren Türkiye’nin 
büyük bölümünde sıcak ve kurak bozkır 
ikliminin hâkim olması bekleniyor. En 
olumsuz senaryolarda ise bazı bölgelerde 
çöl iklimi koşullarının ortaya çıkabile-
ceği değerlendiriliyor. Şahin, Türkiye’nin 
iklim değişikliğinden en hızlı etkilenen 
bölgeler arasında yer aldığını belirterek, 
çalışmanın karar alıcılar için yol gösterici 
nitelik taşıdığını vurguladı.

Kuraklık ve su krizi uyarısı
İklim değişikliğinin yalnızca çevresel 

değil, ekonomik ve toplumsal sonuçlar da 
doğurduğuna dikkat çeken Şahin, özel-
likle su kaynaklarının büyük risk altında 
olduğunu ifade etti. 2050 sonrası dönem-
de içme suyu kalitesinin düşebileceğine 
işaret eden Şahin, artan sıcaklıkların su 
içindeki oksijen seviyesini azaltarak su 
kalitesini olumsuz etkileyeceğini belirtti. 
Bu durumun hem tarımsal üretimi hem 
de insan sağlığını tehdit edebileceği 
kaydedildi.

Sıcaklık artışı ve yağış azalması
En kötü senaryolara göre Akdeniz 

Havzası’nda sıcaklıkların 6-7 derece 
artabileceği, yıllık yağış miktarında 
ise ortalama 100 milimetre azalma 
yaşanabileceği öngörülüyor. Kuraklığın 
özellikle 2050’den sonra daha belirgin 
hâle gelmesi bekleniyor. Yaz mevsi-
minin süresinin uzadığına da dikkat 
çeken Şahin, geçmişte 3 ay süren 
sıcaklıkların günümüzde 4-5 aya kadar 
çıktığını ifade etti.

Çölleşme riski kapıda
Avrupa’nın kuzey kesimlerinin 

mevcut iklim koşullarını büyük ölçüde 
koruyabileceğini belirten Şahin, Türki-
ye’nin de içinde bulunduğu güney ve iç 
bölgelerde kuraklık baskısının artacağını 
söyledi. Gerekli önlemlerin alınmaması 
durumunda çölleşme riskinin hızlana-
bileceğini vurgulayan Şahin, yoğun ve 
plansız şehirleşmeden kaçınılması, or-
man varlığının korunması ve artırılması 
gerektiğini sözlerine ekledi.

TÜRKIYE IÇIN ALARM: TÜRKIYE IÇIN ALARM: 

Antalya’da deniz ekosisteminin 
korunmasına yönelik önemli 

bir adım atıldı. Ekosistemi Koruma 
Derneği (EKOS), Linda & Dauglas ve 
Lara Turizm Yatırımcıları Birliği (LA-
TUYAB) iş birliğiyle “Lara Kıyılarında 
Deniz Eriştesi Çayırlarının İzlenmesi, 
Haritalanması ve Sürdürülebilir 
Yönetimi Projesi” hayata geçirildi.
Akdeniz’e özgü bir tür olan ve “deni-
zin akciğerleri” olarak nitelendirilen 
deniz eriştesi (Posidonia oceanica) 
çayırları, yüksek karbon depolama 
kapasitesi ve sunduğu zengin yaşam 
alanlarıyla deniz ekosisteminin en 
kritik unsurları arasında yer alıyor. 
Proje ile bu önemli habitatların mev-
cut durumunun bilimsel yöntemlerle 
izlenmesi ve sürdürülebilir yönetim 

stratejilerinin geliştirilmesi amaçla-
nıyor. Proje kapsamında Antalya’nın 
Lara kıyılarında gerçekleştirilecek 
saha çalışmaları ve dalışlarla, deniz 
çayırlarının envanteri 6 ay boyunca 
düzenli olarak takip edilecek. Elde 
edilecek verilerin, bölgedeki biyolo-
jik çeşitliliğin korunmasına ve iklim 
değişikliğiyle mücadeleye katkı 
sağlaması bekleniyor.

Çalışmaların sualtı görüntü-
leme süreçleri ise Sualtı Görüntü 
Yönetmeni Tahsin Ceylan ile sualtı 
fotoğrafçıları Mehtap Akbaş Çiftci 
ve Taner Şahakalkan tarafından 
yürütüldü. Proje, hem bilimsel 
veri üretimi hem de kamuoyunda 
farkındalık oluşturulması açısından 
önemli bir rol üstleniyor.

AKDENIZ’IN GIZLI HAZINESI IÇIN
KORUMA HAMLESI

2050’den itibaren Türkiye genelinde sıcak ve kurak bozkır 2050’den itibaren Türkiye genelinde sıcak ve kurak bozkır 
ikliminin yaygınlaşması bekleniyor. Uzmanlar, artan sıcaklık ikliminin yaygınlaşması bekleniyor. Uzmanlar, artan sıcaklık 
ve azalan yağışlarla birlikte su kaynakları ve içme suyu ve azalan yağışlarla birlikte su kaynakları ve içme suyu 
kalitesinin ciddi risk altına gireceği uyarısında bulunuyor.kalitesinin ciddi risk altına gireceği uyarısında bulunuyor.
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MAKINELER SANAL, 
GÜVENLIK AÇIKLARI GERÇEK

Bulut sanal makineler 
(VM) hız ve esnek-

lik sağlasa da kontrolsüz 
çoğaldığında ciddi güvenlik 
riski oluşturuyor. ESET’in 
analizlerine göre, terk edilen 
veya izlenmeyen VM’ler 
siber saldırganlar için kolay 
hedef hâline geliyor. Amazon 
Web Services’in EC2 ve 
S3 hizmetleriyle başlayan 
bulut dönemi, günümüzde iş 
yüklerinin büyük kısmının 
bulutta çalışmasını sağladı. 
Ancak VM’ler kendi başına 
bırakıldığında, izinlerin kö-
tüye kullanımı ve veri erişim 
riskleri artıyor. Kuruluşların 
sadece yüzde 23’ü tüm bulut 
iş yüklerini kapsamlı şekilde 
görebiliyor. Terk edilmiş 
VM’ler, kötü niyetli kişiler 
tarafından komşu örnek-

lere erişim sağlamak, veri 
tabanlarını incelemek veya 
fidye yazılımı yaymak için 
kullanılabiliyor. Geçmiş saldı-
rılar, ele geçirilen kısa ömürlü 
VM’lerin saldırı altyapısı ola-
rak kullanıldığını gösteriyor. 
BT ve güvenlik ekipleri, kar-
maşık iş yükleri ve platform 
bağımlılığı nedeniyle VM 
yayılmasını kontrol etmekte 
zorlanıyor. Uzmanlar, tüm 
bulut platformlarındaki VM 
filolarının envantere alınma-
sını, izinlerin gözden geçi-
rilmesini ve gereksiz erişim 
açıklıklarının kapatılmasını 
öneriyor. Sanal makineler 
bulutun en yaygın kaynakları 
arasında yer alıyor, ancak 
kontrolsüz VM’ler işletmeler 
için gerçek güvenlik açıkları-
na dönüşüyor.

İkinci elin dili 
değişiyor

Yoğun yağış, 
e-ticarette 
satışları artırdı

Türkiye’nin önde gelen ikinci el alışveriş platformu Dolap, 
ikinci el dünyasında sık kullanılan yabancı kökenli terimlere 

Türkçe karşılıklar kazandırmak amacıyla “Dolap İkinci El Terimler 
Sözlüğü”nü tanıttı. Sözlük, ikinci el ekosistemindeki kavramları 
Türkçede görünür ve anlaşılır hâle getirerek kullanıcı deneyimini 
zenginleştirmeyi hedefliyor. Dolap Kurucusu Hande İzmirlioğlu, 
sözlüğün ikinci el kültürünü daha derin ve anlaşılır şekilde ifade 
etmeye katkı sağlayacağını belirterek, “Kelimenin kullanımda 
karşılık bulmasıyla ikinci el, sadece alışveriş değil, bir yaşam tarzı 
olarak algılanacak” dedi. Türkolog Reyhan Çınar ise dilin iletişimin 
temel unsuru olduğunu vurgulayarak, sözlüğün ikinci el dünyasını 
anlatan ifadeleri Türkçeleştirdiğini söyledi.

Türkiye genelinde etkili olan yoğun yağış, kullanıcıların 
e-ticaret alışveriş tercihlerini değiştirdi ve Trendyol 

satıcılarının satış performansını artırdı. Trendyol verilerine göre, 
yağmurla ilişkili kategorilerde satışlar hafta sonundan itibaren 
yüzde 26 yükseldi. En dikkat çekici artış şemsiye kategorisinde 
yüzde 179 olarak kaydedilirken, yağmurluk ve rüzgârlık satışları 
yüzde 37 arttı. İstanbul’da 80 saate yaklaşan kesintisiz yağış ve 
diğer şehirlerde görülen yağmur ile kar, kullanıcıları fonksiyonel 
ürünlere yönlendirdi. Trendyol satıcıları, bu kısa süreli yoğun talep 
sayesinde satış fırsatlarını hızla değerlendirdi.

ATIK GIYSILER EKONOMIYE KAZANDIRILABILIR

Gardıroplarda 500 milyon ton atıl kıyafet bulunuyor. 
Türkiye, güçlü tekstil altyapısı ve gelişmiş plastik 

geri dönüşüm sanayisiyle, kapalı çevrim geri dönü-
şümde küresel bir merkez olma potansiyeli taşıyor.

ürkiye’nin plas-
tik geri dönüşüm 

teknolojileri ve ham 
maddeleri alanındaki 

tek ihtisas fuarı RePlast Eurasia 
kapsamında düzenlenen 3. Plastik 
Geri Dönüşüm Konferansı, tekstil 
geri dönüşümüne odaklanan panel-
lerle sektöre ışık tuttu. PAGÇEV Baş-
kanı Yavuz Eroğlu, dünyada lineer 
ekonominin artık kabul görmediğini 
söyledi. Eroğlu, mevcut “aşağı dönü-
şüm” modelinin sürdürülemez oldu-
ğunu belirterek, hedefin ürünleri ilk 
kalitesine eş değer şekilde yeniden 
üretmek olduğunu söyledi. Bu mo-
del, “kapalı çevrim geri dönüşüm” 

olarak tanımlanıyor ve özellikle 
tekstil ve plastik sektörlerinde hızla 
yaygınlaşıyor.

Türkiye için stratejik fırsat
Türkiye’nin güçlü tekstil altyapısı 

ile gelişmiş plastik geri dönüşüm 
sanayisinin birleşimi, sektörde 
önemli bir avantaj sunuyor. Eroğlu, 
“Altyapımızı ve mevzuatımızı doğru 
şekilde geliştirirsek, tekstil geri 
dönüşümünde küresel bir merkez 
olabiliriz. Bu alan, yeşil dönüşümün 
tam merkezinde yer alıyor” dedi.

Gama Recycle Yönetim Kurulu 
Başkanı Zafer Kaplan, dünyada her 
yıl yaklaşık 110 milyon ton tekstil 

üretildiğini, ancak yalnızca küçük 
bir kısmının tekstilden tekstile geri 
dönüştürülebildiğini belirtti. Kaplan, 
gardıroplarda yaklaşık 500 milyon 
ton atıl kıyafet bulunduğunu vur-
gulayarak, kimyasal geri dönüşüm 
teknolojileriyle karışık tekstillerin 
yeniden hammaddeye dönüştürü-
lebileceğini söyledi. Meltem Kimya 
Teknik Müdürü İbrahim Söylemez, 
Türkiye’de yılda yaklaşık 1,1 milyon 
ton tekstil atığı oluştuğunu, ancak 
sadece 50 bin tonunun toplandığını 
açıkladı. Söylemez, sistematik topla-
ma altyapısı ve geri dönüştürülebilir 
ürün tasarımının teşvik edilmesi 
gerektiğini söyledi.

T

Sürdürülebilirlik ve 
kültürel dönüşüm
Aksa Carbon Sürdürülebilir-
lik Müdürü Serdar Asmaoğ-
lu, karbon elyaf ve kompozit 
atıkların hızla büyüdüğünü 
belirterek, geri dönüşümün 
ekonomik olarak sürdürüle-
bilir bir modele oturtulması 
gerektiğini söyledi. Gülle 
Tekstil Yönetim Kurulu 
Başkanı İsmail Gülle ise 
sektördeki geri dönüşüm 
çalışmalarının artmasına 
rağmen, mevcut seviyenin 
gerçek çözümden hâlâ uzak 
olduğunu belirtti. Tüketici 
bilinci ve devlet politikaları-
nın bu dönüşümde kritik rol 
oynadığına dikkat çekti.

KIYAFETTEN HAMMADDEYE
YERLI YAZILIMLAR GELECEĞE 
ZIHINSEL MIRAS BIRAKIYOR

Her yıl 10 Nisan’da kutlanan 
Ulusal Yazılım Günü, dijital 

dönüşüm ve yazılım ekosisteminde 
farkındalık yaratıyor. TesterYou 
Kurucusu Barış Sarıalioğlu, yerli 
yazılımların sayısının artmasının 
sadece sektörel büyüme için değil, 
ülkemizin zihinsel sermayesinin 
gelişimi açısından da kritik önemde 
olduğunu söyledi. Sarıalioğlu, “Bizim 
için en önemli sermaye maddi değil, 
zihinsel sermaye. Yazılım testi ve 
kalite güvencesi alanındaki uz-
manlığımızı uluslararası ölçekte de 
sunarak teknoloji ihracatına katkı 
sağlıyoruz” dedi. TesterYou, bugüne 
dek Almanya, Portekiz, Yunanistan, 
Azerbaycan ve Hollanda gibi 10’dan 
fazla ülkede yaklaşık 50 kurumla 
iş birliği yaptı. Sarıalioğlu, “Genel 
iş kapasitemizin yüzde 40’ı yurt 
dışına sağladığımız danışmanlık 
ve eğitim hizmetlerinden oluşuyor. 
Önümüzdeki dönemde bu oranı 
artırarak global pazarda daha etkin 
bir oyuncu olmayı hedefliyoruz” 
şeklinde konuştu. 

Dünya genelinde yazılım test 
alanında 7 milyondan fazla test 
mühendisi çalışıyor ve pazar yakla-
şık 50 milyar dolar büyüklüğünde. 
Sarıalioğlu, “Sektörün büyümesi 

test mühendisliğini cazip bir kariyer 
alanı hâline getiriyor. Test otomas-
yonu, yapay zekâ destekli araçlar 
ve kullanıcı deneyimi odaklı yön-
temler öne çıkıyor” dedi. Teknoloji 
okur yazarlığını artırmak için genç-
lerle ve çocuklarla bir araya gelerek 
dijital dönüşüme dikkat çektiğini 
belirten Barış Sarıalioğlu, “Soru 
soran, hayal kuran ve öğrenmeye 
açık bireylerle aynı ortamda olmak 
insana umut veriyor” ifadelerini 
kullandı. TesterYou, danışmanlık ve 
eğitim hizmetleriyle yalnızca yerel 
pazarda değil, Avrupa başta olmak 
üzere farklı coğrafyalarda da aktif 
rol üstlenerek sürdürülebilir kalite 
ve kullanıcı odaklı değer üretmeyi 
hedefliyor.

BARIŞ SARIALIOĞLU

YERLI MOTOR, SATIŞ SONRASINDA 
FARK YARATIYOR

Türkiye’nin yerli üretim odaklı motosiklet 
markası Musatti Motor, Şubat 2026 itibarıyla 

sadece üretim kapasitesiyle değil, satış sonrası 
hizmet altyapısı, yaygın servis ağı ve güçlü yedek 
parça organizasyonu ile de marka güvenini ön 
plana çıkarıyor. Marka, Türkiye genelinde 150 
olan servis noktasını 300’e çıkararak, servis ağını 
bir yılda iki katına taşıdı. 450’yi aşan bayi ve 
servis ağı, kullanıcıların teknik desteğe daha hızlı 
erişmesini sağlıyor. Ayda yaklaşık 8 bin motosiklet 

üretim kapasitesine sahip Musatti Motor, 45 bin 
metrekarelik tesisinde 10 bin metrekareyi aşan 
yedek parça deposu ve aynı gün kargolama siste-
mi ile operasyonlarını merkezi ve hızlı bir yapıya 
kavuşturdu. Bu yapı, parça tedarik hızını sektör 
ortalamasının üzerine taşıyor. Musatti Motor’un 
genişleyen bayi ve servis ağı, yalnızca kullanıcı 
memnuniyetini artırmakla kalmıyor; bölgesel 
istihdamı ve ticaret hacmini de destekliyor. Her 
nokta, yan sanayi ve tedarik 

zinciriyle birlikte ekonomik bir ekosistem oluş-
turuyor. Musatti Motor Kurucusu Mustafa Alkan, 
“Yerli ve milli marka olmanın gerçek testi, satış 
sonrası güvenle ölçülür. Servis ağımız, yedek parça 
deposu ve hızlı kargolama sistemiyle kullanıcıları-
mızın her koşulda yanında olmayı sürdürüyoruz” 
dedi. Alkan, markanın sürdürülebilir hizmet 
modelini uzun vadeli kullanıcı bağlılığı ve marka 
itibarının temel taşı olarak tanımladı.



HAVALIMANLARINDA 3 AYDA 49 MILYON YOLCU

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, yılın ilk üç ayında Türkiye genelindeki 
havalimanlarında toplam 49 milyon 306 bin 377 yolcuya hizmet verildiğini açıkladı. Mart 

ayında ise direkt transit yolcularla birlikte 16 milyon 428 bin 625 kişi hava yolunu kullandı. 
Uraloğlu, bu rakamın İstanbul’un nüfusunu aştığını belirtti. Aynı dönemde toplam uçak 

trafiği 166 bin 242’ye ulaşırken, yolcu sayısında geçen yılın aynı ayına göre yüzde 11,3 artış 
kaydedildi. İstanbul Havalimanı mart ayında 6,3 milyon yolcuya hizmet verirken, turizm 

merkezlerindeki havalimanlarında 3 ayda toplam 6,5 milyon yolcuya ulaşıldı.

EKONOMİ
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU Tasarım: BANU YAPRAK
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T.C. İSTANBUL 6. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2022/595 Esas
Davacı, QNB BANK ANONİM ŞİRKETİ ile Davalılar, HELEN ALYAĞUT, YILMAZ 
BİLGİLİ arasında mahkememizde görülmekte olan Tasarrufun İptali (İİK 277 Ve 
Devamı) davası nedeniyle;
Mahkememizce”davalı olan Helen Kuaför Helen Alyağut’un adreslerine yapılan 
tebligatlar bila dönmüş, yapılan tüm araştırmalara rağmen adreslerine ulaşılamadığı 
anlaşılmakla adı geçen davalıya ilanen tebligat yapılmasına” karar verilmiştir.
Mahkememizce 25/09/2025 tarihinde alınan raporda özetle, Mersin İli Yenişehir 
İlçesi Bahçe Mah. 3401 ada 2 parsel numaralı parsel üzerindeki B Blok zemin kat 
13 Bağımsız Bölüm Numaralı taşınmazın değerinin; keşif tarihi olan 21.03.2025 
tarihi itibarı ile değeri:1.385.000,00 TL, dava tarihi olan 03.11.2022 tarihi itibarı 
ile değeri: 698.509,15 TL , davalı Helen Alyağut’un davalı Yılmaz Bilgili’ye sattığı 
tarihteki 05.02.2021 tarihi itibarı ile değeri: 203.587,04 TL, davalı Yılmaz Bilgili’nin 
davalı İnci Güder’e sattığı tarihteki 17.03.2021 tarihi itibarı ile değerinin 212.002,60 
TL olabileceği belirtilmekle, bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi gereğince tebliğ 
tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna itiraz 
etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız, bilirkişi raporu yerine kaim, olmak üzere 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 15.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441475

T.C. ÇAN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/29 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/29 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Çan İlçe, Terzialan Süle Mah, Köyiçi Mevki, 368 Ada, 3 
Parsel
Adresi : Terzialan Süle Çan Çanakkale Yüzölçümü : 656,57 m2
İmar Durumu : Var, satış ilanında ayrıntılı belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.140.015,00 TLKDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Krokisinde T3 harfı ile gösterilen yapı yola 20,83 m2 
tecavüzlüdür
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Çan İlçe, Terzialan Süle Mah, Köyiçi Mevkii, 368 Ada, 4 
Parsel
Adresi : Terzialan Süle Çan Çanakkale Yüzölçümü : 359,27 m2
İmar Durumu : Var, satış ilanında ayrıntılı belirtilmiştir.
Kıymeti : 1.437.080,00 TLKDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Çan İlçe, Terzialan Süle Mah, Köyiçi Mevki, 368 Ada, 5 
Parsel
Adresi : Terzialan Süle Çan Çanakkale Yüzölçümü : 295,74 m2
İmar Durumu : Var, satış ilanında ayrıntılı belirtilmiştir.
Kıymeti : 1.182.960,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

03/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441168

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:55

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:57
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 11:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:57
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:57

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 13:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 13:46

T.C. ANKARA BATI 3. AİLE MAHKEMESİ
Sayı :2024/611 Esas
DAVACI : GÜLDEN ATBAŞI, 129*****592, Maraşal Çakmak Mah. Seven Sk. No:7 
İç Kapı No:9Sincan/ ANKARA
DAVALI : ERHAN ATBAŞI, 492*****116,
DAVA : Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma 
(Çekişmeli))
DAVA TARİHİ : 09/09/2024
KARAR TARİHİ : 10/02/2026
HÜKÜM ;
1-TMK 166/1 maddesi gereğince DAVANIN KABULÜ ile;
KARS İli, SELİM İlçesi, DÖLBENTLİ Köyü/mah. Cilt 22, Hane 9, BSN : 179’de 
nüfusa kayıtlı, Mehmet Ali ve Mualla’den olma, 04/12/1982 doğumlu, 129*****592 
TC Nolu GÜLDEN ATBAŞI ile aynı yer BSN: 89’de nüfusa kayıtlı, Fermani ve 
Yosma’den olma 01/01/1974 doğumlu, 492*****116 TC Nolu ERHAN ATBAŞI’nın 
BOŞANMALARINA,
2-Müşterek çocukları AHMET ATBAŞI’nın velayetinin anneye verilmesine,
3-Müşterek çocuk ile baba arasında her ayın 3. Cumartesi günü saat 12:00 den 
saat 18:00’ye kadar, dini bayramların üçüncü günü saat 12:00’den saat 18:00’ye 
kadar yatısız şahsi münasebet tesis edilmesine...
karar verilmiştir. İlan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440749

Türkiye’de 2026 yılının ilk 
çeyreğinde satılan otomobille-

rin yarısını elektrikli ve hibrit araçlar 
oluşturdu. Otomotiv Distribütörleri ve 
Mobilite Derneği (ODMD) verilerine 
göre, ocak-mart döneminde elektrikli 
ve hibrit araç satışları toplam 107 bin 
924 adede ulaştı ve pazarın yüzde 
51,2’sini oluşturdu. Benzinli otomobil 
satışları yüzde 20,1, dizeller yüzde 
26,9, otogazlılar ise yüzde 34,8 azaldı. 
Buna karşın hibrit otomobil satışları 
yüzde 33, elektrikli otomobil satışları 
ise yüzde 29,9 arttı. Sadece elektrikli 
otomobillerin satışları 38 bin adedi 
geçti ve mart ayında pazar payı yüzde 
18,9 oldu. Hibrit otomobillerin mart 
satışları ise 27 bin 65 olarak kayıtlara 
geçti ve pazar payı yüzde 33,9 olarak 
gerçekleşti. Türkiye’de artık her iki 
otomobilden biri elektrikli ya da 
hibrit araçlardan oluşuyor.

Türk Telekom, 5G teknoloji-
siyle uyumlu yeni taşınabilir 

internet çözümü TurboBox’ı tanıttı. 
Cihaz, herhangi bir altyapı hazır-
lığı gerektirmeden tek prizle 5G 
hızında internet sunuyor. Bireysel 
kullanıcılar için 250 GB, 500 GB ve 
limitsiz paketler sunan TurboBox, 
aynı anda 64 cihaza kadar bağla-
nabiliyor. Kurumsal müşteriler de 
“tak-çalıştır” kolaylığıyla düşük 
gecikmeli iş interneti deneyimi 
yaşayabiliyor.

Satılan 
otomobillerin 
yarısı elektrikli 
ve hibrit

5G destekli 
taşınabilir 
internet

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 

Türkiye’nin enerji arz güvenliğin-
de bir sıkıntı olmadığını açıkladı. 
Bayraktar, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde Kabine Toplantı-
sı sonrası yaptığı açıklamada, 
“Savaşın daha fazla uzamama-
sını umut ediyoruz. Süreç şu 
an kontrolümüz altında” dedi. 
Bakan Bayraktar, TürkAkım 
doğal gaz boru hattının güvenliği 
konusunun önemine değinerek, 
Macaristan Dışişleri Bakanı ile 
görüştüğünü ve hattın Karadeniz 
tarafındaki güvenliğinin sağlan-
ması için adımlar attıklarını söy-
ledi. Bayraktar, Türkiye’nin enerji 

rotalarını çeşitlendirerek olası 
arz kesintilerine karşı hazırlıklı 
olduğunu vurguladı. Ayrıca cuma 
günü Somali’ye giderek, Çağrı 
Bey sondaj gemisinin bölgede 
yapacağı ilk deniz sondajıyla ilgili 
temaslarda bulunacağını açıkladı.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, inter-

net ortamındaki erişim engeli 
kararlarının büyük bölümünün 
kumar suçlarına yönelik olduğu-
nu açıkladı. Uraloğlu, Mart 2026 
itibarıyla Bilgi Teknolojileri ve 
İletişim Kurumu (BTK) tarafından 
uygulanan erişim engellerinin 
yüzde 62’sinin “kumar oynan-
ması için yer ve imkan sağlama” 
kapsamında olduğunu belirtti. Bu 
oranı yüzde 24,76 ile müstehcen-
lik, yüzde 11,41 ile fuhuş ve yüzde 
1,11 ile yasa dışı bahis izledi. Bakan 

Uraloğlu, söz konusu kararların 
yüzde 99,9’unun kumar, bahis, 
müstehcenlik ve benzeri katalog 
suçlara ilişkin olduğunu söyledi.

ENERJI ARZI KONTROL ALTINDA

ERIŞIM ENGELLERINDE 
ILK SIRADA KUMAR SUÇLARI

arım ve Orman 
Bakanlığı tarafından 

hazırlanan Tarım 
Arazilerinin Korun-

ması ve Kullanılması Hakkında 
Yönetmelik, Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe girdi. Yeni 
düzenleme ile Türkiye’nin tarım 
arazilerinin korunması ve sürdürü-
lebilir kullanımına yönelik önemli 
adımlar atılırken, kaçak yapılaş-
maya karşı da kapsamlı yaptırımlar 
getirildi. Yönetmelik kapsamında, 
tarım arazilerinde izinsiz yapılan 
tüm yapıların yıkılması zorunlu 
hâle getirildi. Belediyeler ve il özel 
idareleri, bu yapıların kaldırılması ve 
arazilerin yeniden tarımsal üretime 
uygun hâle getirilmesinden so-

rumlu olacak. Belirlenen süre içinde 
işlem yapılmaması durumunda ise 
yıkım doğrudan Bakanlık tarafın-
dan gerçekleştirilebilecek.

Villa ve bungalov  
dönemi sona eriyor

Gayrimenkul Hukuku Enstitüsü 
Başkanı Ali Yüksel, düzenlemenin 
en kritik yönlerinden birinin tarım 
arazilerindeki yapılaşmaya getirilen 
net yasaklar olduğunu belirtti. Yük-
sel, son yıllarda özellikle pandemi 
döneminde hız kazanan kaçak 
yapılaşmanın ciddi boyutlara ulaştı-
ğını söyledi. “Artık tarım alanlarında 
villa, bungalov, çiftlik evi ya da 
benzeri konaklama amaçlı yapıların 
inşası mümkün olmayacak” diyen 

Yüksel, yalnızca tarımsal faaliyetleri 
destekleyen tesislere sınırlı ölçüde 
izin verileceğini kaydetti. 2005 
yılından önce inşa edilen yapıların 
ise kazanılmış hak kapsamında 
değerlendirileceğini belirtti.

Yönetmeliğe aykırı yapılaşma-
nın ciddi yaptırımları beraberinde 
getirdiğini belirten Yüksel, kaçak 
yapıların yıkılmasının yanı sıra 
sorumlular hakkında idari para 
cezaları ve hapis cezalarının uygu-
lanabileceğini söyledi. Ayrıca, tarım 
arazilerini usulsüz şekilde bölerek 
satışa sunan emlak firmaları ile bu 
yapılara teknik destek sağlayan 
mühendis ve mimarların da cezai 
sorumlulukla karşı karşıya kalaca-
ğına dikkat çekti.

Yeni yönetmelikle tarım arazilerindeki kaçak yapılaşmaya karşı sert tedbir-
ler devreye alındı. Hukukçular, izinsiz yapıların yıkılacağını ve sorumlula-
rın ağır yaptırımlarla karşılaşacağını vurgulayarak vatandaşları uyardı.

iZiNSiZ YAPILARA AF YOK!
TARIM ARAZILERINI KORUMAK IÇIN YENI HAMLE

Gayrimenkul Hukuku Derneği Başkanı Ali 
Güvenç Kiraz ise son yıllarda tarım arazilerinin 

farklı yöntemlerle yapılaşmaya açıldığını belirterek, 
bu durumun ciddi bir sorun hâline geldiğini dile 
getirdi. Kiraz, özellikle hobi bahçeleri ve bungalov 
projeleri üzerinden imar mevzuatının dolanıldı-
ğını belirterek, “Bu uygulamalar tarım arazilerini 
amacından uzaklaştırıyor ve âdeta gizli bir imar süreci 
oluşturuyor” dedi. Uzmanlar, vatandaşlara da önemli 
uyarılarda bulundu. Kaçak yapı sahiplerinin vakit kay-
betmeden bu yapıları kaldırmaları gerektiğini belirten 
Kiraz, aksi hâlde ağır para cezaları ve adli süreçlerle 
karşılaşılacağını ifade etti. Kiraz, “Bu tür yapıların 
satışa çıkarılmaması, mevcut ilanların kaldırılması 
ve vatandaşların bu tür taşınmazları satın almaktan 
kaçınması gerekiyor. ‘Bilmiyordum’ savunması cezai 
yaptırımları ortadan kaldırmaz” dedi.

VATANDAŞLARA UYARI: 
SATMAYIN VE ALMAYIN

Uzmanlar, tarım arazilerindeki 
kaçak yapılaşmaya yönelik 
herhangi bir af beklentisinin 
gerçekçi olmadığını vurgularken, 
vatandaşların yapılaşma 
izinleri konusunda valilikler ve 
ilgili idarelerden bilgi almaları 
gerektiğini söyledi.

T.C. İSTANBUL 6. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2022/595 Esas
Davacı, QNB BANK ANONİM ŞİRKETİ ile Davalılar, HELEN ALYAĞUT, YILMAZ 
BİLGİLİ arasında mahkememizde görülmekte olan Tasarrufun İptali (İİK 277 Ve 
Devamı) davası nedeniyle;
Mahkememizce”davalı olan Helen Kuaför Helen Alyağut’un adreslerine yapılan 
tebligatlar bila dönmüş, yapılan tüm araştırmalara rağmen adreslerine ulaşılamadığı 
anlaşılmakla adı geçen davalıya ilanen tebligat yapılmasına” karar verilmiştir.
Mahkememizce 25/09/2025 tarihinde alınan raporda özetle, Mersin İli Yenişehir 
İlçesi Bahçe Mah. 3401 ada 2 parsel numaralı parsel üzerindeki B Blok zemin kat 
13 Bağımsız Bölüm Numaralı taşınmazın değerinin; keşif tarihi olan 21.03.2025 
tarihi itibarı ile değeri:1.385.000,00 TL, dava tarihi olan 03.11.2022 tarihi itibarı 
ile değeri: 698.509,15 TL , davalı Helen Alyağut’un davalı Yılmaz Bilgili’ye sattığı 
tarihteki 05.02.2021 tarihi itibarı ile değeri: 203.587,04 TL, davalı Yılmaz Bilgili’nin 
davalı İnci Güder’e sattığı tarihteki 17.03.2021 tarihi itibarı ile değerinin 212.002,60 
TL olabileceği belirtilmekle, bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi gereğince tebliğ 
tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna itiraz 
etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız, bilirkişi raporu yerine kaim, olmak üzere 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 15.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441475

T.C. ÇAN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/29 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/29 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Çan İlçe, Terzialan Süle Mah, Köyiçi Mevki, 368 Ada, 3 
Parsel
Adresi : Terzialan Süle Çan Çanakkale Yüzölçümü : 656,57 m2
İmar Durumu : Var, satış ilanında ayrıntılı belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.140.015,00 TLKDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Krokisinde T3 harfı ile gösterilen yapı yola 20,83 m2 
tecavüzlüdür
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Çan İlçe, Terzialan Süle Mah, Köyiçi Mevkii, 368 Ada, 4 
Parsel
Adresi : Terzialan Süle Çan Çanakkale Yüzölçümü : 359,27 m2
İmar Durumu : Var, satış ilanında ayrıntılı belirtilmiştir.
Kıymeti : 1.437.080,00 TLKDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Çan İlçe, Terzialan Süle Mah, Köyiçi Mevki, 368 Ada, 5 
Parsel
Adresi : Terzialan Süle Çan Çanakkale Yüzölçümü : 295,74 m2
İmar Durumu : Var, satış ilanında ayrıntılı belirtilmiştir.
Kıymeti : 1.182.960,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

03/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441168

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:55

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:57
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 11:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:57
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:57

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 13:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 13:46

T.C. ANKARA BATI 3. AİLE MAHKEMESİ
Sayı :2024/611 Esas
DAVACI : GÜLDEN ATBAŞI, 129*****592, Maraşal Çakmak Mah. Seven Sk. No:7 
İç Kapı No:9Sincan/ ANKARA
DAVALI : ERHAN ATBAŞI, 492*****116,
DAVA : Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma 
(Çekişmeli))
DAVA TARİHİ : 09/09/2024
KARAR TARİHİ : 10/02/2026
HÜKÜM ;
1-TMK 166/1 maddesi gereğince DAVANIN KABULÜ ile;
KARS İli, SELİM İlçesi, DÖLBENTLİ Köyü/mah. Cilt 22, Hane 9, BSN : 179’de 
nüfusa kayıtlı, Mehmet Ali ve Mualla’den olma, 04/12/1982 doğumlu, 129*****592 
TC Nolu GÜLDEN ATBAŞI ile aynı yer BSN: 89’de nüfusa kayıtlı, Fermani ve 
Yosma’den olma 01/01/1974 doğumlu, 492*****116 TC Nolu ERHAN ATBAŞI’nın 
BOŞANMALARINA,
2-Müşterek çocukları AHMET ATBAŞI’nın velayetinin anneye verilmesine,
3-Müşterek çocuk ile baba arasında her ayın 3. Cumartesi günü saat 12:00 den 
saat 18:00’ye kadar, dini bayramların üçüncü günü saat 12:00’den saat 18:00’ye 
kadar yatısız şahsi münasebet tesis edilmesine...
karar verilmiştir. İlan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440749

T

TÜRKIYE-SURIYE TICARETINDE 
YENI HEDEF 10 MILYAR DOLAR

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, İstan-
bul’da düzenlenen Türkiye-Suriye 

Ekonomi ve Ticaret Ortak Komitesi 
(JETCO) 1. Dönem Toplantısı’nda iki 
ülke arasındaki ticari ilişkilerin güç-
lendirilmesine yönelik önemli adımlar 
atıldığını açıkladı. Bolat, mevcutta 
3,7 milyar dolar seviyesinde olan ikili 
ticaret hacminin kademeli olarak 5 
milyar dolara ve ardından 10 milyar 
dolara çıkarılmasının hedeflendiğini 
belirtti. Toplantıda tekstil, tarım, gıda 
ve makine sektörlerinde iş birliğinin 

artırılması kararlaştırıldı. Gümrük ka-
pılarının tam kapasiteyle çalışması ve 
bölgesel transit ticaret koridorlarının 
güçlendirilmesinin önemi vurgula-
nırken, Türkiye, Suriye, Ürdün, Irak ve 
Suudi Arabistan hattında lojistik akışın 
hızlandırılması hedefleniyor.

Yeni ticaret yol haritası
Türkiye ile Portekiz arasında 

bugün Lizbon’da gerçekleştirilecek 
JETCO 5. Dönem Toplantısı’nda ikili ti-
cari ilişkilerin geliştirilmesine yönelik 

yeni yol haritası belirlenecek. Toplan-
tıda ticaret, yatırımlar, enerji, lojistik, 
teknoloji ve yeşil dönüşüm gibi 
birçok alanda iş birliğinin artırılması 
hedeflenirken, iş dünyası temsilcileri 
de yuvarlak masa toplantılarında bir 
araya gelecek. Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, Türkiye’nin lojistik sektörü-
nün 112 milyar dolarlık büyüklüğe 
ulaştığını belirterek, Suudi Arabistan 
ile başlatılan transit ticaret sayesinde 
bölgesel tedarik zincirlerinin güçlen-
dirildiğini açıkladı.AA

ALPARSLAN BAYRAKTAR

ABDULKADIR URALOĞLU



ORDU 1. SULH 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2017/1268
KARAR NO : 2023/2327
DAVALI ŞEVKET TIKIÇ
TC Kimlik No:239*****978, C**** ve 
R******den olma, 1971 doğumlu.
Davacı Emine Saytaş vekili tarafından 
açılan Ortaklığın Giderilmesi davasının 
yapılan yargılaması sonucunda, tüm 
araştırmalara rağmen adresi tespit 
edilemeyen Şevket Tıkıç’a aşağıda 
yazılı hükmün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
HÜKÜM :
“1-Ordu İli, Kabadüz İlçesi, Merkez 
Mahallesinde kain;110 ada 20-23-
27-28-29 parseller, 132 ada 5 parsel, 
996 ada 8-27-28 parseller sayılı dava 
konusu taşınmazlar üzerindeki taraflar 
arasındaki ortaklığın, üzerindeki tüm 
bina ve yükümlülükleri ile birlikte, 
UMUM ARASINDA AÇIK ARTIRMA 
İLE SATIŞ YAPILMAK SURETİYLE 
GİDERİLMESİNE, kararın tebliğinden 
itibaren iki hafta içerisinde Samsun 
Bölge Adliye Mahkemesinde 
istinaf yolu açık olmak üzere karar 
verilmiştir”
İşbu ilanın ilan edildiği tarihten itibaren 
7 gün sonra tebliğ sayılmış sayılacağı 
hususu ilanen tebliğ olunur. 03/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441288

T.C. İSTANBUL 1. ÇOCUK 
MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO: 2025/283 Esas
KARAR NO: 2026/26
Hırsızlık suçundan Mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
03/02/2026 tarihli ilamı ileTCK’nun 
142/2-b maddesi gereğince 
mahkumiyetine karar verilen SSÇ’e 
ilişkin kamu davasının MÜŞTEKİSİ olan 
Shahhath ve Qamra kızı, 1997 Rıyadh 
doğumlu NORAH SHAHHATHA T 
ALSHAMMARI tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar ile istinaf 
başvuru dilekçeleri kendisine tebliğ 
edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
YURT GENELİ İLK 5 GAZETEDEN 
BİRİNDE, İNTERNET HABER 
SİTESİNDE ve ayrıca BASIN İLÂN 
KURUMU İLAN PORTALINDA İLANEN 
TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 03.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441240

T.C. İZMİR 7. AĞIR CEZA MAHKEMESİ
DOSYA NO : 2024/670
KARAR NO : 2026/5
SANIK : ORKAN KARATAŞ, Abdi ve Nurcan oğlu, 11/03/1998 ŞEMDİNLİ doğumlu.
TC Kimlik No: 14984191388
SUÇ : Bilişim sistemleri, banka veya Kredi Kurumlarının Araç Olarak Kullanılması 
Suretiyle Dolandırıcılık, Resmi Belgede Sahtecilik
SUÇ TARİHİ : 31/07/2021
SUÇ YERİ : İzmir
KARAR TARİHİ : 06/01/2026
Yukarıda açık kimlik bilgileri yazılı sanık Orkan KARATAŞ hakkında yapılan 
yargılama sonucunda Bilişim Sistemlerinin, Banka veya Kredi Kurumlarının Araç 
Olarak Kullanılması Suretiyle Dolandırıcılık suçundan eylemine uyan 5237 SY. 
158/1.f-son, 52/2, 52/4 maddeleri gereğince 5 YIL 6 AY HAPİS ve 180.000,00 
TL ADLİ PARA CEZASI, Resmi Belgede Sahtecilik suçundan eylemine uyan 
TCK 204/1 maddesi gereğince 3 YIL HAPİS cezası ile cezalandırılmasına karar 
verilmiştir. Sanığın soruşturma ve kovuşturma aşamasında bildirdiği adreslere 
gönderilen tebligatların tebliğ edilememesi, mernis adresinin bulunmaması ve 
yapılan araştırmada tebligata yarar açık adresinin tespit edilememesi sebebiyle 
gerekçeli kararın;
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28.ve devamı maddeleri gereğince İLANEN 
TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının yayın tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, 
tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içinde İzmir Bölge Adliye Mahkemesine istinaf 
hakkının bulunduğu hususları İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 06.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441164

T.C. SİVAS SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/162 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/162 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sivas İl, Merkez İlçe, Altuntabak Mahalle, 651 Ada, 24 Parsel deki, 
6.815,00 m2 alanlı, Tarla olarak yer almaktadır. Parsel üzerinde herhangi bir yapı 
bulunmamaktadır.
Adresi : Sivas Merkez Altuntabak Mahallesi Sivas Merkez / SİVAS
Yüzölçümü : 6.815 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :’Plan notlarına uyulacaktır. Parsel Yol, Gelişme Konut, Park alanında 
kalmaktadır. İmar planına uygun parseller oluşturulmadan işlem yapılamaz. ?
Kıymeti : 13.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

 
03/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440967

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 10:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 10:11

T.C. GEBZE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/17 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/17 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Darıca İlçe, İSTASYON Mahalle/Köy, 1332 Ada, 9 Parsel, 
Üzerinde Zemin artı 2 normal kat,3 adet müştemilat ve ağaçlar bulunan arsa vasıflı 
taşınmaz.
Adresi : İstasyon Mahallesi Darıca/KocaeliDarıca/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 273 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli revizyon uygulama imar planında,kısmen 
yol kısmen konut alanında kaldığı,ayrık nizam 3 kat TAKS:0,40 yahılaşma koşuluna 
sahiptir.
Kıymeti : 14.182.015,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

06/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440956

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 14:03

T.C. İSTANBUL ANADOLU 1. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/681
KARAR NO : 2025/2053
Mahkememizde müteveffa SAFİYE HACER KARATAŞ (T.C.:348******52) hakkında 
açılan Vasiyetname açılması davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM :
“1-Kadıköy 5. Noterliği 03/04/2019 tarih 2762 yevmiye sayılı Düzenlenme Şeklinde 
Vasiyetnamenin Mahkememiz huzurunda açılıp okunduğunun TESPİTİNE,
2-Yargılama giderlerinin kamu üzerinde bırakılmasına,
Dair tarafların yokluğunda gerekçeli kararın tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde 
Bölge Adliye Mahkemesi İstinaf yolu açık olmak üzere karar verildi.18/11/2025” 
şeklinde hüküm kurulmuş olup, yargılama aşamasında da ilanına karar verilen 
mirasçılardan EMİNE GÜVEN (T.C.:102******10) e gerekçeli kararın iş bu ilan ile 
tebliğine,
İlanın gazetede yayınlanmasından 15 gün sonra Tebligat Kanunun 29.maddesi ve 
ilgili maddeleri uyarınca tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.04/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440955

Editör: TANER DILEKLEN Tasarım: MERAL OCAKCI

GÜNCEL6 8 NİSAN 2026 
ÇARŞAMBA

stanbul  Beşiktaş’ta İsrail 
Konsolosluğunun da bulunduğu 

binanın önünde silahlı çatışma 
çıktı. Olay yerine çok sayıda polis 

ekibi sevk edildi.  İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
“İstanbul’da Yapı Kredi Plaza Blokları önünde 
görev yapan polislerimizle silahlı çatışmaya 
giren 3 kişi etkisiz hâle getirilmiştir. Çatışmada 
iki kahraman polisimiz hafif yaralanmıştır. Te-
röristlerin, kimlikleri tespit edilmiştir. İzmit’ten 
kiralık araçla İstanbul’a geldikleri tespit edilen 
şahıslardan birinin dini istismar eden örgüt 
irtibatı olduğu; 2’si kardeş olan 2 teröristten 
birinin de uyuşturucu kaydı olduğu belirlen-
miştir” dedi.  İstanbul Valisi Davut Gül, “1 terörist 
öldürüldü, 2 terörist yaralı. Bu büyük saldırıyı 
polislerimiz önlemleri sayesinde olabildiğince 
hafif şekilde atlattılar. Provokasyon kokan bir 
hareket. Saldırıyı 3 kişi gerçekleştirdi. 3 kişi 
de etkisiz hâle getirildi. Araçla gelmişler. Uzun 
namlulu silahları ve tabancaları var” dedi. Vali 
Gül, saldırıda yaralanan polisleri hastanede 
ziyaret etti. Adalet Bakanı Akın Gürlek, yaptığı 
açıklamada, “İstanbul’un Beşiktaş ilçesinde 
İsrail Konsolosluğu çevresinde meydana gelen 
silah sesi ihbarlarına ilişkin 1 başsavcı vekili ile 2 
Cumhuriyet savcısı görevlendirilmiş; Cumhuri-
yet savcılarımız incelemelere başlamıştır” dedi.

Öte yandan, İçişleri Bakanlığı teröristlerin 
kimliklerinin belirlendiğini açıkladı. Bakanlık 
"Ölü olarak ele geçirilen Yunus E. S.'nin dini 
istismar eden terör örgütüyle irtibatı olduğu, 
yaralı olarak ele geçirilen Onur Ç. ve Enes Ç. 
isimli diğer iki teröristin kardeş olduğu ve Onur 
Ç.'nin uyuşturucu kaydı bulunduğu bilgisine 
ulaşılmıştır" ifadelerini kullandı.   (DHA)

İ

2 BIN 996 SUÇ ÖRGÜTÜ 
ŞÜPHELISI TUTUKLANDI

‘Haddinizi 
aşarsanız 
haddinizi 
bildiririz’ 

Üsküdar 
Belediyesinde 
renkli kripto 
rüşvet ağı

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
uyuşturucu, yasa dışı bahis 

ve sanal kumar suçlarına yönelik 
mart ayında 729 operasyon 
gerçekleştirildiğini ifade ederek, 
soruşturma içeriklerine ilişkin 
şunları kaydetti: 2026 yılı Mart ayı 
içerisinde, 81 ilimizde 171 Cumhu-
riyet başsavcılığımızın koordinas-
yonunda uyuşturucu, yasa dışı 
bahis ve sanal kumar suçlarına 
yönelik toplam 729 operasyon 
gerçekleştirilmiş, 9 bin 185 şüpheli 
hakkında adli işlem yapılmış, 2 
bin 996 şüpheli tutuklanmış, 820 
şüpheli hakkında adli kontrol 
tedbiri uygulanmıştır. Operas-
yonların büyük çoğunluğunu 
oluşturan uyuşturucu suçlarına 
yönelik 669 operasyonda, 7 bin 568 
şüpheli hakkında işlem yapılmış, 

2 bin 541 kişi tutuklanmıştır. Yasa 
dışı bahis operasyonları kapsamın-
da ise 56 operasyonda 1608 şüpheli 
hakkında işlem yapılmış, 455 kişi 
tutuklanmıştır. En fazla işlem yapı-
lan ilimiz İstanbul olmuştur. (AA)

Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığından yapılan 

açıklamada, İstanbul 40. Ağır 
Ceza Mahkemesince önceki gün 
yapılan duruşmada, sanık Ekrem 
İmamoğlu'nun İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığının yürüttüğü 
ve kamuoyunda "İmamoğlu çıkar 
amaçlı suç örgütü" olarak bilinen 
soruşturmada görev yapan yargı 
mensuplarına yönelik sarf ettiği 
anlaşılan "Bu dosyada tek suç 
örgütü var, iddia makamıdır" 
sözleri nedeniyle "kamu görev-
lisine görevi nedeniyle hakaret" 
suçundan resen soruşturma 
başlatıldığı belirtildi. 

17’nci duruşmaya İma-
moğlu’nun bu sözleri damga 
vurdu. Duruşma, savcının Ekrem 
İmamoğlu’na yönelttiği soruyla 
başladı. Savcı, İmamoğlu’na “Dün 
duruşmada 'İddia makamı bir suç 
örgütüdür' demişsiniz. Doğru mu. 
İddia makamı olarak bu cümle-
leri kabul etmiyoruz. Haddinizi 
aşarsanız haddinizi bildiririz' 
ifadelerini kullandı.  (İHA-DHA)

İstanbul Anadolu Cumhuriyet 
Başsavcılığı Özel Soruşturma 

Bürosu koordinesinde yürütülen 
soruşturma kapsamında, İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğünce 
çalışma yürütüldü.  Bu kapsamda, 
Üsküdar Belediyesinde yapı ve 
iskân ruhsatı verilmesindeki belir-
tilen usulsüzlüklere ilişkin rüşvet 
suçu teşkil edecek eylemlere 
istinaden İstanbul ve Yalova'da 
düzenlenen eş zamanlı operas-
yonda, aralarında Kent AŞ Genel 
Müdürü N.A. ve Üsküdar Belediye 
Başkan Yardımcısı Filiz Deveci'nin 
de bulunduğu 20 şüpheli gözaltına 
alındı. Kent AŞ ile İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğü arasında kripto ve 
kapalı devre iletişim ağı olan mail 
içeriğindeki excel listesinde ada 
parsellerin bulunduğu, her satırın 
karşısına renklendirme yapıldığı 
tespit edilen dosyalarda, "mavi" 
renkte olmasının anlaşmanın sağ-
landığı, "kırmızı" renkte olmasının 
anlaşmanın sağlanamadığı, "yeşil" 
renkte henüz görüşmenin gerçek-
leşmediği ve "turuncu" renkte ise 
ilgilisiyle görüşme yapıldığı ancak 
işin resmiyete dökülmediği, anla-
mına geldiği belirlendi.   (AA)

3 TERÖRİST ETKİSİZ 
HÂLE GETİRİLDİ

ORDU 1. SULH 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2017/1268
KARAR NO : 2023/2327
DAVALI ŞEVKET TIKIÇ
TC Kimlik No:239*****978, C**** ve 
R******den olma, 1971 doğumlu.
Davacı Emine Saytaş vekili tarafından 
açılan Ortaklığın Giderilmesi davasının 
yapılan yargılaması sonucunda, tüm 
araştırmalara rağmen adresi tespit 
edilemeyen Şevket Tıkıç’a aşağıda 
yazılı hükmün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
HÜKÜM :
“1-Ordu İli, Kabadüz İlçesi, Merkez 
Mahallesinde kain;110 ada 20-23-
27-28-29 parseller, 132 ada 5 parsel, 
996 ada 8-27-28 parseller sayılı dava 
konusu taşınmazlar üzerindeki taraflar 
arasındaki ortaklığın, üzerindeki tüm 
bina ve yükümlülükleri ile birlikte, 
UMUM ARASINDA AÇIK ARTIRMA 
İLE SATIŞ YAPILMAK SURETİYLE 
GİDERİLMESİNE, kararın tebliğinden 
itibaren iki hafta içerisinde Samsun 
Bölge Adliye Mahkemesinde 
istinaf yolu açık olmak üzere karar 
verilmiştir”
İşbu ilanın ilan edildiği tarihten itibaren 
7 gün sonra tebliğ sayılmış sayılacağı 
hususu ilanen tebliğ olunur. 03/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441288

T.C. İSTANBUL 1. ÇOCUK 
MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO: 2025/283 Esas
KARAR NO: 2026/26
Hırsızlık suçundan Mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
03/02/2026 tarihli ilamı ileTCK’nun 
142/2-b maddesi gereğince 
mahkumiyetine karar verilen SSÇ’e 
ilişkin kamu davasının MÜŞTEKİSİ olan 
Shahhath ve Qamra kızı, 1997 Rıyadh 
doğumlu NORAH SHAHHATHA T 
ALSHAMMARI tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar ile istinaf 
başvuru dilekçeleri kendisine tebliğ 
edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
YURT GENELİ İLK 5 GAZETEDEN 
BİRİNDE, İNTERNET HABER 
SİTESİNDE ve ayrıca BASIN İLÂN 
KURUMU İLAN PORTALINDA İLANEN 
TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 03.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441240

T.C. İZMİR 7. AĞIR CEZA MAHKEMESİ
DOSYA NO : 2024/670
KARAR NO : 2026/5
SANIK : ORKAN KARATAŞ, Abdi ve Nurcan oğlu, 11/03/1998 ŞEMDİNLİ doğumlu.
TC Kimlik No: 14984191388
SUÇ : Bilişim sistemleri, banka veya Kredi Kurumlarının Araç Olarak Kullanılması 
Suretiyle Dolandırıcılık, Resmi Belgede Sahtecilik
SUÇ TARİHİ : 31/07/2021
SUÇ YERİ : İzmir
KARAR TARİHİ : 06/01/2026
Yukarıda açık kimlik bilgileri yazılı sanık Orkan KARATAŞ hakkında yapılan 
yargılama sonucunda Bilişim Sistemlerinin, Banka veya Kredi Kurumlarının Araç 
Olarak Kullanılması Suretiyle Dolandırıcılık suçundan eylemine uyan 5237 SY. 
158/1.f-son, 52/2, 52/4 maddeleri gereğince 5 YIL 6 AY HAPİS ve 180.000,00 
TL ADLİ PARA CEZASI, Resmi Belgede Sahtecilik suçundan eylemine uyan 
TCK 204/1 maddesi gereğince 3 YIL HAPİS cezası ile cezalandırılmasına karar 
verilmiştir. Sanığın soruşturma ve kovuşturma aşamasında bildirdiği adreslere 
gönderilen tebligatların tebliğ edilememesi, mernis adresinin bulunmaması ve 
yapılan araştırmada tebligata yarar açık adresinin tespit edilememesi sebebiyle 
gerekçeli kararın;
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28.ve devamı maddeleri gereğince İLANEN 
TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının yayın tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, 
tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içinde İzmir Bölge Adliye Mahkemesine istinaf 
hakkının bulunduğu hususları İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 06.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441164

T.C. SİVAS SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/162 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/162 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sivas İl, Merkez İlçe, Altuntabak Mahalle, 651 Ada, 24 Parsel deki, 
6.815,00 m2 alanlı, Tarla olarak yer almaktadır. Parsel üzerinde herhangi bir yapı 
bulunmamaktadır.
Adresi : Sivas Merkez Altuntabak Mahallesi Sivas Merkez / SİVAS
Yüzölçümü : 6.815 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :’Plan notlarına uyulacaktır. Parsel Yol, Gelişme Konut, Park alanında 
kalmaktadır. İmar planına uygun parseller oluşturulmadan işlem yapılamaz. ?
Kıymeti : 13.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

 
03/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440967

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 10:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 10:11

T.C. GEBZE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/17 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/17 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Darıca İlçe, İSTASYON Mahalle/Köy, 1332 Ada, 9 Parsel, 
Üzerinde Zemin artı 2 normal kat,3 adet müştemilat ve ağaçlar bulunan arsa vasıflı 
taşınmaz.
Adresi : İstasyon Mahallesi Darıca/KocaeliDarıca/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 273 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli revizyon uygulama imar planında,kısmen 
yol kısmen konut alanında kaldığı,ayrık nizam 3 kat TAKS:0,40 yahılaşma koşuluna 
sahiptir.
Kıymeti : 14.182.015,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

06/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440956

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 14:03

T.C. İSTANBUL ANADOLU 1. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/681
KARAR NO : 2025/2053
Mahkememizde müteveffa SAFİYE HACER KARATAŞ (T.C.:348******52) hakkında 
açılan Vasiyetname açılması davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM :
“1-Kadıköy 5. Noterliği 03/04/2019 tarih 2762 yevmiye sayılı Düzenlenme Şeklinde 
Vasiyetnamenin Mahkememiz huzurunda açılıp okunduğunun TESPİTİNE,
2-Yargılama giderlerinin kamu üzerinde bırakılmasına,
Dair tarafların yokluğunda gerekçeli kararın tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde 
Bölge Adliye Mahkemesi İstinaf yolu açık olmak üzere karar verildi.18/11/2025” 
şeklinde hüküm kurulmuş olup, yargılama aşamasında da ilanına karar verilen 
mirasçılardan EMİNE GÜVEN (T.C.:102******10) e gerekçeli kararın iş bu ilan ile 
tebliğine,
İlanın gazetede yayınlanmasından 15 gün sonra Tebligat Kanunun 29.maddesi ve 
ilgili maddeleri uyarınca tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.04/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440955

İstanbul’da Yapı Kredi Plaza Blokları 
önünde  polislerle silahlı çatışmaya giren

3 terörist, 1’i ölü  2’si yaralı olarak ele 
geçirildi. Çatışmada iki  polisimiz de 

hafif olarak yaralandı. 

İsrail Konsolosluğu önünde çatışma

Teröre ve teröristlere geçit vermeyeceğiz
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti 
Sözcüsü Ömer Çelik, İstanbul’da Yapı Kredi 

Plaza Blokları önünde meydana gelen silahlı 
saldırıda yaralanan polislere geçmiş olsun di-
leklerini iletti. Çelik, NSosyal hesabından yaptığı 
açıklamada, şunları kaydetti: Allah kahraman 
polislerimizi korusun. Yaralı polislerimize 

geçmişler olsun. Teröre ve teröristlere geçit 
vermeyeceğiz.  İstanbul’daki saldırıya ilişkin 
bir açıklama yapan Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran da, “Bu hain saldırı, 
‘terörsüz Türkiye’ ve ‘terörsüz bölge’ hedefimize 
olan inancımızı ve kararlılığımızı asla zayıflata-
mayacaktır” ifadelerini kullandı.

EKREM IMAMOĞLU

AKIN GÜRLEK
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C
umhurbaşkanı Re-

cep Tayyip Erdoğan, 
Lalahan'da, ROKETSAN 
Üretim Tesisleri Açılışı, 

Seri Üretim Teslimatları ve Temel 
Atma Töreni'nde konuştu. 

‘Bileğimize güveniyoruz’ 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

İstanbul’da meydana gelen kalleş 
saldırıyı lanetleyerek, "Terörün her 
türlüsüyle mücadelemizi kararlı-
lıkla sürdürecek, zaman ayarlı pro-
vokasyonlarla Türkiye'nin güven 
iklimine zarar verilmesine müsaade 
etmeyeceğiz" ifadelerini kullandı.  
Erdoğan, sözlerine şöyle devam etti:    
Bugün savunmada tam bağımsız 
Türkiye yolunda çok önemli bir eşiği 
daha geride bırakıyoruz. Birazdan 
inşallah Kırıkkale yakıt üretim 
tesislerimizin, Lalahan harp başlığı 
tesisimizin, İleri Teknolojiler Ar-Ge 
ve Mühendislik Merkezi’mizin 
açılışını yapacağız. Ayrıca Tayfun, 
Siper, Atmaca, Hisar-A, Hisar-O 
ve Sungur sistemlerimiz ile Çakır, 
SOM, SİHA'larımızın keskin pençesi 

MAM-T ve MAM-L gibi birçok silah 
grubunu kahraman ordumuza tes-
lim edeceğiz. Lalahan Füze Enteg-
rasyon Tesislerimizin de temellerini 
atacağız.  Bakınız burada bir gerçeği 
sizlere ve ekranları başında bizleri 
izleyen vatandaşlarıma hatırlat-
mak durumundayım. Evet bugün 
savunma sanayii alanında dünyada 
parmakla gösterilen bir seviyede 
yer almanın haklı gururunu yaşıyo-
ruz. Bugün etrafımızda füzeler ve 

drone’lar uçuşurken biz kendimizi 
güvende hissediyor, gece yastığa 
başımızı gönül huzuruyla koyabili-
yoruz. Bugün Allah korusun başı-
mıza bir şey gelse başkasına değil 
her şeyden önce kendi bileğimizin 
gücüne güveniyoruz. Bunları sade-
ce biz değil rakiplerimiz ve hasım-
larımız da gayet iyi biliyor. Bugün 
başımıza bir şey gelse başkasına 
değil önce kendi bileğimizin gücüne 
güveniyoruz.(AA)

Yeni nizamın kurucu 
aktörlerinden biriyiz

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Lalahan'da düzenlenen "ROKETSAN Üretim Tesisleri 
Açılışı, Seri Üretim Teslimatları ve Temel Atma Töreni"ne katılarak konuşma yaptı. 

Programda Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
Başkanı Haluk Görgün ve ROKETSAN Genel Müdürü Murat İkinci de yer aldı.

ROKETSAN Üretim Tesisleri Açılışı, Seri Üretim Teslimatları ve 
Temel Atma Töreni'nde konuşan Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Biz 

kuralların ve süreçlerin yeniden şekillendiği bu yeni nizamın 
kurucu aktörlerinden biriyiz. Hem sahada hem teknolojide yön 

ve gidişatı artık ülke olarak biz de tayin ediyoruz” dedi.

Konya'da Selçuklu Kongre 
Merkezi'nde gerçekleşen, 

'İlk Adım Ebe Gebe Okulu Aile 
Buluşması'na katılan Sağlık 
Bakanı Kemal Memişoğlu, 
şunları söyledi: Mevzuatları-
nı güncelleyerek ebelerimizi 
çok daha etkin hâle getirdik. 
Özellikle 'Her Gebeye Bir Ebe' 
uygulamamızla ilk gebeliğini 
yaşayan bütün anne adayları-
mızın takibini nerede yapılırsa 
yapılsın, ebe yanında olacak. 
İster özel sektörde olsun, ister 
kamu sektöründe olsun, ister 
özel muayenesinde olsun, ister 
üniversitede olsun, son 3 ayında 
ilk hamileliğini yaşayan anne 
adayımıza ebe tahsis ediyo-
ruz. Bu ebe, anneyle beraber 

3 ay geçirecek. Son 3 ayında 
gebemizin hem arkadaşı olacak 
hem danışmanı olacak. Bin 
774 gebe okulumuzda sadece 
son bir yılda yaklaşık 1 milyon 
anne adayımızın ve ailemizin 
bu en özel zamanlarında onlara 
destek olduk. Konya’mızda yü-
rüttüğümüz eğitim süreçlerine 
dâhil olan anne adaylarımızda 
sezaryen oranı yüzde 30’a 
gerilemiş durumda. Bu oran, 
tüm Türkiye’ye örnek olması 
gereken bir tablodur. (DHA)

Örnek No:55*
2024/905 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/905 TLMT. sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İli, Kızıltepe İlçesi, YUKARIAZIKLI Mahalle/
Köy, 127 Ada, 8 Parselin tapu kaydı, pafta örneği ve krokinin 
zemine aynen uyduğu yüzölçümünde ve sınırlarındabir 
değişiklik olmadığı tespit edilmiştir. Fabrika ana binası zemin 
+ 5 normal kattan oluştuğu, idari bina zemin + 1 normal kattan 
oluştuğu, tek katlı depo, tek katlı makarna fabrikasının, zemin 
+ 1 kat yapı ve çelik siloların oldugu tespit edilmiştir. Fabrika 
binası Zemin+ 5 normal kat olarak betonarme yapı tarzında 
inşa edilmiştir. Fabrika binasının çatısı çelik konstrüksiyon olup 
trapez sac kaplamadır. Fabrika binasının toplam alanı5.467 
m² alanlı olarak inşa edilmiştir. Müştemilat binası; Zemin + 1 
normal kat olan yapı toplam alanı 499 m² dir. Depo binası tek 
kat prefabrik olarak inşa edilmiştir. Depo toplam alanı 2.368 m² 
dir. İdari Bina; Zemin kat + 1 normal kat olarak betonarme yapı 
tarzında inşa edilmiştir. İdari bina zemin kat alanı 325 m²,1. 
Kat alanı 325 m² olduğu, toplam alanın 650 m² oldugu tespit 
edilmiştir.
Makarna Fabrikası; tek kat olarak inşa edilmiş olup, Makarna 
fabrikasının toplam alanı 3251 m² olduğu parsel üzerinde 
yer alan fabrika binasının toplam alanı ise 12.235 m² 
oldugu tespit edilmiştir. Parsel içerisinde çevre düzenlemesi 
yapılmış, parsel çevresinde çevre duvarı bulunmaktadır. 
Yapılar yaklaşık 20-25 yıllıktır. İlgili parsel tapuda Fabrika 
Binası ve Arsa vasfındadır. Dava konusu taşınmazlardan idari 
bina ve müştemilat 24.10.1989 tarihli yapı kullanım iznine 
sahiptir. Fabrika binası ve depolar 24.10.2014 tarihli yapı 
ruhsatına sahiptir. Makarna fabrikası 4.04.2014 tarih yapı 
kullanım belgesine sahiptir. Bina aşınma payı indirim oranları 
tablosunda görüldüğü gibi yapının betonarme karkas yapılarda 
20-25 yaş arası binalar için aşınma payı indirim oranı % 25tir. 
Böhler marka makarna hattının ve Böhler marka soğutma ve 
paketleme müştemilatının makinesinin emsallerinin 1 adetinin 
4.125.000 İsviçre Frangı oldugu ve söz konusu makinelerin 
2. El olmasından ve kullanılmış olmasından söz konusu 
Böhler marka makarna hattının ve Böhler marka soğutma 
ve paketleme müştemilatının, seri üretim hattı makinesinin 4 
adet olarak bulundugu ve mütemmim cüz statüsünde olmadığı 
makinelerin 2013 ile 2012 model hali hazırda çalışır vaziyette 
olduğu anlaşılmıştır. İhaleye katılacak olan Üretim veya İmalat 
Yapacak olan finansal kuruluşların, şahıs veya firmaların 
Mardin Organize Sanayi Bölgesi Müdürlüğünden uygunluk 
görüşü almaları gerekmektedir. OSB Kanunu Md.15 gereğince 
“OSB’ce teminat olarak gösterilen ve bu nedenle satışına 
karar verilen veya katılımcıların borcundan dolayı satışına 
karar verilen taşınmazların icra yoluyla satışı halinde; Bakanlık 
ve OSB alacaklarının öncelikle ödenmesi koşuluyla, Üretim ve 
İmalat sektöründe olması, OSB’de kurulabilecek tesislerden 
birisi olması ve bölgenin kuruluş protokolünde öngörülen 
niteliklere sahip alıcılara yani Üretim veya imalat yapabilecek 
firmalara veya kredi alacaklısı kuruluşa satış yapılabilir. Satış 
ilanlarında kuruluş protokolünde yer alan katılımcı niteliklerine 
de yer verilir.” OSB Kuruluş Protokolünde “Sadece İmalat 
Yapacak firmalar ibaresi geçmektedir.” Bu nedenle satışı 
yapılacak parsel üzerinde faaliyet gösteren firmanın ihale tarihi 
itibariyle yine aynı maddenin (Ek fıkra: 23/ 10/2008-5807/3 md.) 

gereğince “Taşınmazların kredi alacaklısı kuruluşa satılması 
halinde, kredi alacaklısı kuruluş, satın aldığı taşınmazı sadece 
bölgenin kuruluş protokolünde öngörülen niteliklere sahip 
(İmalat veya üretim yapacak) gerçek veya tüzel kişilere en 
geç iki yıl içerisinde satmak veya aynı nitelikteki gerçek veya 
tüzel kişilere kiraya vermek zorundadır.” OSB Kanunu Madde 
15 OSB’ce teminat olarak gösterilen ve bu nedenle satışına 
karar verilen veya katılımcıların borcundan dolayı satışına 
karar verilen taşınmazların icra yoluyla satışı halinde; Bakanlık 
ve OSB alacaklarının öncelikle ödenmesi koşuluyla, bölgenin 
kuruluş protokolünde öngörülen niteliklere sahip alıcılara veya 
kredi alacaklısı kuruluşa satış yapılabilir.
Organize Sanayi Bölgeleri Uygulama Yönetmeliği Madde 54 
- OSB’de kurulmasında sakınca görülen tesisler hakkında, 
yürürlükteki çevre mevzuatı hükümlerinin yerine getirilmesi 
ve diğer katılımcıların faaliyetlerini olumsuz etkilememesine 
yönelik tüm tedbirlerin alınması kaydıyla; müteşebbis heyet 
veya genel kurulca belirlenen prensipler çerçevesinde 
yönetim kurulunca karar verilir. Gerekmesi halinde konu ile 
ilgili kurum ve kuruluşlardan görüş veya rapor alınır. OSB’de 
kurulamayacağına karar verilen tesise ilişkin nihai karar, 
ilgilinin başvurusu üzerine Bakanlık Makamından alınacak 
onay ile verilir.
Organize Sanayi Bölgeleri Uygulama Yönetmeliği Madde 
61: (1) Katılımcılara tahsis veya satışı yapılan arsalar hiçbir 
şekilde amacı dışında kullanılamaz. (2) Katılımcılara tapuda 
devri yapılan parseller, katılımcılar veya mirasçıları tarafından 
borcun tamamı ödenmeden ve işyeri açma çalışma ruhsatı 
almadan satılamaz, devredilemez ve temlik edilemez. Bu husus 
tapuya şerh edilir. Arsa tahsis ve satışının şirket statüsündeki 
katılımcılara yapılması halinde, borcu ödenmeden ve işyeri 
açma çalışma ruhsatı almadan arsanın satışını ve spekülatif 
amaçlı işlemlerle mülkiyet hakkının devrini önlemeye yönelik 
tedbirleri almakta Bakanlık yetkilidir. (3) Parsel tahsisi 
devredilemez. Ancak parsel tahsis hakkı; a) Tahsis yapılan 
gerçek kişinin veya şirketin ortaklık paylarının tamamı kendine 
ait olan şirketine veya tahsis yapılan şirket ile ortakları ve 
ortaklık payları aynı olan şirkete, b) Tahsis yapılan gerçek 
kişinin ölümü halinde varislerine, c) Tahsis yapılan şirketin 
tasfiyesi halinde şirketin ortaklarına,
ç) Tahsis yapılan şirketin, 6102 sayılı Kanun kapsamında 
devralma şeklinde veya yeni kuruluş şeklinde birleşmesi 
ya da tam veya kısmi bölünmesi halinde; bölünmenin veya 
birleşmenin ticaret siciline tescilini müteakip devralan şirkete, 
d) Tahsis yapılan şirketin, tür değişikliği halinde yeni türe 
dönüştürülen şirkete, devredilebilir.
(4)Kısmi bölünmede, devralan şirketin ortaklık paylarının 
tamamının bölünen şirkete ya da bu şirketin ortaklarına ait 
olması zorunludur. Bu konudaki işlemlerin muvazaalı olup 
olmadığının tetkikiyle sonucuna göre gerekli tedbirleri almakta 
Bakanlık yetkilidir. (5)Arsa ön tahsis ve tahsis sözleşmelerinde, 
parsel tahsisi yapılan şirketin paylarının spekülatif amaçlı 
işlemlerin önlenmesi için Bakanlık onayı alınmadan toplam 
%49’unu aşan ortaklık payı değişikliği yapması halinde tahsisin 
iptal edileceği hususuna yer verilir. OSB, parsele ilişkin yapı 
ruhsatı, yapı kullanma izni, işyeri açma ve çalışma ruhsatı 
aşamasında şirketin ortaklık paylarını inceler. Bu incelemede, 
onay alınmadan şirket ortaklık paylarında, şirket paylarının 
%49’unu aşan değişiklik yapıldığı tespit edilirse spekülatif 
işlem olarak değerlendirilir ve parsel tahsisi iptal edilir. 
Tahsisi iptal edilen şirkete tahsis için ödediği bedel mahsup 
edilerek güncel bedelden yeniden parsel tahsisi yapılabilir. 
Bu durumda arsa tahsis sözleşmesine ve bu Yönetmelik 
hükümlerine aykırı işlem yapan şirket, herhangi bir ad altında 
tazminat veya yeniden değerleme talebinde bulunamaz. (6)
Tevhit ve ifraz sonucu oluşacak parsellerde ve tahsis hakkının 
devrinde, Yönetmeliğin 60 ıncı maddesinde belirtilen sürelerin 

hesaplanmasında ilk parsel tahsis tarihi esas alınır. Tevhit ve 
ifraz sonucu oluşacak parsellerde ve tahsis hakkının devrinde 
tahsis sözleşmesi Yönetmelik hükümlerine göre güncellenir.
(7)Katılımcının mülkiyetindeki taşınmazlar yatırım finansmanı 
sağlanması amacıyla kredi alacaklısı kuruluşa, gayrimenkul 
yatırım fonuna, gayrimenkul yatırım ortaklığına, varlık yönetim 
şirketine ve varlık kiralama şirketine devredilebilir. (8)OSB’ce 
teminat olarak gösterilen ve bu nedenle satışına karar verilen 
veya katılımcıların borcundan dolayı satışına karar verilen 
gayrimenkullerin icra yoluyla satışı halinde; Bakanlık ve OSB 
alacaklarının öncelikle ödenmesi koşuluyla, OSB’nin kuruluş 
protokolünde öngörülen niteliklere sahip alıcılara, gayrimenkul 
yatırım fonu, gayrimenkul yatırım ortaklığı, varlık yönetim şirketi 
ve varlık kiralama şirketine veya kredi alacaklısı kuruluşa satış 
yapılabilir. Satış ilanlarında kuruluş protokolünde yer alan 
katılımcı niteliklerine de yer verilir.
(9)Kredi alacaklısı kuruluş veya gayrimenkul yatırım fonu, 
gayrimenkul yatırım ortaklığı, varlık yönetim şirketi ve varlık 
kiralama şirketi satın aldığı taşınmazı sadece bölgenin kuruluş 
protokolünde öngörülen niteliklere sahip gerçek veya tüzel 
kişilere en geç iki yıl içerisinde satmak veya aynı nitelikteki 
gerçek veya tüzel kişilere kiraya vermek zorundadır. (10)
Yukarıdaki hususlara aykırılığın mahkemelerce tespiti halinde, 
arsa kimin tasarrufunda olursa olsun, tahsis veya satış 
tarihindeki bedeliyle geri alınarak bir başka katılımcıya tahsis 
ve satışı yapılır.
(11) Alıcı tapusunu aldıktan ve tesisini ikmal ettikten sonra 
devir ya da satış söz konusu olması halinde; OSB’nin ve yeni 
alıcıdan alacağı taahhütnamede ve yapacağı sözleşmede, ilk 
alıcının taahhütnamesi ile sözleşmesinde bulunan hükümleri 
çıkarma veya yeni hükümler koyma hakkı vardır.
Taşınmazın tapu kaydı beyanlar hanesinde bulunan “4562 
sayılı Organize Sanayi Bölgeleri Kanununun 18. Maddesi 
uyarınca devir ve temlik edilemez” beyanının aynen korunması 
şartıyla taşınmazın satışı yapılacaktır.
İhaleye katılım için finansal kuruluşların ve firmaların Mardin 
Organize Sanayi Bölgesi Müdürlüğünden uygunluk görüşü 
alması gerekmekte ve uygunluk görüş yazısını belgelemeyen 
kişilere taşınmaz ihale edilmeyecek ve tescil verilmeyecektir.
Adresi : 127 Ada 8 Parselin Yeri, Konumu Ve Mevkisi 
Mardin İli Kızıltepe İlçesi Yukarıazıklı Mahallesi Organize 
SanayiBölgesinde Kalmaktadır.
Yüzölçümü : 23.364,45 m²
İmar Durumu : Şehir imar planı dışında organize sanayi 
bölgesinde yer almaktadır.
Kıymeti : 180.114.612,50 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: -Taşınmazın tapu kaydı beyanlar 
hanesinde bulunan “4562 sayılı Organize Sanayi Bölgeleri 
Kanununun 18. Maddesi uyarınca devir ve temlik edilemez” 
beyanı
-Taşınmazın tapu kaydı beyanlar hanesinde “Kızıltepe 2. 
Asliye Hukuk Mahkemesi 06/12/2019 tarih 2019/521 esas 
sayılı Mahkeme Müzekkeresi numaralı dosyasında davalıdır” 
beyanı
-Taşınmazın tapu kaydı şerhler hanesinde “Kızıltepe 2. 
Asliye Hukuk Mahkemesi 04/01/2023 tarih 2022/3523 sayılı 
Mahkeme Müzekkeresi sayılı yazıları ile ihtiyati tedbir şerhi 
bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

03/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı 
sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/10/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 13:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/11/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 16/11/2026 - 13:32

T.C. KIZILTEPE İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440834

CİROMUZ 
20 MİLYAR 
DOLARI GEÇTİ
Şu rakamlara sizlerin ve aziz 
milletimin dikkatini çekmek 
istiyorum: Savunmada dışa 
bağımlılık oranımızı yüzde 
80'den yüzde 20'ye indir-
dik. Sektörel ciromuz 20 
milyar doları geçti, Ar-Ge 
harcamalarımız 3,5 milyar 

dolar düzeyine ulaştı. Aktif 
proje sayımız 1400'ü geride 
bırakırken proje portföyü-
müz 100 milyarı aştı. 2028 

hedefimiz olarak belirlediği-
miz 11 milyar dolarlık ihracat 
hacmini yakalayacak inşal-

lah savunma ihracatında 
dünyada ilk 10'a gireceğiz. 

Anne adaylarına Anne adaylarına 
3 ay ebe 3 ay ebe tahsis tahsis 
ediyoruz ediyoruz 

İstanbul Emniyet Müdürlüğü Vatan Yerleşkesi’nde düzenlenen törenin ardından 
şehit polis memuru Seçkin Yalçın’ın cenazesi, önceki akşam 20.50 uçağıyla 

memleketi Elazığ’a getirildi. Şehit Yalçın için öğle namazının ardından İmam-ı 
Azam Camii’nde cenaze töreni düzenlendi. Törene Vali Numan Hatipoğlu, AK 

Parti Elazığ Milletvekili Ejder Açıkkapı, Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, İl 
Emniyet Müdürü Adnan Karayel, Cumhuriyet Başsavcısı Aşkın Yeğin, bazı siyasi 
parti, kurum ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, şehidin ailesi, yakınları 
ve çok sayıda vatandaş katıldı. Cenaze namazı öncesi şehidin ailesi cami avlu-
sunda taziyeleri kabul etti. Kılınan namazın ardından şehit polis Yalçın’ın Türk 
bayrağına sarılı tabutu, omuzlara alınarak cenaze aracına taşındı. Şehit Seçkin 

Yalçın’ın cenazesi, Keban ilçesine bağlı Akçatepe köyüne defnedildi. (DHA)

KAZA ŞEHİDİ YALÇIN, SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

KEMAL 
MEMIŞOĞLU 
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Hepinizin çok iyi bildiği gibi; 
Milliyetçi Hareket Partisi “önce 
ülkem ve milletim sonra partim 
ve ben” derken slogan değil fikir, 
hamasete dayalı propaganda 
değil sağduyu ifade eder.

Değerler alanına savaş aç-
maz, değerlere dayalı politika 
üretir. Sorunlardan beslenmez, 
sorunlara çözüm üretmek için 
gayret eder. Ortak kültüre daya-
nan bir sosyal yapı olarak millet 
ve bunun dili olarak milliyetçilik, 
Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
temel felsefi dayanağı ve ilkesel 
olarak değişmeyecek çizgisidir. 
Bu nedenle açıkça ve kararlılıkla 
ifade etmek gerekir ki:

Bu zorunluluğun yüklediği 
tarihi misyon sebebiyle Milli-
yetçi Hareket Partisi, hadiseleri 
günübirlik gelişmelerin dar 
kalıpları içinde değerlendiren 
bir anlayışın çok ötesindedir. 
Bizim bakışımız; tarih şuuru ile 
yoğrulmuş, milli hafızayla şe-
killenmiş ve devletin bekasını 
esas alan bir bakıştır.

Biz gelişmelere sıradan olay-
lar zinciri olarak bakmayız.  
Bize göre her hadise, Türk mil-
letinin kader çizgisine temas 
eden bir mahiyet taşır.

Görünenin ötesine bakar, 
perde arkasındaki niyetleri, 
hedefleri ve stratejik sonuçları 
okumaya çalışırız.

Türkiye, krizleri 
yönetebilen bir aktör
Küresel rekabetin kızıştığı, 

jeopolitik fay hatlarının çatır-
dadığı, milletlerin ve devletlerin 
geleceklerini yeniden tayin 
etmek zorunda kaldığı bir dö-
nemde; Türkiye’nin önünü göre-
cek sağlam bir vizyona, milli bir 
yönelişe, güçlü bir kararlılığa her 
zamankinden daha fazla ihtiya-
cımızın olduğunu hiçbir zaman 
unutmamalıyız.

Etrafımızda gelişen çatışmalar 
ne kadar diri, dinamik, tecrübe-
ye dayalı akılla hareket etmemiz 
gerektiğini göstermektedir. 

Gücünü kaybeden aktörler-
le yükselen güçlerin rekabet 
alanına dönüşen bu coğrafyada 
Türkiye, sahip olduğu istikrar, 
güvenlik ve kurumsal kapasi-
tesiyle bölgedeki diğer aktörler-
den ayrışan bir konumdadır. 

Bu durum, ülkemizi yalnızca 
krizlerden görece uzak tut-
makla kalmamakta; aynı za-
manda bölgesel aktörler açısın-
dan güvenilir bir çekim merkezi 
hâline getirmektedir.

Türkiye’nin bu konumu, 
tarihsel derinliği, insan kay-
nağı, köklü devlet geleneği ve 
özellikle son yıllarda önemli 
bir dönüşüm geçiren caydırıcı 
askeri ve teknoloji gücü ile de 
doğrudan ilişkilidir. 

Nitekim sahada güç üreten bir 
Türkiye’nin, diplomasi masasın-
da da etkili bir aktör olarak öne 
çıkması kaçınılmaz olmuştur. 

Rusya-Ukrayna savaşında 
üstlenilen ara buluculuk rolü, bu 
kapasitenin somut bir göstergesi 
olmuş; benzer şekilde bölgesel 
gerilimlerde Türkiye’nin denge 
kurucu rolü daha görünür hâle 
gelmiştir. Bu çerçevede Türkiye, 
krizleri yönetebilen ve yönlendi-
rebilen bir aktör olarak konum-
lanmaktadır.

Nitekim bölgemizdeki son 
gelişmelerde de yoğun diploma-

tik girişimlerle süreci nihai bir 
sonuca ulaştırma çabasını yine 
etkin biçimde devreye soktuğu 
görülmektedir.

Küresel enerji 
sistemi risk altında
Enerji, hayatın kendisini 

mümkün kılan ana damar, 
milletlerin gücünü belirleyen 
stratejik bir omurgadır. İşte bu 
hakikatten hareketle, bugün 
dünyada yaşanan gelişmeler 
çok açık bir gerçeği ortaya 
koymuştur: Küresel ener-
ji sistemi ciddi bir risk 
altındadır ve bu risk, 
sınır tanımadan 
tüm ülkeleri et-
kileyebilecek 
bir seviyeye 
ulaşmıştır. 

Artık me-
sele sadece 
enerjiye 
ulaşmak 
değildir.  Asıl 
mesele, ener-
jiyi mümkün 
kılan yapının 
bütünüyle tehdit 
altında olmasıdır. Hür-
müz Boğazı’nda son hafta-
larda yaşanan gelişmeler, dar 
bir geçiş hattına özgü sorundan 
ziyade, küresel enerji düzeninin 
ne denli hassas hâle geldiği-
ni ortaya koymuştur.  Bugün 
enerji limanları, petrol rafine-
rileri, boru hatları ve depolama 
tesisleri doğrudan risk altın-
dadır. Enerji sisteminin kendisi 
doğrudan hedef hâline gelmek-
te ve tehdit altına girmektedir. 
Bu nedenle ortaya çıkan tablo-
yu klasik bir enerji arz güvenliği 
meselesi olarak değerlendir-
mek mümkün değildir. Bu, çok 
daha derin bir kırılmadır. Bu, 
doğrudan küresel ölçekte bir 
enerji güvenliği meselesidir.

İşte tam da bu yeni dönemde 
Türkiye’nin rolü yeniden tanım-
lanmaktadır.

Enerji sadece bir 
kaynak değildir
Karadeniz’deki doğal gaz, 

Güneydoğu ve Doğu Anado-
lu’daki petrol keşifleri ve ulus-
lararası alandaki enerji arama 
faaliyetleriyle birlikte Türkiye, 
güçlü altyapısının da katkısıyla, 
artık bir geçiş ülkesi olmaktan 
çıkmış; bölgede enerji istikrarı-
nın, güvenin ve barışın merkezi 
hâline gelmiştir. Türkiye; farklı 
kaynakları buluşturan, farklı 
güzergâhları yöneten, kriz an-
larında alternatif üretebilen ve 
gerektiğinde denge kurabilen 
bir güç hâline gelmiştir. Bu ge-
lişme, ekonomik bir kazanımın 

ötesinde milli kudretin tahkimi, 
bağımsızlığın pekişmesi ve dev-
letimizin stratejik kapasitesini 
güçlendiren önemli bir adımdır. 
Çünkü artık enerji, uluslararası 
sistemde güç dengelerini belirle-
yen en kritik unsurlardan biridir. 

Türkiye, bu yeni dönemi doğ-
ru okuyan, riskleri doğru analiz 
eden; enerji alanında oyunu 
yeniden kuran, dengeyi belirle-
yen ve geleceği şekillendiren bir 

iradeyi temsil etmektedir.
Çünkü enerji sadece bir 

kaynak değildir.
Enerji, güçtür, is-

tikrardır ve en 
önemlisi barışın 

anahtarıdır. Ve 
bu anlayışla 

açıkça ifade 
etmek gere-
kir:

Enerjide 
bağımsızlık, 

Türkiye’nin 
Kızılelma-

sı’dır. Bu hedef, 
bir zorunluluk-

tur. Bu hedef, milli 
bir duruştur.

Türkiye, bu hedef doğ-
rultusunda kararlılıkla yoluna 
devam etmektedir.

Türkiye, “geliştiren ve 
üreten” bir ülke oldu
Tüm bu bahsettiğimiz konula-

ra ilaveten; Türkiye’nin savunma 
sanayii ve teknoloji alanında son 
yıllarda kaydettiği ilerlemeyi de 
görmek ve gururlanmak gerek-
mektedir.

Hiç şüphesiz bu ilerleme; köklü 
bir stratejik dönüşümün ürü-
nüdür.  Uzun yıllar boyunca dış 
tedarike dayalı, yapı-bakım-o-
narım çalışmaları, modernizas-
yon ve operasyonel kullanımda 
çeşitli sınırlılıklar doğurmuş; bu 
durum yerli üretim ihtiyacını 
kaçınılmaz hâle getirmiştir.

Son yıllarda Türkiye, sa-
vunma sanayiinde “tedarik 
eden” konumdan “geliştiren ve 
üreten” konuma geçiş sürecini 
hızlandırmıştır. 

Bu dönüşüm, kamu politika-
ları, özel sektör yatırımları ve 
mühendislik kapasitesinin artı-
şıyla birlikte daha sistematik bir 
yapıya kavuşmuştur.  Özellikle 
insansız sistemler alanında elde 
edilen başarılar bu dönüşümün 
en görünür çıktıları olmuştur. 

Dolayısıyla Türkiye’nin sa-
vunma sanayiinde son yıllarda 
kaydettiği yükseliş; dışa ba-
ğımlılığın azaltılması, yerli ve 
milli üretim kapasitesinin artı-
rılması ve bu yapının sürdürü-
lebilir bir sistem hâline getiril-

mesi üzerinden şekillenmiştir.
Bu stratejik hamle, Türkiye’ye 

yalnızca sahada caydırıcılık 
kazandırmamış; aynı zaman-
da uluslararası sistemde daha 
bağımsız, daha dirençli ve daha 
etkili bir aktör olma kabiliyetini 
de kazandırmıştır.

Bu tablo; milletin iradesinin 
devletin idaresine yön verdiği, 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet 
Sistemi marifetiyle Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde ve Cum-
hur İttifakı’nın kararlı siyasi 
iradesiyle vücut bulan tarihi bir 
dönüşüm sürecinin meyvesidir. 

Barış tek kanatlı 
bir kuş değildir
17 Mayıs 2025 tarihinde “Barış 

tek kanatlı bir kuş değildir. Bir 
kanat Öcalan’ın yaptığı çağrı ve 
gelinen fesih kararıyla kendisini 
gösterdi. İki, kanadı millet olarak 
hep birlikte gövdeye getirmeli-
yiz” demiştim! Barış, ancak iki 
kanadın ahenkle çırpılmasıyla, 
milletin tamamının aynı istika-
mete yönelmesiyle yükselebilir. 
O gün ifade ettiğimiz gibi, bu 
kanatlardan biri; terörün göl-
gesinde şekillenmiş yapıların 
fesih kararı ve yapılan çağrılarla 
kendisini göstermişti.

Asıl olan ikinci kanat ise aziz 
Türk milletinin bizatihi kendisi-
dir gerçeğinden hareketle, milli 
iradenin merkezi olan TBMM’de 
yapılan komisyon çalışması 
büyük bir olgunluk, yüksek bir 
sorumluluk bilinci ve devlet cid-
diyeti içerisinde sonuçlanmıştır.

Bu tablo, milli iradenin tecel-
ligâhı olan Gazi Meclisimizin 
tarihi sorumluluğunu hakkıyla 
yerine getirdiğinin de açık bir 
göstergesidir.

Tarihi önemde 
dönüm noktası 
Terörsüz Türkiye sürecinde 

ortaya konan bu güçlü siyasi 
irade, milletimizi çok yoran bu 

sorundan kurtulacağımızın da 
net göstergesi olmaktadır.

Zira bu konu günübirlik tar-
tışmaların ötesinde; milletin 
bekasına, devletin istikbaline 
ve toplumsal huzurun teminine 
dair stratejik bir meseledir.

Terörsüz Türkiye; doğru za-
manda atılan doğru bir adımdır.  

Tarihi önemde bir dönüm 
noktasıdır. 

Akıl, vizyon, emek, sabır ve 
itinayla; vatan ve millet aşkıy-
la, devlet–millet dayanışması 
ile yürütülen hayırlı bir sürecin 
de ürünü olacaktır. 

“Terörsüz Türkiye” mille-
timizin özlemle beklediği bir 
gelişme, daha müreffeh ve 
huzurlu bir geleceğin müjdesi, 
kalıcı barışın, umudun, “lider 
ülke Türkiye”nin habercisidir.

Bugün gelinen noktada, yasal 
düzenlemelerin Türkiye Büyük 
Millet Meclisine yasa çalışması 
olarak taşınacak olgunluğa eriş-
mesi memnuniyet vericidir. 

Ertelenemez zaruret!
Dünyanın ve bölgemizin ciddi 

kırılmalarla, risklerle ve jeopo-
litik sarsıntılarla karşı karşıya 
bulunduğu bir dönemde; kendi 
iç bünyemizin tahkimi, milli 
birliğimizin güçlendirilmesi ve 
toplumsal dayanışmanın sağ-
lamlaştırılması, ertelenemez bir 
zaruret hâlini almıştır.

Türkiye Büyük Millet Mecli-
sinin bu süreçte aldığı inisiyatif, 
millet adına son derece dikkatli, 
son derece titiz ve sorumlu-
luk bilinci yüksek bir şekilde 
yürütülmektedir. Bu tabloyu 
yakından takip ediyor, yapılan 
çalışmaları yakından izliyor ve 
gereken her hassasiyetin göste-
rilmesini elzem görüyoruz.

Bu meselede hiçbir boşluk, 
hiçbir ihmal ve hiçbir zafiyetin 
kabulü mümkün değildir.

Biz diyoruz ki: Barış; teslimiyet 
değildir.

Barış; taviz değildir.
Barış; milletin onurunu koru-

yarak, devletin gücünü muhafa-
za ederek sağlanan bir dengedir.

Barış; adaletin, kardeşliğin ve 
milli varlığın birlikte yükseldiği 
bir ülküdür.

A Millî Futbol 
Takımı’nı kutluyorum
Konuşmama son verirken 

Dünya Kupası’nda aziz milleti-
mizi temsil edecek A Millî Futbol 
Takımımızı yürekten tebrik edi-
yorum. Bu kutlu yürüyüşte so-
rumluluk üstlenen Türkiye Fut-
bol Federasyonunun muhterem 
Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu 
başta olmak üzere yönetimini de 
samimiyetle kutluyorum.

HP Lideri Devlet 
Bahçeli, parti-

sinin grup top-
lantısında yaptığı 
konuşmada iç po-
litikadan dış politi-

kaya kadar önemli mesajlar verdi. 
Konuşmasına MHP’nin Kurucu 
Genel Başkanı Alparslan Türkeş’i 
anarak başlayan Bahçeli, “Türk 
milletinin müşterek hafızasında 
silinmez izler bırakan, fikirleriyle 
çağları aşan, mücadelesiyle Türk 
milletinin davasını milletimizin 
ruh köklerine nakşeden merhum 
Başbuğumuz Alparslan Türkeş 
Bey’i, ebediyete irtihalinin 29. yıl 
dönümünde rahmet ve minnetle 
yâd ediyoruz. Türkeş Bey, Türk 
milliyetçiliğini teorik bir çerçeve-
den çıkarıp, sosyolojik bir gerçek-
lik ve tarihsel bir süreklilik içinde 
milletin vicdanında kökleştiren; 
onu bir ahlak nizamı, bir aksiyon 
disiplini ve bir medeniyet iddi-
ası hâline getiren müstesna bir 
devlet ve dava adamıdır.  Merhum 
Türkeş Bey, hayatının her safha-
sında milli aklı esas almış; devleti 
“ebed müddet” şuuruyla kavra-
mış, milleti merkeze yerleştiren 
bir siyaset anlayışını tavizsiz 
şekilde temsil etmiştir” ifadeleri-
ni kullandı.

İbretlik biçimde 
hatalarda ısrar ediyorlar
MHP Lideri Bahçeli, grup 

toplantısında yaptığı konuşmada 
şunları kaydetti:

Trump ve Netanyahu, rıza 
üretmeyi bir kenara bırakarak, 
zora dayalı hegemonyanın sür-
dürülemez olduğunu göz ardı 
etmiş ve tarih dışı bir tutumla 
telafisi zor bir hata yapmışlardır. 
İbretlik bir biçimde de bu hata-
larına ısrarla devam ettikleri 
gözlemlenmektedir.

Çünkü onları bir araya getiren 
değerler manzumesi ve insan-
lığın ortak düşüncesinin biriki-
mine dayalı söz varlığı tükenmiş, 
Batılı akıl için anlam sistemi açı-
sından yolun sonu görünmüştür.

Başta ABD’deki, Trump 
karşıtı yürüyüşler ve sa-
vaş karşıtı yüksek rüt-
beli askeri hiyerar-
şideki tartışmalar 
olmak üzere, 
Batı kamuo-
yunun halk 
ve bürokrasi 
bazında, 
vicdanının 
sesini din-
lemeye de-
vam etmesi 
hâlinde, Trump 
yönetimi bu 

gerçeklikle yüzleşmek zorunda 
kalacaktır.  Benzer bir şekilde, 
geçen hafta da ifade ettiğim gibi 
sağduyulu dünya Yahudilerinin 
Netanyahu’nun siyonist ideolo-
jik zihniyetine karşı, itirazlarını 
yüksek sesle dile getirmeleri 
beklenilmektedir.

İşte bu nedenlerden dolayı;
her konuyu derinlemesine 

incelemek ve gerçeğe en yakın 
bir şekilde sonuçlar çıkarmak 
bir mecburiyet, milletimize 
karşı ilkeli ve tutarlı bir siyase-
tin gereğidir.

Geçen yirmi yıl içinde ayak 
seslerini duyduğumuz ve birçok 
konunun içeriğini oluşturan 
“yeni dünya düzeni” bugün bir 
“nizam” değil bir “kaos” olarak 
karşımıza çıkmaktadır.

Bu kaos insanlığı etkilemekte, 
masum insanlar ölmekte, bir 
istikrarsızlık dünyayı derinden 
sarsmaktadır.

İran’ı, çıkmaza 
sürüklemek istiyorlar
Amerika Birleşik Devletleri, 

İsrail-İran savaşı otuz dokuzun-
cu gününde de karşılıklı saldı-
rılarla devam etmekte, meş-
ruiyetten yoksun, insan onur, 
haysiyet ve şerefini askıya alan 

bu saldırıların süreceği de 
maalesef görünmektedir. 
İran’a karşı yapılan saldırı-

lar her geçen gün hem 
can kaybını artır-

makta hem de 
altyapının tah-

ribatını giderek 
büyütmekte, 
İran, İsrail 
ve ABD’nin 
yıkıcı gücüyle 
bir çıkmaza 

sürüklenmek 
istenmektedir.

Tüm bu çok 

yönlü baskı ve kuşatma giri-
şimlerine rağmen, İran halkının 
mukavemeti: kararlılığı, daya-
nıklılığı ve toplumsal refleksiyle 
dünya kamuoyunun dikkatini 
üzerine çekmiştir. Bu direniş 
iradesi, uluslararası çevrelerde 
şaşkınlıkla karşılanmış, başta 
Trump olmak üzere birçok siyasi 
aktörün öngörülerini de boşa 
çıkarmıştır.

Özellikle Hürmüz Boğazı 
odaklı çatışma, dünyada da bir 
taraftan enerji krizini besle-
mekte, diğer taraftan da tedarik 
zincirlerini etkilemekte, her 
geçen gün bu sorunu karanlık ve 
belirsiz bir geleceğe doğru sü-
rüklemektedir.

Dünyada öngörülemez bir 
istikrarsızlığı derinleştirecek 
nitelik arz eden bu savaş ulusla-

rarası örgütlerin işlevsizleştiğini 
ve kalıcı bir barış için ara bulucu-
luk yapmaktan aciz olduklarını 
göstermektedir.

CHP, siyaset yerine
 laf üretiyor
20. yüzyılın başında Orta 

Doğu’nun sınırları yeniden şe-
killendirilirken kurulan oyunları 
bozan saf ve duru bir iradeyle 
Cumhuriyet’i inşa eden akıl; bu-
gün emperyalizmin farklı mas-
kelerle yeniden ortaya çıktığı 
bir dönemde de, Türk ve Türkiye 
Yüzyılı’nda aynı kararlılık ve 
bilinçle her türlü oyunu bozacak 
güçlü bir terkiple daha güçlü bir 
Cumhuriyet iradesi olarak varlı-
ğını sürdürmektedir. 

Fikir ve dava adamı Dündar 
Taşer’in ifadesiyle:

Çok büyük felaketler geçirmiş, 
çok feci belalara uğramış, bütün 
bunlara karşı çok üstün yaşama 
azmi, direnci göstermiş bir mil-
letiz. Bu yaşama azmi, direnci 
bizim geleceğe ümitle bakma-
mızı emreder!.. Hem dünyada 
hem bölgede gerçekleşen her 
türlü hadiseyi düzenli bir şekilde 
çözümlemek, bunları akıl yolu 
ile incelemek hepimizin ortak 
sorumluluğudur.

Lakin böylesi bir gerçek-
lik durumunda bile bugünkü 
muhalefetin koçbaşını çeken 
Cumhuriyet Halk Partisi siyaset 
yerine laf üretmekte, sorunların 
çözümüne katkı sunmak yeri-
ne basit ve çıkarcı bir tutumla 
hareket etmektedir. Millet için 

en değerlisinin ne olduğunun 
idrakinden yoksun bulunmakta, 
çeşitli küresel odaklara sığın-
makta, yanlış adreste doğru 
kişiyi aramaktadırlar. 

Bazı belediye başkanları 
çürümenin had safhasında
Gerçekle arasına mesafe 

koymuş olan bu anlayış, köklerle 
değil yapraklarla uğraşmakta, 
gerçeğe sırtını dönüp sanala, 
ömrünü tamamlamış bir söy-
leme, sosyalist enternasyonale 
teslim olmaktadır.

Düşünceleri aklın mayasıyla 
yoğurma kabiliyetini kay-
beden anlayış, ülke, bölge ve 
dünya gündemini basit çıkar-
ları doğrultusunda değerlen-
dirmekte, devletten, milletten 
ve gerçekliklerden kopmuş 
görüntü vermektedir.

Öte yandan, son günlerde CHP 
zihniyetini temsil eden bazı be-
lediye başkanlarının, çürümenin 
had safhasına ulaşmış olmala-
rını ve milletin kendilerine ema-
net ettiği makamları her açıdan 
istismar ettiklerini görmekten 
büyük üzüntü duymaktayız.

Milletimizin içinden geçtiği 
bu tarihsel dönemeçte yalnızca 
teşhis koymak kolaycılıktan 
ibarettir; asıl olan, çare üret-
mek ve sorumluluk almaktır ki, 
Milliyetçi Hareket Partisi olarak 
bizim ortaya koyduğumuz yak-
laşım da tam olarak budur. 

Nitekim sadece tehditleri 
sıralamak için politikacı gömleği 
giymeye dahi gerek yoktur.

M

‘Terörsüz Türkiye’, kalıcı barışın adı
‘lider ülke Türkiye’nin habercisidir
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, terörsüz Türkiye sürecinin  doğru zamanda atılan doğru bir adım olduğunu belirterek, “Akıl, vizyon, emek, sabır 
ve itinayla; vatan ve millet aşkıyla, devlet–millet dayanışması ile yürütülen hayırlı bir sürecin de ürünü olacaktır.  ‘Terörsüz Türkiye’ milletimizin 
özlemle beklediği bir gelişme, daha müreffeh ve huzurlu bir geleceğin müjdesi, kalıcı barışın, umudun, ‘lider ülke Türkiye’nin habercisidir” dedi.

Alparslan Türkeş, 
karanlık senaryoların 
karşısında yakılmış bir 
meşaleydi. Ne tehditlere 
boyun eğmiş, ne de 
menfaat kapılarında 
eğilip bükülmüştür. 
Onun hayalini kurduğu 
ve bizlere emanet ettiği 
Türk birliği ve Turan 
ülküsü, Allah’ın izniyle 
mutlaka hayat bulacaktır, 
gerçeğe dönüşecektir.

Alparslan Türkeş, 
karanlık senaryoların 
karşısında yakılmış bir 
meşaleydi. Ne tehditlere 
boyun eğmiş, ne de 
menfaat kapılarında 
eğilip bükülmüştür. 
Onun hayalini kurduğu 
ve bizlere emanet ettiği 
Türk birliği ve Turan 
ülküsü, Allah’ın izniyle 
mutlaka hayat bulacaktır, 
gerçeğe dönüşecektir.

Alparslan Türkeş, 
karanlık senaryoların 
karşısında yakılmış bir 
meşaleydi. Ne tehditlere 
boyun eğmiş, ne de 
menfaat kapılarında 
eğilip bükülmüştür. 
Onun hayalini kurduğu 
ve bizlere emanet ettiği 
Türk birliği ve Turan 
ülküsü, Allah’ın izniyle 
mutlaka hayat bulacaktır, 
gerçeğe dönüşecektir.

MHP’nin nazarında dünya; 
güç çekişmesinin sertleştiği, 

dengelerin hızla değiştiği ve yeni 
bir küresel yapılanmanın sancılarının 
yaşandığı bir mücadele alanıdır. Bu 
tabloda Türkiye’nin yeri, tesadüflerle 
değil tarihî sorumlulukla, jeopolitik 

hakikatlerle ve milli iradeyle 
tayin edilmektedir.

Türkiye Cumhuriyeti, 
köklü kardeşliğin, güçlü 

geleceğin, ortak kaderin ve sarsılmaz 
birlik ruhunun en sağlam teminatıdır. 

Ve ben bir kez daha söylüyorum: Bu aziz 
milletin birliğini bozmaya, kardeşliğimizi 

zedelemeye kimsenin gücü 
yetmeyecektir!  Bu ruh yaşadıkça; 

ne fitne, ne ihanet galip 
gelecektir.



İran’ın yeni dini lideri Mücteba Hamaney’in ülkeyi yönetemeyecek 
durumda olduğu ve tedavi gördüğü iddia edildi. İngiliz basınının 

ABD ve İsrail istihbaratlarına atfedilen diplomatik bir notta, eski 
lider Ali Hamaney’in oğlunun Kum kentinde ciddi bir sağlık sorunu 

nedeniyle tedavi altında bulunduğu kaydedildi. İngiliz basınının 
ulaştığını öne sürdüğü notta, Mücteba Hamaney'in bilincinin kapalı 
olduğu kaydedildi. ABD ve İsrail'in Körfez müttefikleriyle paylaşılan 
istihbarat notunda, Mücteba Hamaney’in konumuna ilişkin bilgiler 

yer aldı. Hamaney'in, Tahran’a yaklaşık 140 km uzaklıktaki dini 
bir merkez olarak görülen Kum kentinde olduğu belirtildi.
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Sıra 
no Esas no İli İlçesi Mahalle Ada 

no
Parsel 

no Malikler Mülkiyet  
 m²

İrtifak 
m²

1 2026/73 İzmir Ödemiş Yusufdere 0 92

1-HATİCE SALDANLI 
2-HÜSEYİN BOZDAĞ 
3-MUSTAFA BOZDAĞ 
4-MÜRÜVVET 
BOZDAĞ  
5-NADİDE YERLİKAYA

- 41,11

2 2026/75 İzmir Ödemiş Bülbüller 0 90
1-AYSEL KARDAŞ 
2-NESRİN ALDEMİR 
3-CENNET ŞENOL

10,58 1361,94

3 2026/77 İzmir Ödemiş Bülbüller 0 145 FATMA ACAR - 1471,77
4 2026/79 İzmir Ödemiş Bülbüller 101 116 FATMA BAĞBOZAN - 22,91
5 2026/81 İzmir Ödemiş Veliler 101 150 MAHMUT BAYRAM 26,23 1570,05

6 2026/83 İzmir Ödemiş Veliler 102 104
1-HALİL TORUN 
2-ULUTAN TORUN 
3-PINAR BAYRAM

- 2799,38

7 2026/85 İzmir Ödemiş Veliler 102 22 HÜSEYİN BAYIM - 584,18
8 2026/87 İzmir Ödemiş Veliler 106 1 İBRAHİM ACAN - 1215,75
9 2026/89 İzmir Ödemiş Süleymanlar 122 3 MAHMUT BAYRAM - 2,24
10 2026/91 İzmir Ödemiş Süleymanlar 111 20 EMİNE KASABA 6,25 283,48
11 2026/93 İzmir Ödemiş Kızılca 103 2 HANİFE SERT 12,6 1825,66
12 2026/95 İzmir Ödemiş Kızılca 109 28 NEJDET ÇINAR - 575,17
13 2026/97 İzmir Ödemiş Kızılca 101 173 BİLAL TEMEL - 527,11

14 2026/99 İzmir Ödemiş Kızılca 101 189

1-AHMET TAN 
2-HASAN TAN 
3-MUSTAFA TAN 
4-RAFET TAN

21,9 130,79

15 2026/101 İzmir Ödemiş Kızılca 101 201 ZEYNEP KUTLU - 308,24

16 2026/103 İzmir Ödemiş Kızılca 121 73

1-HÜDAYE GÖK 
2-MUAMMER SERT 
3-MÜNEVVER GÖK 
4-NURAY BAYBAŞ 
5-VEYSEL SERT 
6-ZEYNEP ÇINAR 
7-ZUHAL SERT

9,52 421,9

17 2026/105 İzmir Ödemiş Kızılca 121 20

1-HÜDAYE GÖK 
2-MUAMMER SERT 
3-MÜNEVVER GÖK 
4-NURAY BAYBAŞ 
5-VEYSEL SERT 
6-ZEYNEP ÇINAR 
7-ZUHAL SERT

- 122,33

18 2026/107 İzmir Ödemiş Kızılca 101 149 FİKRET ÇINAR 24,21 126,47
19 2026/109 İzmir Ödemiş Kızılca 101 147 HANİFE ACAR - 640,04
20 2026/111 İzmir Ödemiş Kızılca 101 228 BİLAL TEMEL 1,9 346,81
21 2026/113 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 135 6 YILMAZ DOĞU - 619,33
22 2026/115 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 132 20 ÖNER ŞAHİNOĞLU - 174,49
23 2026/117 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 130 65 İDRİS ARAYAN - 183,34
24 2026/119 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 130 8 FATMA İMAL - 113,42
25 2026/121 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 129 22 ALİME İNCİ - 450,85
26 2026/123 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 129 10 HASAN KURT - 215,57
27 2026/125 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 175 23 ESMA İNCİ 2,7 42,69

28 2026/127 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 148 7
1-CEMİLE ÜNLÜ 
2-MEHMET OK 
3-ÜMMÜ OK

- 33,73

29 2026/129 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 148 6 AHMET OK - 5,39
30 2026/131 İzmir Ödemiş Köseler 226 13 HÜSEYİN UYSAL - 882,55
31 2026/133 İzmir Ödemiş Köseler 226 23 MUSTAFA ÖZKAN - 700,61
32 2026/135 İzmir Ödemiş Köseler 230 11 İSA BAĞCI - 50,4
33 2026/137 İzmir Ödemiş Köseler 230 4 MEHMET SARI 21,53 623,9
34 2026/139 İzmir Ödemiş Köseler 226 29 MUSTAFA SAPAN - 687,68
35 2026/141 İzmir Ödemiş Seyrekli 108 4 RAMAZAN TUNÇ - 1678,4

DIRENIŞI 
KIRAMADI, 
EKONOMIYI 

ÇÖKERTECEK SAVASTA 
SON PERDE!

İstediğini alamayan ve Tahran’ın direnişini 
kıramayan Trump, harekâtı bitirmek için topu 
Amerikan halkına atarken, şimdi de İran’ın 
ekonomisini çökertme planları yapmaya başladı.

BD Başka-
nı Trump, 

Beyaz Saray’da 
gazetecilere İran 

gündemine ilişkin açıklama-
lar yaptı. Trump, “Bana kalsa 
İran’daki petrolü elimizde 
tutmak isterdim çünkü orada, 
alınmaya hazır. Ne yazık ki 
Amerikan halkı, bizim eve 
dönmemizi istiyor” dedi. 

Bu arada, ABD ve İsrail'in 
İran'a yönelik yeni stratejisi de 
netleşiyor. Enerji tesislerinden 
köprülere kadar kritik altyapı 
hedef listesinde. Bu hamle, 
Tahran'ı ekonomik olarak 
yıkmayı amaçlıyor. Tel Aviv 
yönetimi, İran'ın petrol ve 
doğal gaz altyapısına yönelik 
saldırılar için Washington'dan 
onay bekliyor. Bu hamle-
nin gerçekleşmesi hâlinde 
İran'ın, dünyanın en büyük 
enerji üreticilerinden biri 
olarak üretim kapasitesinin 
ciddi şekilde zarar görmesi 
bekleniyor. Trump ise İran'ın 
köprüleri ve enerji altyapısı-
nın hedef alınabileceğini be-
lirterek, "Öyle bir hasar veririz 
ki yeniden inşa etmeleri 20 yıl 
sürebilir" dedi. İran'daki bazı 
kritik köprülerin olası bir ABD 
saldırısında hedef alınabile-
ceği ve bunun ülke genelinde 
ciddi sonuçlar doğurabileceği 
vurgulandı. İşte hedef liste-
sindeki stratejik köprüler:

Basra Körfezi Köprüsü
İran'ın güneyinde yer alan 

ve henüz tamamlanmamış 
olmasına rağmen strate-
jik bir yatırım olarak öne 

çıkan Basra Körfezi Köprüsü, 
onlarca yıllık planlamanın 
ürünü olarak dikkat çekiyor. 
Basra Körfezi'ndeki en büyük 
ada olan Keşm'i ana karaya 
bağlaması planlanan proje, 
aynı zamanda uluslararası 
ticaret hatlarının da önemli 
bir parçası. Köprünün hedef 
alınması, İran'ın bölgesel 
lojistik ağlarına ağır darbe 
vurabilir ve ülkenin uzun 
vadeli ekonomik planlarını 
sekteye uğratabilir.

Urmiye Gölü Köprüsü
Bu köprü, iki büyük eyalet 

arasındaki ulaşımı kısaltan 
kritik bir geçiş noktası. Bu 
yapı, Tebriz ile Urmiye ara-
sındaki mesafeyi neredeyse 
yarı yarıya azaltıyor.

Köprünün yıkılması sadece 
ulaşımı felç etmekle kalma-
yabilir; aynı zamanda kuruma 
tehlikesiyle karşı karşıya olan 
göl ekosistemine tonlarca 
beton ve çeliğin karışması, 
geri dönüşü zor bir çevresel 
felaketi tetikleyebilir.

Sadr Çok Katlı Otoyolu
Başkentte yer alan otoyol, 

milyonlarca insanın günlük 
hayatına dokunan bir ulaşım 
damarı olarak öne çıkıyor.

Orta Doğu'nun en uzun 
viyadüklerinden biri olan bu 
hat, Tahran trafiğinin yükü-
nü taşıyan ana arterlerden 
biri. Yapının hedef alınması 
durumunda, sadece fiziksel 
yıkım değil, aynı anda binlerce 
sivilin bulunduğu bir noktada 
büyük can kaybı ve başkentte 

ulaşımın tamamen kilitlen-
mesi gibi sonuçlar doğabilir.

Karun 4 Kemerli Köprü
İran'ın en uzun kemer 

köprüsü stratejik konumuyla 
dikkat çekiyor. Bir baraj rezer-
vuarının hemen üzerinde yer 
alan bu köprü, bölgesel ulaşı-
mın yanı sıra enerji altyapısıy-
la da iç içe geçmiş durumda. 
Böyle bir noktaya yapılacak 
saldırı, yalnızca köprüyü değil, 
çevresindeki hidroelektrik 
sistemi de riske atarak su 
baskınlarına ve aşağı havzada 
yaşayan yerleşimler için 
ölümcül sonuçlara yol açabilir.

Ghadir Kablo Askılı Köprü
Karun Nehri üzerinde uza-

nan bu köprü, kenti ikiye bağ-
layan ana geçiş noktalarından 
biri. Petrol ve çelik üretiminin 
merkezlerinden biri olan Ah-
vaz'da bu köprünün devre dışı 
kalması, sadece şehir içi ulaşımı 
değil, aynı zamanda bölgesel 
ekonomik faaliyetleri de ciddi 
biçimde sekteye uğratabilir. 

Ekonomi nasıl 
etkilenecek?
Yıllardır uygulanan yaptı-

rımlar nedeniyle zorlanan İran 
ekonomisi, savaşla birlikte 
daha da zayıfladı. Ülkede gıda 
fiyatları hızla arttı ve birçok 
fabrika saldırılar nedeniyle 
üretimi durdurdu. Özellikle 
petrokimya sektörü, İran'ın en 
önemli gelir kalemlerinden biri 
olarak öne çıkıyor. Bu sektör, 
petrol dışı ihracat gelirlerinin 
yaklaşık %25'ini oluşturuyor.

A

Silahlı kadınlardan 
gövde gösterisi

‘Amerikan halkı 
dönmemizi istiyor’

ABD ile İsrail'in İran'a yönelik saldırıları sürüyor. İran ise bu 
saldırılara füze misillemeleriyle karşılık veriyor.  Tahran'da 

çatışmaların başladığı günden bu yana destek gösterileri düzen-
leniyor. İranlı kadınlar, önceki gece arabaların üzerindeki silahlarla 
geçit töreni yaptı. ABD cephesi her ne kadar “rejimin" değiştiğini 
iddia etse de, İran'da vatandaşlar desteklerini sürdürüyor. Düzen-
lenen destek gösterilerinde, kadınların arabaların üzerindeki si-
lahlarla yer aldıkları görüldü. İranlılar, sosyal medyadan kadınların 
silahlarla araba üzerinden geçtiği fotoğraf karelerini paylaştı.

ABD Başkanı Trump, “Eğer elimde başka bir fırsat olsaydı İran’ın 
petrollerini almak isterdim. Ancak Amerikan halkı evimize 

dönmemizi istiyor. 34 gün içinde dünyanın en güçlü ülkelerinden 
birini alaşağı ettik. İran nükleer silahlara erişemez. Bunu yapmaktan 
nefret ediyorum ama onları yok ettik. Onların hiçbir şeyleri kalma-
yacak” dedi. Paskalya dolayısıyla açıklamalar yapan Trump, şu 
ifadeleri kullandı: “Ülkemiz her zamankinden daha iyi durumda. İşler 
çok iyi gidiyor. Ordumuz iyi işler yapıyor. Dün (önceki gün) kurtarma 
operasyonumuz başarılı oldu. Bu konuda basın açıklaması yapaca-
ğız. Düşman topraklarından, çok güçlü savaşçıların arasından aldık. 
1 ay öncesine göre çok daha zayıf bir düşman ile karşı karşıyayız. 
Bir kişiyi kurtarmak için 200 kişiyi riske atmanız gerek bazen, biz 2 
kişiyi kurtarmak için yaptık. Dünyanın en güçlü ordusuna sahip ol-
duğumuzu yeniden gösterdik." Bu arada, Cumhuriyetçi Senatör Tom 
Cotton, Arkansas eyaletine bağlı 142. Topçu Tugayı personelinin, 
Orta Doğu'ya konuşlanmak üzere yola çıktığını bildirdi. 
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SIYONISTLER
YUNANISTAN’I
SILAHA BOĞDU

ITAMAR BEN-GVİR,
MESCİD-İ AKSA’YI BASTI

TEL AVIV’DEN
WASHINGTON’A:

ATEŞKES 
BASKISI

‘KÖRFEZ’IN 
KUMAR YERI 
OLMADIĞINI
TRUMP’A 
ANLATIN’

Orta Doğu'daki 
savaş devam 

ederken, İsrail 
Savunma Bakanlığı, 
Yunan ordusuna Elbit 
Systems tarafından 
üretilen PULS tipi 
çoklu roketatar 
sistemleri tedarik 
edilmesini sağlamak 
için 2,3 milyar şekel 
(yaklaşık 757,84 mil-
yon dolar) değerinde 
anlaşma imzaladı. 
Anlaşmanın PULS'un 
bazı bileşenlerinin 
Yunanistan'da üretil-
mesini de içerdiğine 
işaret edilen açıkla-
mada, dört yıllık bir 
uygulama sürecinin 
ardından 10 yıllık 
bir destek ve bakım 
dönemini kapsayaca-
ğı kaydedildi. Aralık 
2025'te İsrail'den 36 
adet PULS sisteminin 
alımını onaylayan 
Yunanistan, 2036 
yılına kadar silahlı 
kuvvetlerini mo-
dernize etmek için 
yaklaşık 28 milyar 
euro harcayacağını 
açıklamıştı. 

İsrail'in aşırı sağcı Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar 
Ben-Gvir, işgal altındaki Doğu Kudüs'te bulunan 

ve Müslümanlara 38 gündür kapalı tutulan Mescid-i 
Aksa'ya baskın düzenledi. İsrail makamları, güven-
lik durumlarını bahane ederek 38 gündür Mescid-i 
Aksa'yı kapalı tutmaya devam ediyor. İsrail, ABD 
ortaklığında İran'a 28 Şubat'ta başlattığı saldırılarla 
eş zamanlı işgal altındaki Doğu Kudüs'te bulunan 
Mescid-i Aksa'ya girişleri tamamen kapatmıştı. Mes-
cid-i Aksa’da yalnızca cami görevlileri ve Kudüs İslami 
Vakıflar İdaresi personeli namaz kılabiliyor.

İsrail Başbakanı 
Binyamin Netan-

yahu'nun, ABD Başka-
nı Trump'tan Tahran 
yönetimiyle "savaşın 
bu aşamasında" bir 
ateşkes anlaşması 
imzalamamasını 
istediği ileri sürüldü. 
Netanyahu'nun 
telefonla görüştü-
ğü Trump'a, İran'la 
yapılacak bir ateşkes 
anlaşmasının "büyük 
riskler taşıdığını" 
söylediği iddia edildi. 
Trump, Netanyahu'ya 
cevaben ABD'nin 
taleplerini kabul et-
meleri hâlinde İran’la 
bir ateşkesin mümkün 
olabileceğini, ancak 
Tahran yönetiminin 
elindeki zenginleş-
tirilmiş uranyumun 
tamamını teslim 
etmeyi ve uranyum 
zenginleştirmekten 
vazgeçmeyi kabul 
etmeyeceğini söyledi. 

İran lideri 
Ayetullah Mü-

cteba Hamaney'in 
Danışmanı Ali Ekber 
Velayeti, Trump'ın 
tehditlerini değer-
lendirdi. Trump'ın 
tehditlerini hayata 
geçirmesi hâlinde 
İran'ın karşı saldı-
rılarıyla "bölgenin 
karanlığa gömüle-
ceğine" işaret eden 
Velayeti, "ABD'nin ah-
mak Başkanı, İran'ın 
elektrik altyapısına 
saldırı tehdidin-
de bulundu. Arap 
ülkelerinin liderleri, 
bölgenin karanlığa 
gömülmesini önle-
mek için Trump'a Fars 
(Basra) Körfezi'nin 
kumar yeri olmadı-
ğını anlatmalıdır" 
değerlendirmesinde 
bulundu.

T.C. İSTANBUL ANADOLU SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU BAŞKANLIĞI’NDAN

İLAN
ESAS SAYISI : 2025/327 Ort. Gid. Satış
HİSSEDAR : FİLİZ ASİYE RİCCİ (T.C.:233****1548)
İstanbul Anadolu 42. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 29/04/2025 tarih ve 2024/344 
Esas, 2025/432 Karar sayılı ilamı ile; “İstanbul ili, Ümraniye ilçesi, Yukarı Dudullu 
mahallesi, 10 pafta, (Eski 186 parselde yapılan ifraz çalışması sonucu oluşan) 190 
ada, 9 parsel üzerindeki tüm hak ve yükümlülükleri ile birlikte umuma açık genel açık 
artıma yolu ile satılarak, taraflar arasındaki mevcut ortaklığın giderilmesine” karar 
verilmiş, dosya Memurluğumuza tevdi olunarak 2025/327 Ort. Gid. Satış sırasına 
kaydı yapılmış, yapılan görevlendirme sonucu bilirkişi heyeti tarafından düzenlenen 
10.02.2026 tarihli bilirkişi raporunda “19/554 oranında hissedarı olduğunuz satışa 
konu İstanbul ili, Ümraniye ilçesi, Yukarı Dudullu mahallesi, 190 ada, 9 parsel sayılı 
taşınmazın toplam arsa değeri + bina değerinin tamamı 35.442.513,12 TL olarak” 
hesap edilmiş olup, kıymet takdir raporuna karşı 7 günlük süre içerisinde Sulh 
Hukuk Mahkemesine Kıymet Takdirine İtiraz Davası Açılabileceği Hususu ilanen 
tebliğ olunur. 31.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441500

T.C. BAKIRKÖY 10. AĞIR CEZA MAHKEMESİ
İLAN

DOSYA ESAS NO : 2023/42
KARAR NO: 2026/12
Bilişim Sistemleri Banka veya Kredi kurumlarının AraçOlarak Kullanılması Suretiyle 
Dolandırıcılıksuçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
13/01/2026 tarihli kararı ile 5237 Sayılı Türk Ceza Kanununun 158/1-F, 158/1-
son, 168/2, 62/1, 52/2 53/1-2-3 maddeleri gereğince 1 YIL 8 AY HAPİS CEZASIve 
4.160,00 TL. ADLİ PARA CEZASI ile cezalandırılmasına, CMK 231 maddesi uyarınca 
HÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ BIRAKILMASINA, CMK 231/8 maddesince 
5 YIL DENETİM SÜRESİNE TABİ TUTULMASINA karar verilen sanık Sinan ve 
Fatma oğlu, 02/09/1999 Viranşehir doğumlu MEHMET FATİH DUYUNÇ hakkında 
Mahkememizce verilen kararın adresine tebliğ işlemi yapılamamıştır.
İşbu kararın 7201 Sayılı Tebligat Kanununun 28-29 ve müteakip maddeleri uyarınca 
YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE VE GENEL İNTERNET 
SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,
İlan tarihinden itibaren 7 gün sonra sanığı kararın tebliğ edilmiş sayılması ile iki 
hafta içerisinde Mahkememize veya bulunduğu yer Mahkemesine sözlü veya yazılı 
başvuruda bulunması halinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemeleri ilgili ceza dairesi 
nezdinde istinaf yasa yolunun açık olduğu, yola başvurmadığı takdirde kararın 
kesinleşeceği ve ilan masrafının sanıktan tahsil edileceği hususu ilanen tebliğ 
olunur. 03/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441336

T.C. ORDU 2. İŞ MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO:2023/188 - KARAR NO: 2025/190 Mahkememizden verilen 
16/10/2025 tarih ve yukarıda esas - karar numarası yazılı”....Dava Konusu İş 
(Kurum İşleminin İptali İstemli) davacı Hüseyin GÖKALİ, davalılar 1-Sosyal 
Güvenlik Kurumu Başkanlığı, 2- Şimşekler Turizm ve Taşımacılık İthalat İhracat 
Taahüt Sanayi ve Ticaret Limited Şirketin,3-Tasfiye Halinde Zabitoğulları 
İnşaat ve Gıda San.Tic.Ltd.Şti.Hüküm davacının davasının kısmen kabul ile a)
Davacının, davalı Zabitoğulları İnş. Gıda. Ltd. Şti.unvanlı işyerinde 26/04/2007-
01/02/2008 tarihleri arası geçen hizmetlerinin iptaline,b)Davacının 26/04/2007-
01/02/2008 tarihleri arası Şimşekler Turizm Ltd. Şti. unvanlı işyerinde çalıştığının 
tespitine,c)11/05/2017 tarih 2017/HZ/16 sayılı Sosyal Güvenlik Denetmen 
Raporuna istinaden davacının fiili çalışmaya dayanmayan sigortalılık sürelerinin 
iptaline dair kurum işlemi yerinde olduğundan bu yönden kurum işleminin iptaline 
yönelik talebin REDDİNE,2-Alınması gerekli 615,40 TL harçtan peşin alınan 
35,90 TL harcın mahsubuile bakiye 579,50 TL harcın davalı Şimşekler Turizm 
Ltd. Şti.’den alınarak hazineyeirat kaydına, 3-Davacı tarafından yatırılan peşin 
harç 35,90 TL yargılama giderinin davalı Şimşekler Turizm Ltd. Şti.’den alınarak 
davacıya verilmesine,4-Davacı yanın bu dava sebebiyle yapmış olduğu Posta 
gideri 586,80 TL, kep gideri 3,35 TL, tebligat gideri 1.467,20 TL olmak üzere 
toplam 2.057,35 TL yargılama giderlerinden, dava kısmen kabul edildiğinden 
1.028,67 TL yargılama giderinin davalı Şimşekler Turizm Ltd. Şti.’den alınarak 
davacı yana verilmesine, bakiye yargılama giderlerinin kendi üzerinde 
bırakılmasına,5-Davalıların bu dava sebebiyle yapmış olduğu yargılama gideri 
bulunmadığından bu konuda karar verilmesine yer olmadığına,6-Davacı yan 
kendisini vekille temsil ettirdiğinden karar tarihinde yürürlükte bulunan A.A.Ü.T.sine 
göre hesaplanan30.000,00 TL vekalet ücretinin davalı Şimşekler Turizm Ltd. 
Şti.’den alınarak davacı yanaverilmesine,7-Davalı SGK kendisini vekille temsil 
ettirdiğinden karar tarihinde yürürlükte bulunan A.A.Ü.T.sine göre hesaplanan 
30.000,00 TL vekalet ücretinin davacı yandan alınarak davalı yanaverilmesine,8-
HMK 333 maddesi gereğince gider ve delil avansının kullanılmayan kısmının 
karar kesinleştiğinde ilgilisine iadesine ,Dair davacı vekilinin yokluğunda, davalı 
vekilinin yüzüne karşı7036 sayılı İş Mahkemeleri Kanunun 7.maddesinde HMK 
ya yapılan atıf nedeniyle HMK 345. Maddesi gereğince tebliğ tarihinden itibaren 
2 hafta içinde Yargıtay temyiz yolu açık olmak üzere verilen karar açıkça okunup 
usulen anlatıldı. 16/10/2025tarihli hüküm davalı 0813019232500061 -Şimşekler 
Turizm ve Taşımacılık İthalat İhracat Taahüt Sanayi ve Ticaret Limited Şirketine 
tüm aramalara rağmen ulaşılamadığı ve Gerekçeli Karar tebliğ edilememiştir. İş 
bu ilanın gazetede yayımlandığı son ilani tarihinden itibaren YEDİ GÜN sonra 
ilanen tebliğ yapılmış sayılacağı bu tarihten itibaren İKİ HAFTALIK süre içerisinde 
Yargıtay Yasa Yolu Açık olmak üzere davalı Şimşekler Turizm ve Taşımacılık 
İthalat İhracat Taahüt Sanayi ve Ticaret Limited Şirketine ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441347

T.C. HATAY 5. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2026/221 Esas
Davacı Maliye Hazinesi vekili tarafından mahkememize açılan kayyım tayini 
davasının verilen ara kararı gereğince;
Dava konusu Hatay ili Defne ilçesi Nahırlı Mahallesine kain 45 ada 2 parsel sayılı ve 
765 mekrekare yüz ölçümlütaşınmazıntapu kaydı maliki Ahmed: Mehmed Mahmud 
Oğlu adına kayıtlı olduğu ve bu kişinin kim olduğu, yaşayıp yaşamadığı bilinmediği, 
bu nedenle söz konusu taşınmazda hak iddia edenlerin işbu ilan tarihinden itibaren 
en geç 1 ay içerisinde mahkememize başvurmaları, aksi takdirde söz konusu 
taşınmazda adı geçenin payının temsil ve idaresi için 3561 sayılı yasa gereğince 
Hatay Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürünün kayyım tayin edileceği ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440895

T.C. KONYA 3. AİLE MAHKEMESİ
Sayı : 2024/1457 Esas

İLAN METNİ
Davacı, Hasan SEFRİNİ ile Davalı, Nour SEFRİNİ arasında mahkememizde 
görülmekte olan Boşanma davası nedeniyle;
Mahkememizin 27/02/2026 tarih 2024/1457 Esas 2026/188 Karar sayılı ilamında;
“1-Davanın kabulü ile; MUHAMMED ve SEVSAN’den olma, 03/06/1994 doğumlu, 
Suriye uyruklu, 99790849746 yabancı kimlik numaralı davacı HASAN SEFRİNİ ile, 
AHMAD ve MALAK’dan olma 10/05/2001 doğumlu, Suriye uyruklu, 99174508924 
yabancı kimlik numaralı davalı NOUR SEFRİNİ’nin M.K.166/1maddesi gereğince 
evlilik birliğinin temelinden sarsılması nedeniyle BOŞANMALARINA,
2-Davada alınması gereken 732,00 TL harcın davacı tarafından yatırılan 615,40 
TL harçtan mahsubu ile bakiye 116,60 TL harcın davalıdan tahsili ile hazineye irat 
kaydına,
3-Davacı tarafından yapılan 1.230,80 TL harç ve 16.661,30 TL posta, tebligat, 
bilirkişi, basın ilan gideri olmak üzere toplam 17.892,10 TL yargılama giderinin 
davalıdan tahsili ile davacıya verilmesine,
4-Suçüstü ödeneğinden karşılanan 2.417,00 TL posta, tebligat giderinin davalıdan 
tahsili ile hazineye irat kaydına,” Dair kararın taraflara tebliğinden itibaren iki hafta 
içerisinde
Konya Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yolu açık olmak üzere” karar 
verildiği davalı Nour SEFRİNİ’ye ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2440547

T.C. NAZİLLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/1653 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1653 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz; Aydın İli, Sultanhisar İlçesi, Atça Mahallesi, 
438 Ada, 1 Parsel Nolu 3.602,00 m2 alanlı “Tarla” vasıflı ana taşınmazın borçlu 
üzerine kayıtlı2231/2400 HİSSE PAYIDIR. Taşınmazmahalle yerleşim merkezinin 
güneybatısında, Yenipazar-Nazilli Karayolunun batısında yaklaşık 50 m mesafede 
konumludur. Ova alanı içerisinde yer alan taşınmaz düz sulanabilir tarım arazisidir.
Üzerinde herhangi bir ürün ekimi olmadığı büyükbaş besi damı şeklinde kullanılmıştır.
Parsel üzerindeki yapılar şu şekilde açıklanmıştır. Sundurma Depo yapısı : Konu yapı 
parselin doğu cephesinde konumlu olup yanları açık vaziyette demir profil üzeri saç 
kaplı yüksek tavanlı olarak inşa edilmiştir. Taşınmaz yaklaşık olarak 355 m2 alanlı olup 
1-B yapı sınıfı içerisindedir. Sundurma besi yeri yapısı : Konu yapı parselin kuzey ve 
batı cephesinde konumlu olup yanları açık vaziyette demir profil üzeri saç kaplı yüksek 
tavanlı olarak L formunda inşa edilmiştir. Taşınmaz yaklaşık olarak 675 m2 alanlı olup 
1-B yapı sınıfı içerisindedir. Yığma Ağıl / Depo bölümü: Konu yapı parselin güney 
cephesinde konumlu olup zemin katlı yığma yapı tarzında inşa edilmiştir. Taşınmaz 
yaklaşık olarak 200 m2 alanlı olup 1-A yapı sınıfı içerisindedir. Sağımhane: Konu yapı 
parselin güney cephesinde, kargir depo yapısı kuzeyinde konumlu olup zemin katlı 
yığma yapı tarzında inşa edilmiştir. Taşınmaz yaklaşık olarak 45 m2 alanlı olup 1-B 
yapı sınıfı içerisindedir. Besi gezinme yeri: Parselin batı cephesinde orta kısmında 
yer alan demir profil üzeri naylon olarak inşa edilmiş ancak çatı kısmındaki naylonları 
bulunmayan sadece demir profillleri yer alan kısım yaklaşık olarak 850 m2 alanlı olup 
1-A yapı sınıfı içerisindedir. Toplam Taşınmaz Değeri: (ARAZİ + BİNA BEDELİ) nın 
hisse payı üzerine düşen kısmı olarak hesaplanmıştır.
Adresi : Atça Mahallesi, 438 Ada 1 Parsel Sultanhisar / AYDIN
Yüzölçümü : 3.602 m2
Arsa Payı : 2231/2400
Kıymeti : 5.194.569,30 TL
KDV Oranı : %20Kaydındaki Şerhler: Diğer : Nazilli 1. Asliye Hukuk Mahkemesi 
2024/90 Esas ve Nazilli 4. Asliye Hukuk Mahkemesi 2024/114 Esas sayılı dosyalarda 
davalıdır. 
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2439341

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:51
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 11:51
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 11:51

A
BD kamuoyun-

da İsrail'e verilen 
milyarlarca dolar-
lık askeri desteğe 

tepkiler her kesimde giderek 
büyüyor. Son olarak sosyal ağ-
larda bir video, milyonlarca kez 
paylaşım desteği aldı. Görün-
tülerdeki kişi ABD'li Senatör 
Bernie Sanders. Kongrede 
konuşan Sanders, "ABD'lilerin 
vergileri Gazzeli çocukların öl-
dürülmesi için harcanıyor" diye 
tepki gösterdi. Gazze Şeridi'nde 
İsrail güçlerince katledilen 
Filistinli çocukların isimle-
rinin yazılı olduğu belgelerle 
kürsüye çıkan Sanders, "Vergi 

mükelleflerinin paraları 
çocukları aç bırakmak, 
okulları bombalamak 
ve yardım bekleyen 
aç insanları vur-
mak için kullanılıyor. 
Katledilen çocuklar-
dan en az 12 bini 12 yaşın 
altında ve çocukların çoğu 
açlıktan ölmemek için yemek 
sırası beklerken öldürüldü" 
dedi. Soykırımcı İsrail, Gazze 
Şeridi'ndeki soykırımın ilk iki 
yılında 21 binden fazla çocuğu 
öldürdü. Gazze'de 2025 sonu 
itibarıyla hayatını kaybeden-
lerin yüzde 30'unu, yaralanan-
ların ise yüzde 26'sını çocuklar 

oluşturuyor. Hayatını 
kaybeden çocukların 

450'si bebek, 1029'u 
bir yaş altı çocuk, 
5031'i ise 5 yaş altı 

çocuk. Saldırılarda 
en az 44 bin 486 çocuk 

yaralandı, 10 bin 500 çocuk 
kalıcı sakatlık, 1000'den fazla 
çocuk ise uzuv kaybı yaşadı. 58 
binden fazla çocuk ebeveynle-
rinden birini veya her ikisini de 
kaybetti, 700 bin öğrenci eğitim 
hakkından mahrum bırakıldı. 
İsrail'e yapılan silah ihracatını 
eleştiren Almanlar da, Filis-
tin'in yaşadıklarından ülkele-
rini sorumlu tutuyor.

‘NETANYAHU, VERGILERIMIZLE ÇOCUKLARI KATLEDIYOR’

ABD’DE İSRAİL İSYANI!
ABD'nin İsrail'e ver-

diği koşulsuz des-
teğe tepkiler sürü-

yor. Senatör Bernie 
Sanders'ın Gazze'de 
katledilen çocukla-

rın isimlerinin yazı-
lı olduğu sayfalarla 

Kongrede yaptığı 
konuşma büyük 

destek gördü.
 

ALI EKBER VELAYETI

BERNIE SANDERS
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Süregelen durum - Gümüşbalığının 
küçüğü - Sinir - Yok etme, tüketme. 2. Bal teknesi - Aynı 
ahırdan olan yarış atları - Sicim - Yağışsız mevsim - Köpek. 
3. Otoyol - Boş ve yararsız, saçma - Muğla ilçesi. 4. Beygir 
- Bir yük hayvanı - Müzikli tiyatro eseri - Jant. 5. İşaret, 
alamet - Vurmalı çalgı takımı - Hile yapma - Zeytinyağlı 
bakla yemeği. 6. Defa, kez, kat - Çok az kaldı anlamında bir 
sözcük - Neptünyum simgesi - Türk müziğinde bir makam 
- İran’ın plaka işareti. 7. Cılız, zayıf, güçsüz - Kullanılması 
önlenmiş - Ördeğe benzer bir su kuşu - İri gövdeli bir hay-
van. 8. Devlet hazinesi - Mal, mallar - Arazi işaret çubuğu 
- Örgü kumaş. 9. Vücut yüzeyini kaplayan doku - Onama, 
tasdik - Ayin - Lantan simgesi. 10. Genişlik - Irak - Yumu-
şak deri - Notada duraklama zamanı - Örnek alınan kimse. 
11. Çok sesin bir arada tınlaması - İlave - Bir haber ajansı 
- Cana yakın, uysal - Gelenek. 12. Bir yakıt türü - Demir 
simgesi - Sanatçı, oyuncu - Nazi polis örgütü. 13. Kayınbi-
rader - Cildiye - Bir yapı malzemesi. 14. Bir sanayi bitkisi 
- Kovuşturma - Yapay - Karışık renkli.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Slovenya plakası - Tespih baş-
lığı - Hatay ilinde ova. 2. Japon hasırı - Değerli bir dokuma 
maddesi - Kısaca numara. 3. Nitrojen - Kanarya sevenler 
derneği. 4. Bası - Binilecek taşıt veya hayvan - Ruten-
yum’un simgesi. 5. Kas - Evropiyumun simgesi - Davranış, 
tavır. 6. Birleştirme parçası - Deprem. 7. İlkel bir silah - 
Tüberküloz - Çalgıyı ayarlama. 8. Amirler - İstem dışı kas 
hareketi - Dolaylı anlatım. 9. Mesafe - Damıtıcı - Kuran’da 
96. sure. 10. Uçak topluluğu - Açık deniz, engin - Boru sesi. 
11. Hazır, tetik - Kırmızı - Gemide teslim satış. 12. Hazreti 
Muhammed’in hayatını anlatan kitap - Bir tür şekerleme. 
13. Oyun ortağı - Temel içecek - Küçük çayır bitkisi. 14. Kral 
vekili - Akaçlama. 15. Kayak - Mavi - Gözün renkli bölümü. 
16. Altın’ın simgesi - Yardım - Sınama. 17. Tanıtmalık - Eski 
dilde oğul, evlat. 18. Üç köşeli ve telli, büyük çalgı - Bir 
kalenin teslimi - Modern. 19. Yetinme - İki şey arasında ilgi, 
ilişki. 20. Geçmişteki büyükler - Beyaz - Rusça’da evet - 
Kiloamper kısaltması. 21. Nikaragua plakası - Telli bir çalgı. 
22. Artvin halk oyunu - Harekete hazır, tetikte.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 100  120  226  263  642  704  734  813  865  900

4 RAKAMLILAR
 1413  1515  1542  1581  1816  1831  2403  3895  4180  

4352  4972  4979  8784  9020  9715
5 RAKAMLILAR

 16062  20523  30422  30805  50152  50441  51540  58496  
59369  61927  70305  70485  71414  78514  82693  82731  

90307  91413
6 RAKAMLILAR

 124151  216604  409042  413251  712696
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:00	 06:30	 13:11	 16:49	 19:43	 21:06
ANKARA		  04:48	 06:15	 12:56	 16:33	 19:26	 20:48
İZMİR		  05:14	 06:39	 13:18	 16:56	 19:48	 21:07
BURSA		  05:02	 06:30	 13:11	 16:49	 19:41	 21:03
TRABZON	 	 04:18	 05:47	 12:28	 16:06	 19:00	 20:23

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM
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YATSI

AILE

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Hiçbir evlat, 

babasının hakkını ödeyemez. 
Şayet onu köle olarak bulur 

ve satın alıp azat ederse, 
babalık hakkını (ancak o zaman) 

ödemiş olur.” 
(Müslim, Ebû Dâvûd, Tirmizî)

Nisa suresi, 33. ayet: 
“Anne-babanın 

ve yakınların geride 
bıraktıklarından ve her birine

 mirasçılar kıldık. Yeminlerinizin
 (akit ile) bağladığı kimselere de 

kendi paylarını verin. 
Şüphesiz, Allah, her şeye 

şahit olandır.”

GÜNÜN   AYETİ

İslam, aileye çok önem vermiştir. Aile, toplumun temel 
taşıdır. Toplumlar ailelerden oluşur. Aile sağlam olursa 

toplum da sağlam olur. Aile ise evlenme ile kurulur. 
Günümüzde bazı insanlar, Allah’ın helal kıldığı nikâhı 

terk ederek, gayrimeşru ilişkilere yönelmektedirler. 

Toplumun temel taşı: 
nsan, fıtratı icabı bir 

aile kurmaya ve o 
aile içinde yaşamaya 
muhtaçtır. Lakin aile 

yuvasının huzur ve saadeti için 
de aile fertlerinin üzerlerine 
düşen hak ve vazifeleri bilmele-
ri ve bunlara uymaları zaruridir. 
Baba, hanımını ve çocuklarını 
en güzel şekilde terbiye edip 
ihtiyaçlarını helalinden temin 
ederek onları iki cihan saade-
tine hazırlamalıdır. Evlatlarına 
mal-mülk mirasından ziyade, 
sağlam bir karakter ve şahsiyet 
mirası bırakmalıdır. Anne, eşine 
karşı vazifelerinde hassas dav-
ranmalı, evine ve çocuklarına 
sahip çıkmalıdır. “Yuvayı kuran 
dişi kuştur” darb-ı meselince, 
kanaatkâr davranarak israf-
tan kaçınmalı ve her hususta 
büyük bir dirayetle hareket 
etmelidir. Yuvasının muallimi 
olmalı, ilahi bir emanet olan 
yavrularına İslam’ın nezaket ve 
zarafetini telkin etmelidir.

Adaletli davranılmalı
Anne-baba, çocuklarına 

karşı adaletli davranmalı, bizzat 
örnek olarak güzel bir terbiye 
vermelidir. Kusursuz bir evlat 
yetiştirmenin, kusursuz bir an-
ne-baba olmaya bağlı olduğunu 
unutmamalıdır. Ailede çocuklar, 
Kur’an’ın bereket ve feyiz dolu 
ikliminden, bilhassa peygamber 
kıssalarından ve bu kıssalardaki 
ilahi mesajlardan haberdar ola-
rak yetişmelidir. Anne-babaları 
onlara, her şeyden evvel zaruri 
olan dinî bilgileri öğretmelidirler. 
Daha sonra da tercih edecekleri 
meslekle alakalı İslami hüküm-
leri öğrenmelerine yardımcı 
olmalıdırlar. Yine çocuklar, anne 
babalarına karşı son derece 
hürmet ve muhabbet hisleriyle 
dolu olmalı, onlara itaat ederek 
hizmetlerine koşmalıdırlar.

Nikâh kıymanın önemi
Nikâh, Allah’ın emri, Peygam-

ber’in kavli ile hayat bulan bir 
sünnettir. Fıtratımıza uygun bir 
şekilde ve meşru bir nikâhla ev-
lilik yapmak, her birimiz için şü-
kür vesilesidir. Mutlu bir ailenin 
ferdi olmak, ailenin güven veren 
iklimi içinde yetişmek ne büyük 
nimettir. Aile üyelerinin hayata 
anlam katan desteğini almak 
ne büyük bahtiyarlıktır. Diya-
net İşleri Başkanlığı tarafından 
hazırlanan bu haftaki cuma 
hutbesi “Bir Yuva Kuralım” baş-

lığıyla yayımlandı. Okunan hut-
be şöyle: Geleceğimizi sağlam 
bir şekilde inşa etmek, dinî ve 
ahlaki temelleri sağlam, sevgi 
ve merhamet dolu yuvalarla 
mümkündür. Bize düşen, ilahi 
bir emanet olarak ihsan edilen 
çocuklarımıza cennete layık 
bir yuva kurmanın gayretinde 
olmaktır. Bu yuvayı kurarken 
Allah Resulü (sas)’in “Kolaylaş-
tırın, zorlaştırmayın; müjdele-
yin, nefret ettirmeyin!” hadis-i 
şerifini rehber edinmektir.

Peygamberimizin tavsiyesi
Peygamber Efendimizin (sav) 

tavsiyesine uyarak değerleri-
mizle örtüşen bir aile yuvası 
kurmanın gayretinde ol. Bu 
yuvayı hem kurarken hem de 
korurken sevgi ve saygıdan, 
ülfet ve muhabbetten, nezaket 
ve zarafetten asla ödün verme. 
Cenabıhakk’ın, “Onlar sizin için 
birer elbise, siz de onlar için birer 
elbisesiniz” buyruğu üzere aileni 
ilgi ve sevgiyle kuşat, her türlü 
kötülükten muhafaza et. “Ömür-
de bir kez düğün yapıyoruz” ba-
hanesine sığınarak İslam’ın helal 
ve haram çizgisini sakın ha ihlal 
etme. Rabb’imizin şu ayeti her 
daim rehberin olsun: “Ey iman 
edenler! Allah’ın size helal kıldığı 
iyi ve temiz şeyleri siz kendinize 
haram kılmayın ve Allah’ın koy-
duğu sınırları da aşmayın. Zira 
Allah, haddi aşanları sevmez.”

Bize mutluluk ver
Rabb’imizin biz kulları için 

bereket vesilesi kıldığı aile 
olmanın huzurunu hep birlikte 
yaşayalım. Her zaman olduğu 
gibi düğünlerimizde de aklı 
uyuşturan alkolden, düğün 
sevincimizi hüzne çeviren 
silahla kutlama yapmaktan ve 
mahremiyet sınırlarını ihlal-
den kaçınalım. Anne-baba 
ve gençler olarak evliliklerde 
kolaylaştırıcı olalım. Nişanımız, 
nikâhımız, düğünümüz sade 
ve mütevazı olsun. Talepleri-
miz makul ölçüleri aşmasın. 
Huzur ve mutluluğu gösteriş 
ve şatafatta değil, hürmet ve 
samimiyette, sevgi ve saygıda, 
anlayış ve fedakârlıkta, hasılı 
Rabb’imizin rızasında arayalım. 
Hutbemi Cenabıhakk’ın bize 
öğrettiği şu dua ile bitiriyorum: 
“Ey Rabb’imiz! Bize mutluluk 
getirecek eşler ve çocuklar 
bahşet; bizi günahtan sakınan-
lara öncü yap!” (Diyanet)

İ

SALIHA 
BIR HANIM 

CENNET KOKULU 
BIR ÇIÇEKTIR

Aile içinde hanımın takva ve 
istikameti de; kocasını, ço-

cuklarını, akrabalarını ve hatta 
komşularını hayır ve hasenata 
teşvik edecek mahiyette olma-
lıdır. Saliha bir hanım, etrafına 
saadet saçan, cennet kokulu bir 
çiçektir. Fahr-i Kâinat Efendi-
miz ne güzel buyurur: “Saliha 
kadın, kocası yüzüne baktığı 
zaman onu sevindirir, koca-
sının meşru isteklerini yerine 
getirir ve onun olmadığı yerde 
hem malını hem de namusunu 
muhafaza eder.” (İbn-i Mâce, 
Nikâh) Allah Resulü (sav), 

kocalarının haklarına güzelce 
riayet eden kadınlara şu müjde-
yi vermiştir: “Kocası kendisin-
den memnun olduğu hâlde ölen 
kadın cennete girer.” (Tirmizî, 
Radâ‘, İbn-i Mâce, Nikâh) Akıl-
lı bir hanım, beyinin ahlakını, 
alışkanlıklarını ve kendisin-
den beklediği davranışları kısa 
zamanda kavrar. Beyini devamlı 
güler yüzle karşılar. Sabah 
giderken dualarla uğurlar. 
“Kazancın az da olsa helalinden 
olsun, helal olarak ne getirirsen 
ben razıyım!” diye ikazda bulu-
nur. Kanaatkâr ve tutumlu olur.

‘Sevdiklerinizi cehennem 
ateşinden koruyunuz’

Şüphesiz ki aile fertlerinin ebedi saadeti kazanmaları için gayret göstermek, en mühim mesuliyettir. 
Nitekim Cenabıhak şöyle buyurur: “Ey iman edenler! Kendinizi ve çoluk çocuğunuzu, yakıtı insanlar ve 
taşlar olan cehennem ateşinden koruyunuz!..” (et-Tahrîm) Dolayısıyla dünyada nefsaniyet ateşlerinden 

korunmalıyız ki, ahirette cehennem ateşine sürüklenmeyelim. Aile içindeki dinî ve uhrevi mesuliyetlerden 
sonra dünyevi mesuliyetler gelir. Sevgili Peygamber Efendimiz (sav) bir hadis-i şeriflerinde şu ikazda 

bulunmuşlardır: “Kişinin, geçimini sağlamakla yükümlü olduğu kimseleri ihmal etmesi, ona günah olarak 
yeter.” (Müslim, Zekât, Ebû Dâvûd, Zekât) Sevgili Peygamber Efendimiz de (sav), ailesinin rızkını temin için 

lüzumu kadar çalışmış, bu yolda gösterilen gayretlerin, ibadet ve infak yerine geçtiğini beyan etmiştir.

Nisa suresi, 7. ayet: 
“Anne ve baba ile akrabaların 
bıraktıklarından erkekler için 
bir pay vardır; anne ve baba ile 

akrabanın bıraktıklarından kadınlar için de 
bir pay vardır. Bunun azından ve
çoğundan farz kılınmış bir pay vardır.”

“Anne ve babasına 
veya onlardan sadece birine 
yaşlılık günlerinde yetişip de cennete 
giremeyen kimse perişan olsun, 

perişan olsun, perişan olsun!” (Müslim, Birr)

Sizlere de sesleniyorum. Geleceğimiz, umudumuz, en büyük imkân ve 
zenginliğimiz sizlersiniz. Göz aydınlığı bir yuva kurmanız en büyük 

neşemizdir. Huzur ve saadetiniz bizleri ziyadesiyle mutlu kılar. 
Sevgili Peygamberimiz (sas) sizlere şöyle nasihat etmektedir: 

“Ey genç topluluğu! Aranızdan evlenmeye gücü yetenler 
evlensin. Çünkü evlenmek, gözü haramdan 

korumak ve iffeti muhafaza etmek için 
en iyi yoldur.”

TEMINATIMIZ SEVGILI GENÇLER
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Galatasaray yönetimi, kombine, loca ve VIP koltuk 
satışından tam 140 milyon euroluk gelir elde etti. Stat 

isim hakkı sponsorluğu ile birlikte stadın geliri 200 
milyon euro bandına ulaştı. Sarı kırmızılı kulüp yoğun 

ilgi sonrasında yeni sezon için ancak çok az sayıda yeni 
misafir, taraftarları için kombine satışı yapabilecek. 

Maç günü bileti olarak 8 bine yakın ayrılan koltuk sayısı 
da bu ilgi nedeniyle 5 bin bandına düşürülecek. Şampi-

yonluğa garanti gözüyle bakan taraftarlar, Şampiyonlar 
Ligi maçları için de kombine tercihinde bulunuyor.

G.SARAY’A ÇILGIN GELİR

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Galatasaray 
şampiyonluk
için parkede

G.Saray MCT’nin
konuğu Tenerife

Galatasaray Daikin Kadın Voleybol 
Takımı, CEV Kupası’nı müzesine 

götürmek için sahaya çıkıyor. İtalya’daki 
ilk maçta 3-2 yendiği İtalya temsilcisi Reale 
Mutua Fenera’yı konuk edecek sarı kırmı-
zılılar, kazanması hâlinde tarihinde ilk kez 
Avrupa Kupası şampiyonluğunu elde edecek. 
Türkiye’ye kadın voleybolunda 26’ncı kupayı 
getirmeyi hedeflediklerini belirten Galata-
saray Daikin Başantrenörü Alberto Bigarelli, 
“Kupayı kazanmaya çok yakınız. Taraftarı-
mızın desteği ile kupayı kazanacağız” dedi.  
Zor maç TVF Burhan Felek Vestel Voleybol 
Salonu’nda saat 20.00’de başlayacak.

Galatasaray MCT Technic Basketbol Takımı, 
FIBA Erkekler Şampiyonlar Ligi çeyrek final 

ikinci maçında bugün La Laguna Tenerife ile 
karşılaşacak. I Grubu’nu 2’ncisi olarak eşleştiği 
L grubu lideri İspanyol ekibine konuk olduğu 
ilk maçı 84-83 kaybeden sarı kırmızılılar, 
Sinan Erdem Spor Salonu’nda saat 20.00’de 
başlayacak rövanş maçını kazanarak seriyi 15 
Nisan’daki 3’üncü maça taşımayı hedefliyor. 
Turu geçen taraf 7-9 Mayıs tarihinde İspanya’nın 
Badalona kentindeki 4’lü finalde Rytas Vilnius 
(Litvanya)-ERA Nymburk (Çekya) eşleşmesini 
geçen takımla final için oynayacak.

alatasaray, Şampiyon-
lar Ligi’nde oynadığı 

Liverpool rövanş maçı ne-
deniyle ertelenen Göztepe 

maçı için bugün sahaya çıkıyor. Süper 
Lig’de takipçilerinden bir puan önde 
64 puanla liderlik koltuğunda oturan 
sarı kırmızılılar, İzmir ekibini yenerek 
farkı açmak için mücadele edecek. 
Ligin en çok gol atan takımı Galatasa-

ray’ın kendisiyle birlikte ligin en az gol 
yiyen takımı ile oynayacağı karşılaşma 
Isonem Park Gürsel Aksel Spor ve 
Sağlıklı Yaşam Merkezi Stadı’nda saat 
20.00’de başlayacak. 12 galibiyet, 10 
beraberlik, 5 yenilgi ile 5’inci sırada 
yer alan Göztepe’nin de üç puan için 
mücadele vereceği karşılaşmayı Alper 
Akarsu, Gökhan Barcın, Esat Sancak-
tar hakem üçlüsü yönetecek.

G
GÖZLER 

İZMİR’DE
Son üç sezon şampiyon olduğu Süper 

Lig’de üst üste 4’üncü şampiyonluğuna 
giden Galatasaray’ın, bugün Göztepe ile 

oynayacağı kritik maç Fenerbahçe ve Trab-
zonspor tarafından da yakından izlenecek. 
Sarı kırmızılıların puan kaybetmesi ya da 

yenilmesi hâlinde umutları daha da artacak 
iki takım, kalan maçlarda puan farkını 

kapatmak için daha sıkı bir müca- 
deleye girecek.

Süper Lig’de takipçilerinden bir puan önde  
liderlik koltuğunda oturan sarı kırmızılılar, bugün 
saat 20.00’de başlayacak erteleme maçında 
renktaşı Göztepe ile karşı karşıya gelecek.

‘MOT‘MOTIIVASYONVASYON
DDÜÜŞŞÜÜKLKLÜÜĞĞÜÜ
IISTEMSTEMIIYORUM’YORUM’

Ligde son 6 haftaya girilirken ilk üç umudunu kalmayan 
Beşiktaş’ta, teknik direktör Sergen Yalçın, futbolcula-
rından kalan 6 maç ve kupaya odaklanmalarını istedi. 

SERHOU GUIRASSYSERHOU GUIRASSY  
F.Bahçe’nin listesindeF.Bahçe’nin listesinde

Trabzonspor’da
HEDEF 7’DE 7

Lider Galatasaray’ı ligdeki peş 
peşe 6’ncı galibiyetini alan bordo 
mavililer, deplasman başarısını 
sürdürmek için Corendon Alan-
yaspor maçına hazırlanıyor.

Z

Süper Ligde geride kalan 28 haftada çıktığı 
14 maçta topladığı 32 puanla toplayarak 

dış saha liderliğini elinde bulunduran Trab-
zonspor, Corendon Alanyaspor deplasmanında 
oynayacağı maç için hazırlıklarını sürdürüyor. 
Dış sahada elde ettiği 10 galibiyet, 2 beraberlik, 
2 yenilgi alan bordo mavililer, Akdeniz ekibiyle 
oynayacağı maçı da kazanarak zirve yarışındaki 

varlığını sürdürmek istiyor. Galatasaray galibi-
yeti ile üst üste 6’ncı maçını kazanan Karadeniz 
ekibi, Alanya deplasmanından da üç puanla 
ayrılarak galibiyet serisini 7 maça çıkartmayı 
hedefliyor. Ligde son deplasman yenilgisini 
106 gün önce Gençlerbirliği karşısında alan 
Trabzonspor, son 4 deplasman maçını kazandığı 
ligde serisini sürdürmek için oynayacak.

Fenerbahçe, yeni sezon kadro 
planlaması kapsamında 

transfer çalışmalarını hızlandırdı. 
Sarı-lacivertliler, hücum hattı-
nı güçlendirmek için Borussia 
Dortmund forması giyen Serhou 
Guirassy’yi listesine aldı. Guiras-
sy’nin sözleşmesinde 35 milyon 

avroluk serbest kalma maddesi 
bulunduğu ve bu maddenin 1 Tem-
muz itibarıyla aktif hâle geleceği 
belirtildi. Alman basınında yer 
alan haberlere göre 30 yaşındaki 
santrfor, yaz transfer döneminde 
takımdan ayrılmayı planlıyor. Öte 
yandan Fenerbahçe’nin transfer 

listesinde yer alan bir 
diğer ismin ise Tot-
tenham forması giyen 
Pape Matar Sarr olduğu 
iddia edildi. Sarı-laci-
vertlilerin, 23 yaşındaki 
orta saha oyuncusu için yeniden 
girişimlere başladığı belirtildi.

iraat Türkiye Ku-
pası’nda grubundan 

4 maçta topladığı 10 
puanla lider çıkan siyah 

beyazlılar, çeyrek finalde 23 Nisan 
Perşembe günü Alanyaspor’u, Dol-
mabahçe’de konuk edecek. Beşiktaş, 
rakibini elemesi hâlinde yarı finalde 
Konyaspor-Fenerbahçe eşleşmesi-
nin galibiyle karşılaşacak. Yarı final 

maçları 12-13-14 Mayıs tarihlerinde 
oynanacak. Teknik direktör Sergen 
Yalçın, bu sezonu mutlaka kupayla 
kapatmak istiyor. Tesislerde takımla 
toplantı yapan Yalçın’ın “Kimse 
motivasyon düşüklüğü yaşamasın. 
Önümüzde hâlâ ligde kazanılacak 
maçlar ve kupa var. Kalan maçlara 
maksimum konsantrasyon ile çık-
manızı istiyorum” dedi.

LLİİDERDERİİNN
GGÖÖZTEPEZTEPE
SINAVISINAVI

GÖZTEPE GALATASARAY20.00
BEINSPORT

Galatasaray, Süper Lig’de bu sezon deplasmanda 
13 mücadele oynadı. Sarı-kırmızılılar geride kalan 
maçlarda 9 galibiyet, 1 beraberlik ve 3 mağlubiyet 
sonucunda 28 puan topladı. Sarı-kırmızılılar son olarak 
konuk olduğu Trabzonspor’a 2-1 yenildi. Aslan ayrıca 
bu sezon ligde kaybettiği 3 maçı da dış sahada oynadı.

DEPLASMAN KARNESİ
5 İSİM YOK

Zorlu maça ev sahipliği 
yapacak Göztepe’de 
kart cezalısı Malcom 

Bokele kart cezası, 
İsmail Köybaşı ile Furkan 
Bayır sakatlığı nedeniyle 

sahaya çıkamayacak. 
Galatasaray, kritik maçta 

sakatlığı bulunan Victor 
Osimhen ile kırmızı kart 

cezalısı Abdülkerim 
Bardakçı’dan yararlana-
mayacak. Milli takımdan 

sakat döndüğü için 
Trabzonspor’a karşı for-

ma giyemeyen Gabriel 
Sara’nın durumu maçtan 

önce netleşecek.

Göztepe ile Galatasaray, bugüne kadar 
Süper Lig’de 63 kez karşı karşıya geldi. 
Söz konusu müsabakalarda Cimbom, 38 
kez rakibini mağlup ederken, Göz-Göz 
ise 12 defa sahadan 3 puanla ayrıldı. 
13 maç da berabere sona erdi. Aslan’ın 
102 golüne, İzmir temsilcisi 46 golle 
karşılık verdi. İki takım arasında ligin 
ilk yarısında İstanbul’da oynanan maçı 
Galatasaray, 3-1’lik skorla kazandı.

64. RANDEVU



SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

8 NİSAN 2026  
ÇARŞAMBA

T.C. ÖDEMİŞ 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO :2026/98,99,100,101,102,103,104,105,106,107,108,109,110,111,112,113,114,115,116,117,118,119,120,121,122,123,124,125,126,127,128,129,130,131,132,133,134,135, 
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KAMULAŞTIRMA İLANI Kamulaştırmayı yapan davacı TEDAŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından aşağıda dosya numaraları yazılı dosyalar ile davalılar hakkında Mahkememizekamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescil davası açılmıştır. Aşağıda vasıfları yazılı taşınmazların Tedaş Genel Müdürlüğü adına tapuya kayıt ve tescilinin talep olunduğu 2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. 
maddesi uyarınca ilan olunur.25/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441735

Sıra no Esas no İli İlçesi Mahalle Ada no Parsel no Malikler Mülkiyet m² İrtifak m²
1 2026/98 İzmir Ödemiş Yusufdere 0 84 1-Ayşe Öz 21,9 m² 344,26m²
2 2026/99 İzmir Ödemiş Yusufdere 0 102 1-Sultan Selim Han-ı Sani Bin Sultan Süleyman Han Vakfı - 493,25 m²

3 2026/100 İzmir Ödemiş Bülbüller 0 32 1-Hatice Saldanlı 2-Hüseyin Bozdağ(mirasçıları) 3-Mustafa Bozdağ  
4-Mürüvvet Bozdağ(mirasçıları) 5-Nadide Yerlikaya 21,53 m² 455,9 m²

4 2026/101 İzmir Ödemiş Bülbüller 0 83 1-İbrahim Namdar 41,01 m²
5 2026/102 İzmir Ödemiş Bülbüller 0 111 1-Alaettin Şenol 2-Ayşe Şenol 3-Havva Kılınç 4-Yusuf Şenol 93,53 m²
6 2026/103 İzmir Ödemiş Bülbüller 0 136 1-Mustafa Taşlı 92,08 m²

7 2026/104 İzmir Ödemiş Bülbüller 101 113
1-Alaettin Şenol - 2-Fatma Gökçen 3-Havva Kılınç - 4-İbrahim Taşlı  
5-Mehmet Emin Şenol 6-Yusuf Gencer - 7-Yusuf Şenol 8-Yusuf Şenol - 
9-Yusuf Şenol

- 3,81 m²

8 2026/105 İzmir Ödemiş Bülbüller 101 106 1-Durdan Bağbozan 103,42m²
9 2026/106 İzmir Ödemiş Bülbüller 101 118 1-Fatma Bağbozan - 2-Raziye Niyet - 791,24 m²
10 2026/107 İzmir Ödemiş Veliler 101 126 1-Pakize Keyhıdır 792,03m²
11 2026/108 İzmir Ödemiş Veliler 101 151 1-Cennet Şen(mirasçıları) 2-Zekiye Akyüz - 3-Ahmet Şen - 1239,65 m²
12 2026/109 İzmir Ödemiş Veliler 107 17 1-Süleyman Şen 3397,42 m²
13 2026/110 İzmir Ödemiş Veliler 107 8 1-Zübeyde Şenol 15,48 66,52 m²
14 2026/111 İzmir Ödemiş Veliler 102 103 1-İlhan Biçer 1013,26 m²
15 2026/112 İzmir Ödemiş Veliler 102 21 1-Hüseyin Acar 1,12 m² 40,3 m²
16 2026/113 İzmir Ödemiş Veliler 102 15 1-Hasan Canseven 2-Bekir Canseven - 34 m²
17 2026/114 İzmir Ödemiş Veliler 101 20 1-Hüseyin Acar 24,21 m² 1084,84m²
18 2026/115 İzmir Ödemiş Süleymanlar 122 1 1-Muslih Bayram 8,3 m² 418,18 m²
19 2026/116 İzmir Ödemiş Süleymanlar 117 16 1-Yusuf Sezgin 561,19m²
20 2026/117 İzmir Ödemiş Süleymanlar 111 48 1-Güler Sav 7,21 m² 1046,61 m²
21 2026/118 İzmir Ödemiş Süleymanlar 101 37 1-Elif Sezgin 413,01 m²
22 2026/119 İzmir Ödemiş Süleymanlar 104 3 1-Gülten Sezgin - 2-Münevver Selçik 3-Müslime Korkmaz 953,98 m²
23 2026/120 İzmir Ödemiş Kızılca 108 109 1-Feride Sert - 2-Fatma Mencik 3-İbrahim Sert - 4-Vergül Sülün 465,15 m²
24 2026/121 İzmir Ödemiş Kızılca 109 67 1-Hasan Yavuz(mirasçıları) 2-Mehmet Yavuz(mirasçıları) 41,81 m²
25 2026/122 İzmir Ödemiş Kızılca 109 30 1-Yusuf Eren - 13,74 m²
26 2026/123 İzmir Ödemiş Kızılca 110 33 1-Ayşe Turgut 540,4 m²
27 2026/124 İzmir Ödemiş Kızılca 101 171 1-Fatma Şahin - 68,97m²
28 2026/125 İzmir Ödemiş Kızılca 101 172 1-Feride Sert - 2-Fatma Mencik 3-İbrahim Sert - 4-Vergül Sülün 289,09 m²
29 2026/126 İzmir Ödemiş Kızılca 101 191 1-Hüseyin Duyu - 94,77 m²

30 2026/127 İzmir Ödemiş Kızılca 101 197 1-Ayşe Turgut - 2-Perihan Çınar 3-Bedriye Çınar - 4-Ahmet Turgut 5-Yakup 
Turgu - 6-Hasan Hüseyin Temel - 7-Bilal Temel 28,62 m² 279,96 m²

31 2026/128 İzmir Ödemiş Kızılca 101 199 1-Mustafa Eren 2-Yusuf Eren 3-Zeynep Eren 40,19 m²
32 2026/129 İzmir Ödemiş Kızılca 113 5 1-Dudu Duyu 3,85 m²
33 2026/130 İzmir Ödemiş Kızılca 121 22 1-Mustafa Şahin 94,83 m²
34 2026/131 İzmir Ödemiş Kızılca 121 77 1-Ali Sülün(mirasçıları) - 10,8 m²
35 2026/132 İzmir Ödemiş Kızılca 121 16 1-Veysel Sert 159,98m²
36 2026/133 İzmir Ödemiş Kızılca 121 47 1-Galip Şahin - 91,50 m²
37 2026/134 İzmir Ödemiş Kızılca 121 48 1-Mustafa Şahin 440,56m²
38 2026/135 İzmir Ödemiş Kızılca 106 3 1-Mustafa Tan - 690,86 m²
39 2026/136 İzmir Ödemiş Kızılca 106 5 1-Ali Temel - 2-Esra Temel 3-Yusuf Temel - 4-Huriye Çınar 519,81 m²
40 2026/137 İzmir Ödemiş Kızılca 101 227 1-Hasan Hüseyin Temel 2,98 310,17 m²
41 2026/138 İzmir Ödemiş Kızılca 108 48 1-Meryem Türk - 2-Hatice Şeker 3-Abdullah Acar 82,99 m²
42 2026/139 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 185 29 1-Mustafa Yağcıoğlu 2,95m² 1308,08m²
43 2026/140 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 136 3 1-Mustafa Eren - 2-Yusuf Eren 3-Zeynep Eren 8,31m² 1227,53 m²
44 2026/141 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 136 2 1-Ali Sülün(Mirasçıları) 12,12 m2
45 2026/142 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 183 3 1-Kenan Ok - 2-Esma İnci - 3-Nafize İnci - 4-Cemile Ünlü - 5-Mehmet Ok 354,33 m²
46 2026/143 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 183 9 1-Hasan Hüseyin Temel 109,23m²

47 2026/144 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 130 63 1-Halil Obuz - 2-İbrahim Obuz 3-Arif Obuz - 4-Ali Obuz - 5-Saniye Alp 
6-Ayşe Malçok 6,76 265,24 m²

48 2026/145 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 130 2 1-Ahmet Malçok 2-Reyhan Malçok 94,64 m²
49 2026/146 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 130 4 1-Ahmet Malçok 2-Emine Ünlü 3-Reyhan Malçok 119,7m²
50 2026/147 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 129 30 1-Refik Ünlü 6,25 m² 1161,75 m²
51 2026/148 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 129 21 1-Osman Aktan 5,29 m² 858,81 m²
52 2026/149 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 129 12 1-Harun Korkut - 182,89 m²
53 2026/150 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 129 5 1-Sultan Ilıcakaya 5,29 m² 698,35 m²
54 2026/151 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 129 2 1-Selvet Ece - 20,89m²
55 2026/152 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 171 13 1-Perihan Çınar 1,21 m² 6,86m²

56 2026/153 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 171 85 1-Halil Obuz - 2-İbrahim Obuz 3-Arif Obuz - 4-Ali Obuz 5-Saniye Alp 6-Ayşe 
Malçok 7,28 m² 777,73 m²

57 2026/154 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 131 13 1-Halil Obuz - 2-İbrahim Obuz 3-Arif Obuz - 4-Ali Obuz 5-Saniye Alp - 
6-Ayşe Malçok 119,37 m²

58 2026/155 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 149 16 1-Şerife Ok 129,11 m²
59 2026/156 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 149 19 1-Yakup İmal 14,71 m²
60 2026/157 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 149 25 1-Yakup İmal 4,73 m²
61 2026/158 İzmir Ödemiş Kerpiçlik 149 23 1-Yakup İmal - 75,22 m²
62 2026/159 İzmir Ödemiş Köseler 226 18 1-Muzaffer Özkan 371,65 m²
63 2026/160 İzmir Ödemiş Köseler 226 8 1-Mehmet Yayla - 36,67 m²
64 2026/161 İzmir Ödemiş Köseler 226 4 1-Hasan Güler 1098,44m²
65 2026/162 İzmir Ödemiş Köseler 226 1 1-Mehmet Yayla 11,73 m² 1709,37 m²
66 2026/163 İzmir Ödemiş Köseler 230 8 1-Hasan Güler 984,15 m²
67 2026/164 İzmir Ödemiş Köseler 228 53 1-Ali Türk 2-Mehmet Türk 8,89 m² 672,15 m²
68 2026/165 İzmir Ödemiş Köseler 230 2 1-Mehmet Türk 2-Ali Türk 240,96 m²

69 2026/166 İzmir Ödemiş Köseler 230 14 1-Fethiye Uçarcı(mirasçıları) 2-İrfan Uçarcı - 3-Emine Uyanık 4-Sebahat 
Cabbar - 5-Mustafa Kemal Uçarcı - 6- Hülya Uçarcı - 472,6 m²

70 2026/167 İzmir Ödemiş Üçeylül 450 38 1-Arif Altınayar - 107,22 m²

Anadolu Efes, Basketbol Avrupa Ligi’nin 36’ncı 
haftasında Sırbistan’ın Partizan ekibini konuk 

edecek. Avrupa Ligi’nde oynadığı 35 maçta 10 
galibiyet, 25 yenilgi yaşayan lacivert-beyazlılar, 
haftaya 19’uncu sırada girdi. Oynadığı 35 maçın 
15’ini kazanan, 20’sinden yenik ayrılan Partizan 
14’üncü basamakta yer aldı. Avrupa Kupalarındaki 
911’inci maçına çıkacak Anadolu Efes, 504 galibiyet, 
406 yenilgi aldığı platformda 505’inci galibiyeti için 
oynayacak. Turkcell Basketbol Gelişim Merkezi’nde 
oynanacak karşılaşma saat 20.30’da başlayacak.

Mircea Lucescu’nun son durumu hakkında Bükreş 
Üniversitesi Hastanesi’nden açıklama geldi. 

Hastaneden yapılan açıklamada, “Mircea Lucescu, kap-
samlı bir tomografi taramasından geçirildi. Tomografi 
incelemesinde çok sayıda iskemik serebral inme belirti-
si ve pulmoner tromboemboli odakları saptanmıştır; 
Lucescu, hastanedeki multidisipliner ekibin sıkı gözeti-
mi altında kalacaktır” denildi. Romanya basınında yer 
alan haberlerde; Lucescu’nun çoklu felç geçirdiği ve 
pulmoner tromboemboli odakları (Yaşamı tehdit eden 
ciddi bir akut damar tıkanıklığı) olduğu belirtildi.

Roma ile sözleşmesi sezon sonunda 
bitecek Zeki Çelik ile ilgili önemli 

gelişmeler yaşanıyor. Roma’nın kadro-
sunda tutmak istediği ancak henüz yeni 
sözleşme için anlaşma sağlayamadığı 
Zeki Çelik ile Juventus ve Inter ilgile-
niyor. Roma ile yeni sözleşme görüş-
melerinde bulunan Zeki Çelik, İtalyan 
ekibinden senelik 4 milyon avro istiyor. 
Roma ise Zeki Çelik için 2.5 milyon avro-
nun üzerine çıkmak istemiyor.

Anadolu Efes
Partizan önünde

Lucescu’nun
durumu kritik

Zeki Çelik
gündemde




